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KpaTkun nyteBoauTtenb
lMpoyumaime, usy4Yume u usesiekume

MaKcuMarsibHyo ebi2ody!

Hactoswee PykoBoactBo copepxut 11 pasgenos.
BHumaTtenbHo nayumte ux. Bbl oTkpoeTe ans ceb6s
MHOXEeCTBO ceKpeToB 3chdeKTUBHOM CTUPKK, Y3Hae-
Te BO3MOXXHOCTU CBOEM CTUPaNbHOW MalUUHbI, Hay4un-
Tecb obpawaTtbcs ¢ Hen. HactoAaTenbHO pekomeHAay-
eMm o6paTuTb 0co60e BHUMaH1e Ha NpaBuiia TEXHUKU
6e3onacHocTy.

l . YctaHoBKa u nogknroyeHue (c. 10)

YcTaHOBKa — OYEHb BaXKHASI OTIEPALHsl, OT KOTOPOH BO MHOTOM 3aBHCHT,

Kak Oyzer paboTaTh Bamia cTipanbHas MamuHa. O0s13aTeNnbHO POBEPBTE:

1. CootBercTBHE XapaKTEePUCTHK CTUPAIBLHOI MAIIMHEI U AJIEKTPUYECKOM
CETH B BaIlIeM JIOME.

2. [IpaBHIBHOCTB MOJKITIOYESHHS 3ATTMBHOTO M CIIMBHOTO IIJIAHTOB.
He ucnonp3yiiTe mIaHI | IOBTOPHO.

3. ['opH30HTANBHOCTD YCTAaHOBKH — 3TO BIHSET Ha CPOK CIYKOBI
CTHPATBHON MAIIMHbI X KA4ECTBO CTUPKHL.

4. Yro ¢urcupyromme 6apabar OOThI, KOTOPbIC HAXOJTCS Ha 3a]THEH CTOPOHE
MAIIIMHBL, Y/IaJIeHBI.

2 . MoaroToBka 6enbsA M 3anyck MaluHbI (c. 2)

[IpaBuibHBIA TOAOOP CTHPAEMBIX BEIeH W PABHOMEPHOCTD 3arpy3KH
TapaHTHpPYIOT BEICOKOE KAYECTBO CTHPKH 1 TOJTHIA CPOK CITY’KOBI MATITHBL
B sToM pazzene BbI HaliieTe MHOTO TOJIE3HBIX COBETOB.

3 . Yto Ha aTukeTkax (c. 5)

Bt JOJDKHBI HAYYNTHCSA YNTATh STUKETKH, IPUKPETIAMBIC K ONEKIE 1 6€JII>IO,
YTOOKI MpaBUJIbHO BbIGPIpaTI: PEKUMBI CTUPKHU, CYIIKH U TJIAKCHHUA.

4. Tunu4Hble OWKNBKM K KaK ux nsdexartb (c. 6)

Panpiite BB 00parnasmich 3a coBeramu K cBouM 0adymikam. Ho B ux Bpemena
elrie He ObLI0 CHHTETHYECKUX TKaHEH 1 CTHPKa CYMTAIIach IPOCTHIM JIETIOM.
Ceromas ydmnimii KOHCYIbTaHT — CTHpabHas MamiiHa. braromaps eif Bet
CMOJKETE CTHPATh JIaKe [IEPCTSIHBIE U3ENHS, U Pe3yJIbTaT Oy/IeT Jiydlire,
4eM IIPU PYUroi CTHpKE.

5 . Pacnpepgenurtens morowmx cpencTs (c. 7)

CoBeTBI M PEKOMEH/IAIHH T10 UCTIONB30BAHKIO OT/IENICHIH pacTipeIeuTeNs
MOFOIIHX CPEIICTB.

6 . MaHenb ynpaBneHus (c. 3)

Koncrpykuus nanenu ynpasienus CTupanbHas MalliHa IPOCTa: BCErO
HECKOJIbKO KHOIIOK, C TIOMOII[BIO KOTOPBIX BBI BEIOMPACTE PEKUM CTUPKH
(OT MIHTEHCHBHOTO JI0 IeNMKaTHOro). [1py mpaBHiIbHOM BBIOOpE pesknMa
BBICOKOE Ka4eCTBO CTUPKH H JIONTOBEYHOCTh MAIIMHBI TapaHTUPOBAHEI.

7 . Mporpammbl cTUpKM (c. 4)

Tabmuua mporpaMM MO3BOIUT BaM MPABHIIEHO BHIOPATh TEMIIEPATyPHBIH
EXKNM, MOIOIIHE CPEAICTBA, OMOIACKMBATENH 1 CMATIUTENH. [IpaBribHbII
BBIOOP MPOTPaMMBI — 3TO HE TOJIBKO BEICOKOE Ka4ECTBO CTHPKH, HO 1
CYIIECTBEHHAs SKOHOMHSI SIIEKTPOIHEPTUU U BOZBL.

8 . O6cnyxuBaHue u yxop (c. 11)

CrupanbHas MalliHa — Balll HacTosmi Apyr. [IposBuTe K HEMY BHUMa-
HUE, ¥l OH OTBETHT BaM MIPEJAHHOCTBIO 1 01aroJapHOCTHIO.

He crmmmxom 06peMeHHUTENBHBIH YXO/ 32 CTHPATFHON MAIIMHOM IPOITHT
CPOK €€ CITy>KObI Ha MHOTHE TOJIBI.

9 . B0O3MOXHble HencnpaBHOCTU U CNOCOOGbI
MX ycTpaHeHus (c. 8 n9)

Muorue npo6ieMbl Bl CMOXKETE PEILIUTH CAMH, €CITH BHUMATENLHO U3YUHTe
TPUBEJICHHEIC B 3TOM pa3zielie PeKOMEH/IAINH. B ClIOKHBIX CHTYansx
HEME/IICHHO BBI3BIBAITE TEXHUKOB CEPBUCHOTO IIeHTpa Indesit.

10 . TexHn4Yeckne xapakTepucTukm (c. 9)

Kparkue TexHn4eckue 1aHHbIe, KOTOpbIe HEOOXOIMMO 3HATh BIIAJIENbIy
CTHpPAIIbHOM MAIIIIHbL: MOJIENb, IOTPeOICHUE MMEKTPOIHEPIHH, PACXOJ BOJBL,
rabapuTh, CKOPOCTH BpaIieHus OapadaHa B pasHBIX PEXKIMAaX, COOTBETCTBHE
UTAIBSTHCKUM 1 €BPOTEHCKHM HOpMaM ¥ CTaH/[apTaM H TIp.

11 . Bawa 6e3onacHocTb U 6e30nacHOCTb
Bawux geten (c. 12)

Kak obecreunts 6€30MacHOCT J0oMa U CEMbU — 3TO CaMO€ I''TaBHOEC, YTO
BBI TIOJKHBI 3HATH KaK BJIAJICTICIT M ITOJIb30BATCIb cmpaanoﬁ MalIvHBI.
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Kak nonb3oBaTbLCA MalLMHOU

BrlI c1es1aeTe 6oJIbIII0E 16710, CJTH TePel CTUPKOI paccopTupyere 0eJibe 0 MaTepHaTy
U I[BETY, MPOYNTAETE ITHKETKH HA OTeJbHbIX BellaX U cMelllaeTe KPYNMHbIe BellH

C MEJIKHMH.

MoarotoBka 6enbA.

Pas30epure Oenbe mo Marepu-
aly W M0 YCTOWYHBOCTH OK-
packu. benoe u nBetHoe Oe-
JIb€ CTHpaiTe OTHAENBHO.

He 3a0yabTe BBIHYTH BCE H3
KapMaHOB, 0COOCHHO MEJKHUe
npeaMeTsl, (MOHETHI, 3HaUKH,
UTOJKH U JIp.), KOTOPBIE MO-
IYT TOBPEOUTH MANIMHY.
[TpoBepbTe, X0pouIo au Jep-
JKaTCqd MYroBUIbI U 3aCTCIHU-
T€ MOJHUU.

CBepsintecb

C 3TUKETKaMM.

Ha ogexne u Oeabe UMEIOT-
Cs ITUKETKH, MOKa3bIBAIO-
e KaK yXaXuBaTh 3a JTH-
MH U3CTUSIMH.

B tabaute (cm. c. 5) npuBene-
HBI CHMBOJIBL, TIPOCTABIISIEMbIE
Ha 3THKETKaX, ¥ PACKPBITO UX
coxepxanue. CobnrogeHue
OpaBUI CTHPKH HAJOJITO
COXPaHHT BaIlTH BEIIH.

[lyck maluvHbI

ITocJie ycTaHOBKHM HOBOI MALIUHbBI BKJIIOYHMTE UK. CTUP-
KU 10 nporpamme “1” ¢ remneparypoii 90°C.

ITpaBuIbHBIM MYCK MalIMHBI
OYeHb BAXEH C TOYKU 3PEHUS
TOBBINICHNS] KauecTBa CTHP-
K{ M yBENHYIEHHS CPOKa DKC-
niayaTtanuu o0opynoBaHUS.
[Tocne 3arpy3ku MamluHbl U
3alpaBKK MOIOIIUX CPEACTB U
pas3nUYHBIX 100aBOK 00s3a-
TETBEHO yOEANUTECH B TOM, UTO!

IIJ'[S[ 3allUThl NPpEAMETOB
OHCKAbI U3 OCIIUKATHBIX

TKaHell (HuxHee Oelbe,
qyJIKH) MTOMECTUTE HX
B XOJIIIEBBLIE MEIIOYKHA

_Kak n36aButhcq oT naTeH: obuuve pekoMmeHaaLmmn
ITacTa MAPUKOBBIX PyYeKk HJIH (IOMAcTep: HAHECHTE METINIOBBIA CIUPT HA KyCOUYCK BATHI M NPOTPHUTE MATHO, 3aTeM crupaiite mpu 90 °C.
JleroTh M cMa3Ka: CUUCTHUTE TOJCTBIN CIOH 3arpsS3HEHUs, Pa3MATYHTE OCTATOK MApPrapHHOM WM CIMBOYHBIM MAcoM, OCTaBbTE Ha BpeMS;
3aTeM CHUMHTE CKUIMJAPOM U Cpasy e MNPOCTUPANTE Bellb.
Bock: cuncTuTe BOCK, MOJOXKHUTE TKAHb MEXLY ABYMS JIMCTaMU PBIXJIOH Oymard ¥ mporiajbTe OpSYUM YTIOTOM; cpasy ke obpaboraiite
BaTHBIM TAMIIOHOM, CMOYEHHBIM CKHITMAAPOM MITH METHIIOBBIM CITHPTOM.
JKeBaTeqbHast pe3NHKA: YIAINTE C OMOIIBIO XUAKOCTBH IS CHATHS JIaka, 3aTeM HPOTPUTE YHUCTON TKAHBIO.

IlieceHb: XJIOMKOBbIC U JbHAHBIC TKAHH 3aMOYUTE B PACTBOPE 1 UACTH KUJKOTO MOIOLIETO CPEACTBA HAa 5 4acTedl BOAbI U 100aBbTE CTONOBYIO
JOXKY ykcyca. ToTuac mpoctupaiite. 3arps3HeHNs HHBIX OenbIx TKaHAX cMounTe B 10%-HOM pacTBOpe MepeKHcH BOAOPOJA M NPOCTUPANTE.
I'y6nas momMajma: XJONOK WM IIepcTh 00paboTaiiTe *KMIKMM MOIOIIUM CPEACTBOM M IPOTPUTE; WICIK OYMINATE MATHOBBIBOXHTEIEM.
JIak /11 HOTTeli: MOJOXUTE TKAHb MEXJY IBYMS JIMCTAMH PBIXJIOH OyMaru, CMOYMTE XHAKOCTBIO JUIs CHATHS JIaKa.

[IsaTHA OT TpaBbI: HCIONB3YHTE TAMIIOH, CMOYCHHBIH STUIOBBIM CIIHPTOM.

1. IIBepuia MamMHbl HaJEKHO
3aKpBITA.

2. MamuHa BKJIKOYEHA B
ANEKTPUUECKYIO CETh.

3. OTKpHIT KpaH MO/IauH BOJBL.

BrJIi04uTH MAaNIMHY
Haxmmure krornky C (mozurms ).

Bb160p nporpaMmmel
Bribepute HyXHYI0 IpOrpaMMmy
o Tabmnuiie, KOTopas MpHUBeieHa
Ha c. 4. IloBepHUTE PYKOATKY
nporpamMmaropa A Tax, 9TOOBI
BBIOpaHHAs IPOTrpaMMa COBIIAIA
C OTMETKOHW Ha pPYKOATKE;
VcraHoBuTe ommMu IS
BBIOpaHHON Bamu mporpammsl
(MHIMKATOPBI BCEX JOCTYMHBIX
0T WU3MEHEHHUS pEeXMMOB
MHUTAIOT) KaK OINHCAaHO Ha
crpannnax 3 u 4 (ccpuika ),
3aTeM HaxmuTe KHorKy B (Start/
Reset).

CmelumBanTe KpyrnHbie 1
MeJiKue BeLu npu
3arpy3ke MalUHbI.

ManmHa 000pyaoBaHa dIeK-
TPOHHBIM yCTPOUCTBOM, KOH-
TPONUPYIOLIUM 3arpy3ky ba-
pabana. Ilepen BbIMONHEHU-
eM LHUKJIa OTXKHMa 3TO YCT-
poiicTBO cTapaetrcs Ooiee
WM MEHEe PaBHOMEPHO pac-
[peelluTh Harpy3Ky 1o Oa-
pabaHy, 4TO, B CBOI OYe-

Ecnu Bsl xoTuTe npepsarthb
nporpaMMmy B IIpolecce
BBIITIOJIHCHUA, y,uepxanaf/iTe
KHOIIKY B B HOKaTOM IONOMKEHUH
WM HAXKMUTE KHOITIKY B He MeHee
4YeM Ha 3 CeKyH/IHI .

ITo okOHYaHWHU CTHPKH. ..
Joxaurech, mMoka BMECTO
CHMBOJIa § MOABUTBCS CIOBO
End.

Brikntounte cTHpaIbHYIO
MaIlIMHy HaxkaTueM KHomku C

Jnst nonydenus
XOPOIIUX PE3yJbTaTOB

04YeHb Ba)XKHO pa3odparh
Oenpe Mo TKAaHU U LBETY

pelb, 3aBUCUT Kak OT THIA
CTHpAEMbIX BEILIEH, Tak U OT
UX HayalbHOM 3arpysku.
Ecnu Harpyska pacnpenene-
Ha OoJyiee WJIM MEHee paBHO-
MEpHO, TO MalllHa MOXKET
BBIMOJHATh OTXKHUM Ha BBICO-
Kux oboporax 6e3 myma u
TPSACKH.

k]

(monoxenue 0). Otkpoiite
JBepuy MamuHbl. BbIHYB
Oenxbe, ocTaBbTE MABEPIY
MaIlUHBI TPUOTKPBITOH, YTOOBI
IaTh WCTIAPUTBCS OCTABIIEHCS
BJIATE.

ITepexpoiiTe kpaH mojpadu
BOJIbI.

B cay4ae oTk/II09eHHS YJICK-
TPOMHUTAHUS WIH CAMONIPOU3-
BOJIBHOTO BBIK/IIOUEHHSI Ma-
IIMHBI 32AaHHAs TPOrpaMMa
COXpaHsieTcs B IaMATH.

Pykosodcmeo 1o ycmaHoeKe U 9Kcrilyamayuu 2



[NaHenb ynpaBneHus

Ynpasisis MalIMHONH — IJIaBHOE CIeJIATh
npaBuiIbHbINA BbIOOp. U 310 04eHb npocro!

MepekntoyaTenb nporpamm
Hcnonb3yiTe 3Ty pyKOSTKY s
BEIOOPA IPOTPAMMBI CTHPKH.

Jnsg  Toro, 4ToOB BHIOpATH
TpOrpamMMy, OBEPHUTE PYKOATKY
TPOTpaMMaTopa TaK, YT00bI CUMBOJT/
HOMep TpeOyeMOi POrpaMMBI COBITATT
C OTMETKOM Ha PYKOSITKE.

Start/Reset (CtapT1/C6poc)
DTaKHOMKA 103BOIIsIET Bam 3armycTuTh
I TpepBaTh BHOPaHHYIO
nporpammy. KopoTkoe Haxkatue Ha
KHOMKY BKJIIOYaeT MAaIlUHY,
IPOJIOIKUTENbHOE (HE MeHee 3
CEKYHI) IpepbIBAET IPOrpaMMy.
Ilocne ycmanosku npoepammul,
spawenue pyKosamku evloopa
npoepamm A yice He UMeIOM HUKAKO20
SHAYEHUA.

KHonka BkntoyeHus /
BbIKNOYEHUs

Haxatne Ha KHOTKY BKIJOYaeT
MAalInHYy. Ecnu KHOITKa
HE HAKATa, TO MAIlINHA BBIKITFOUYCHA.
BbIxT10ueH1e MAIIHHBI HEe OTMEHSIET
3AIaHHYIO TIPOrpaMMy.

Koeoda mawuna exnwouena, ce
CUMBOIIbL 3A20PAMCS HA OUCHIIee NO
MeHbuiell Mepe Ha 8 cekyHo, 3amem
OCMAHYMCS 20pentb CUMBOTbL HOTLKO
mex QyHKyutl, KOmopble MOJMCHO
8blOpanb.

Pacn pegenutenb MOKLWUX
cpeacTe
Pacnpe):[enmenb MOIOIINX CPEACTB

UMEET TPY OT/ICTICHUS:
1- Motor1Iee CpeNICTBO s IPEIBapY-
TENBHOM CTHPKH

2 - MOIOIIIEE CPEICTBO IS CTUPKU
3- nobaBxu

JlononHuTenbHOE OTAENCHUE 4,
TpeIHa3HAYCHHOE JUTT OTOCIMBATETS,
MO>XHO BCTaBUTB B OT/IeseHue 1.

Pacnpedenumenb Morwux
cpedcme ¢ dornonHUmMenbHou

ecmaskol 0ns omﬁenueamenﬂ*

Haxodumcsi 30echb .

(| 888 §

Display (Aucnnen)

Bee ocTymHble (hyHKIH TIPEICTABTICHBT
BIIPABOI YaCTH JVICIUIES.
Hcnons3yiite kHomKy “mode”
YCTaHOBKH TpebyeMoi (yHKINHN 1
COOTBETCTBYIOLIMI CHMBOM HAaYHET
MUIATh.

C neBoii CTOPOHBI BBHICBEUMBALTCS
suavenvenm craryc(On/Off-Biomodena/
BBIKITFOUEHA) BEIOPAHHOH ()YHKIIHH, BBI
MO)KETE M3MEHSTb HX, HCTIOMb3YSI KHOIKY
“select”.

Js10CTy T K HIOCTIEYFOLLIAM Dy HKLISIM
HKMITE KHOTIKY BBIOOpa; ecii Bav He
HYKHBI JIOTIONHUTENBHBIC (DYHKIHN,
HOKMUTE KHOTKY B 14 3amycka 1yxia
CTUPKIL

Crmcok BceX JOCTYIHBIX (yHKIMIA
TIPHBE/ICH HIDKE.

JocTynHbl OyayT Jauib GpyHKIMH,
OTHOCHLLMECS K3AHHOM Iporpavve.

Temnepatypa %

Ha nucmnee ~otobpaxaercs
MaKCHMAITbHO BO3MOYKHAS TS TAHHOK
TPOrpaMMBI TeMIIEpaTypa, KoTopas
MOJKET OBITh IOHKEHA 710 XONOTHON
ctupku (mossutcs cumson Off)
HaKaTreM KHOIKY “‘select”.

OTXUM @

Ha micree oTo0pakacTes MAKCHMATHHO
BO3MOXKHAs! JUTS JAHHOH IPOTPaMMBI
CKOPOCT OTKIMA, KOTOPast MOXKET ObITh
TIOHIDKEHA IO OTKJTFOYCHHS OTKIMA
(mostuTest cuvBon Off) HakaTvieM KHOMKA

13 s

‘sel

./

@
@&

Bo BpeMs BEIIONHEHKS TPOTPAMMBI
CTUPKH MOSABICHHE CHMBOJA (i
0003HaYAET, YTO (yHKLMS HCKTIOUEHHS

OTKUMA JIOCTYTTHA ((hyHKIS OCTYTTHA
JUTS BCEX TIPOTPAMM, 38 HCKITFOYCHHEM

nporpavm CrmBH 11).

OTnoxeHHbIi cTapT ()

Orta (QYHKIKS TI03BONAET OTIOKHTH
BK/TFOUEHHE MAILIMHBI HABpeMst oT 11024
YacoB HakaTHeM KHOIKHU “select”.
Hanomunanuem o ToM, yTo 3aiaH
OTIOMKEHHbI CTApT, Ty KT TIOSBTICHHE HA
JWCIIIEe CUMBOJIA (S), KOTOpBIH Oy1eT
TOpET, TI0Ka He HAYHETCS [THEJT CTHPKH.
DyHK1IWA He TOCTYITHA HA IIPOrpaMMax
CmBanOrxva.

JNerkoe MaxeHne =
[TpyrmMeHeHvie 3TO (YHKIMH TIO3BOTISET
Bam im30exkath 00pa3oBaHIs CKIATIOK Ha
0eTbe 1 TeM caMBbIM 00eTeqHTE Ooee
JICTKOC TIIDKEHYIC.

Marmina perympyer ycioBUs CTUPKU
B COOTBETCTBHUY C THIIOM CTHPAEMOM
TKAHH.

®yHK1MA [0CTYIHA C IPOrpaMMaMu
3-4-5-6-7-8-10-11 u nporpammamu
Ilonockanye.

JI1st aKTHBALH (DYHKIIH (Ha UCTLIee
nosBuTCA cuMBON On) HaXMHTE
KHOITKY “select”.

Ha nmporpammax 6-7-8-10-11 u
nporpammax JleMKkaTHoe oiocKanne
ITMKJT CTHPKY TIPEPHIBACTCS, MAIIMHA
OCTaHABJMBAETCS C BOJIOH B OapadaHe.
BeI MOsKeTe 3aBepIIMTh LMK CTUPKU
Ha)KaTheM KHOIIKY “‘select”.
Hamomunanmem o TOM, dTO
akTHBI3HpoBaHa GyHKIW “Jlerkoe
['naxeHue”, CITyXKUT HOABICHHE HA
JIMCIIIeE CUMBOJIA =), KOTOpbIii Oyer
TOPETH B TCUEHFIE [TUKJIA CTHPKH.
Buumanue: smy gynxyuto nenvss
UCHOMB308Mb COBMECITHO C (DYHKYUEL
“Yoanenuenamen”.

e—

MonockaHue

®DyHKIUA TMO3BOTIET TOBBICHTH
3 deKkTMBHOCTD oNocKanus. Mbl
EKOMEHJIyeM HICIIONB30BATh €€ TPH
TIONHOM3arpy3Ke OeIHeM T MAKCAMATIBHOM
3AMONHEHHI MOFOILIIM CPEJICTBOM.
BerMorxeTe BEIOpaTh HOKATHEM KHOTIKH
“select” onHY M3 TpeX BO3MOMHBIX
CTeTIeHel

Hizrast

Cpem.m -

Beicokas -— e e

DyHKIs I0CTYHA HaTIporpaMmax 1-2-
34-5-6-7-8unporpamvax [ostockanue.

YnaneHue nAateH (cm.c.7)
JI1st akTHBAIK (DYHKIMH (Ha AHCTIIEe
nosBUTCA cuMBoa On) HaXMUTE
KHOIIKY “‘select”.

Hamomunanmem o TOM, dTO
aAKTUBH3MPOBAHA QYHKIMA Y maieHne
TISITEH”, CITY>KHIT TIOSIBJICHHE Ha TTHCTLIEe
CHMBOJIA £, KOTOpBIA Oy/IET TOPETH
BTEUCHIE BCETO ITMKJIA CTHPKH.
DyHKIWs T0CTYITHA C IPOrpaMMaMu
2-3-4-5-6-7-8 u mporpamMmmamu
Honockanus.

Buumanue: smy ¢ynxyuio nenvss
UCHOTIb306AIMb COGMECIHO C (DYHKYUELL
“Jlezxoe I'nasicenue”.

MHTEeHCUBHOCTL UMKna

CTUPKU
Ota HYHKIIHS O03BONSICT U3MCHAT
XapaKTEePUCTHKH BBIOpAaHHON

IpOrpaMMbl B 3aBUCUMOCTU OT
CTCTICHN 3arPsI3HEHNS OCIbSL.

Bol MoxxeTe BHIOpaTh HaxaTHEM
kHonKH “select” ogHy u3 Tpex

BO3MOKHBIX CTETICHEH.
-
Cpemmsist -— -
-
BoicoKasl @<— - -

®yHK1MA JOCTYIIHA Ha IPOrpaMMax
1-2-34-5-6-7-8.
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CneuuarnbHble 0003HaYeHUs
(nesasi4acTb ancnnes).

Mocne Toro, KaK Bbl
BKITHOUWUNMN MaLLVHY. ..

Bbl MOXeTe yBUJETh Ha JUCILIEE
BpeMs [0CIIEJHEH IPOBOAMBLICHCS
TPOrPaMMBbI CTUPKL.

AnutenbHOCTb NpOrpaMmmbl|
IToxazbIBaeT BpeMsl, OCTaBILIEECs JI0
OKOHYAHFIS TEKYTIEH POTPaMMEL.

Coob6uieHne 06 ownbke
[TosBasercs B ciyyae
BO3HMKHOBEHHSI aHOMAJTHH B paboTe
MallMHbl, MOpPH 3BOHKE B
ABTOpU30BaHHBII CEPBICHBII LIEHTP
cieayeT COOOINTh ee 3HAaueHHe,
BBIBEIEHHOE Ha JWCILICE (HAPHMED,
F-01).

OKoHYaHue nporpaMmmbl
[To oxOHYaHWIO TPOTPaMMBI Ha
nciuiee mosBuTces cumsoi End.

Yro crupaem ceroHs?

[lporpammMbl Ha BCe criy4vau XXU3HU

B TeueHune uMkna CTUPKMU....

B niporiecce BbIMONHEHHS POrpaMMBbl
BHJETDH
XapAKTEPICTHKH (I1s ITOTO HKMHTE
KHOTIKY “mode”) 1, eclu XOTHTE,
U3MEHSTh UX (HAKMHUTEC KHOIKY

BBI MOXETC

“select”).

Bnoknposka asepu
CumBon  mokaseiBaer, 4To JIBepb
MaIInHbI
3a0bnmokupoBaHa BO m30exaHHE

CTHUpPaNbHOM

CITy4aifHoro oTkpbITHs. He nibrraiirech
CUJION OTKPBITh JIIOK, 3TO MOXET
IPUBECTH K MOJIOMKE MAIUMHBI.
JloxauTech, MOKa CHMBOI
ucuesser u 3aropurcs End, reneps
BbI MOXKETE OTKPHITH IBEPLLY.

€e

TKaHb M CTeneHb 3arpA3HeHus Mporpa- Temnepar- Morouee- Cmary- Ypanenne JOnuten- OnucaHue LMKIa CTUPKU
MMa ypa CpeacTBo  uTesb nATeH/OT- BHOCTL
GenuBaHue uUMKnNa
(MuH)
Xnonok
CwnbHo 3arpsidHeHHoe 6enoe Genbe MpengapuTensHas CTVPKa B TEMON BOAE -,
(NPOCTBIHN, CKaTEPTM 1 T.4) 1 90°C O 0 140 Crupka npm 90°C, nonockanve,
MPOMEXYTOHHBIA 11 OKOHYATETbHbIN OTXUM
CwnbHo 3arpsidHeHHoe 6enoe Genbe ° JenvikatH. Crupka npu 90°C, nonockave,
2 90°C [l O 125
(npocTblHn, ckateptn n T.4) OO6bI4H. MPOMEXYTOHHbBIA 1 OKOHYATENbHBIN OTXUM
CwnbHo 3arpsisHeHHoe 6enoe n ° JenvikaTH. Ctupka npu 60°C, nonockaHve,
3 60°C [l O 130
NuHsIOLLee LIBETHOE Benbe OObI4H. MPOMEXYTO4HBIA 1 OKOHYATETbHbIN OTXUM
Cnabo 3arpsizHeHHoe 6enoe 1 LIBeTHoe Denvkath,/ Crupka npu 40°C, nonockaHue,
[envkaTtHoe Genbe (pyGaLLKi, TEHHUCKM 4 40°C O O OBbLmH " 86 MPOMEXYTOYHBIA M OKOHYATEbHbIA OTXUM
nnp.) ’
HecunbHo 3rpsasHeHHoe LBeTHoe 6enbé 5 30°C 0 0 JenvikaTH./ 75 Crupka npu 30°C, nonockave,
OObI4H. MPOMEXYTOUHbBIA 1 OKOHYATENTbHbIA OTXUM
CUHTETUKA
LiBeTHas, nuHaoLLas, CUTbHO ° Ctupka npu 60°C, nonockaHue, OCTaHoBKa C
6 60°C O O JenvikatHas 94
3arps3HeHHas (aeTckas ogexaa v np.) BOAON NN AeNVKaTHBIA OTXUM
Cnabo 3arpsa3HeHHast HeCTonkas Crtupka npu 40°C, nonockaHne, OCTaHOBKa
CUHTeTUMKa (BCe Tunbl cnabo 6 40°C 0 0 JenvikatHas 79 C BOAOV WM AENVKATHbIA OTXIUM
3arpsisHEHHON oaexapl).)
LiBeTHas, nuHaoLLas, CUTbHO ° Ctupka npu 50°C, nonockaHue, OCTaHoBKa C
7 50°C O O JenvikatHas 89
3arpsisHeHHas (aeTckas ogexaa v np.) BOAON MW AeNVKaTHBIA OTXUM
LiBeTHas, nenukartHas, cnabo ° Ctupka npu 40°C, nonockaHvie, oCTaHOBKa
8 40°C O O JenvkaTHas 69
3arpa3HeHHas (nobas opexaa) C BOOOV UMW AENUKATHBIA OTXUM
LiBeTHas, nenukartHas, cnabo ° Ctupka npu 30°C, nonockanue n
9 30°C O O 30
3arpa3HeHHas (nobas opexaa) LenviKaTHbIA OTXNM
AOEJIUKATHBIE TKAHU
PyuyHas ctupka 10 40°C 0 0 49 Crtupka npu 40°C, nonockaHue n
LEeNVKaTHbIA OTXMM
Oc60 fenvikaTHble U3AENVIS U TKaHU ° Crupka npu 30°C, nonockaHve, 0OCTaHOBKa C
11 30°C O 0 60 ’ ’

(WTOopbI, WenK, BUCKO3a)

BOZOW U/ICITMB

HEMOJIHbIE NPOrPAMMbI

nonockaHua

LInknbl NONOCKaHNs, LMKbl OTXMMA

nerkoe nosockaHue

MonockaHnve, ocTaHOBKA C BOOOW UICNNB

OTXUM

Livkn cnvea n omxuma

JlenvkaTHbIn OTXMUM

CnuB 1 OKOHYATENbHbIA OTXUM

Cnvs

|o|6|H|E

Cnus

BaxHo: ans Toro, 4YTo6bl OTMEHUTL TONMbKO YTO 3aaHHYI0 NPOrpaMMy, HaXXMUTe KHONKy B 1 aepxuTe no MeHbluen Mepe B TeueHue 5
cekyHp (Stop/Reset - CTapT/C6poc).

Hannvie, npusedennvie 6 madauye, A61A0MCA 6Ce20 NUlllb CNPABOYHLIMU U MOZYIM MEHAMbCA 8 3ABUCUMOCIU O KOHKPEMHBIX YCA06ULl CINUPKU
(0bvem cmupku, memnepamypa 6006l 8 6000NPOGOOHOU cucheMe, KOMHAMHAA memMnepamypa u op.)

_CneuvankeHble nporpamMmmel

TloBceaHeBHAsi CTUPKA : TporpaMma ObICTPON CTUPKH JUIA ¢11a00 3arpsA3HeHHOU oekabl. BoiGepute nmporpammy 9 u remnepatypy 30°C u Moxere cTuparth
OJIeXK]Ty U3 CaMBIX Pa3HBIX TKaHEH (KpoMe IIepCTH U IIeNIKa) IPU MaKCHMalIbHOM 3arpy3ke 6apabana 3 kr. IIporpamma, [ursmascs okoio 30 MUHYT,
OTJINYAETCsI SKOHOMHBIM PACX0JIOM 3IEKTPOIHEPTUU. Pekomendyem nons306amcs #cuoKumM MOOUUM CPEOCHEOM.

Pykosodcmeo 1o ycmaHoeKe U aKcrilyamayuu 4



CyMBONuKa Ha 3TUKeTKax

CuMBOJIBI HA ITUKETKAX, IPUKPeIJIsieMbIX K oex/1e, 3T0
CBO0Ero poJa MHCTPYKUHH, BbINOJHEHHE KOTOPBIX NO3BOJIMT
BaM J00UTHCS 3aMeyaTe/IbHbIX pPe3yJbTATOB IPU CTHPKe
U 10J1b1Ie COXPAHMUT BAILy O/Ie:KAY.

B ctpanax EBpomnsl cuMBONH-
Ka Ha 3THKETKaX OJEXkKJbl He-
CET OUCHb BAXKHYIO HH(pOpMa-
U10. BBl TOKHBI HAyYUThb-
Cs MOHMMATh 3TH CHUMBOJIBI,

Bce cuMBoOIIB pazaenstoTes Ha
TSITh TPYIIIL:

CTHpPKA \—f, OTOeNUBaHuE /\,
riIaxeHne 2, XHM-
qicTKa O U CyIIKa [].

YTOOBI MPABHJIBHO YXaXH-
BaTh 3a OJIEXKJIOMN.

Ilosie3HbIe COBETHI

Py6amxu BeIBepHUTE HaU3HAHKY — 3TO MO3BO-
JUT JOOUTHCS JYYIINX PE3yIbTaTOB NPH CTHUPKE
1 pyOaIKyu MPOCIyXaT JOJBIIE.

OO0s13aTebHO BBIHBTE BCE U3 KapMaHOB.

Ilepen cTupkoi cBepbTeCh C ITUKETKaMH Ha
oJlekK e,

IIpu 3arpy3ke MalIMHBI CMEUIMBAUTE KPYIHBIE
U MEJIKUE MPEAMETHI OJEHKIBbL.

Temnepamypy Hado eblbupams
rpasusibHo!

M3yuuTe npegnaraemyio Tabnuuy, noctapantechb 3anOMHUTL
CUMBOJbHbIe 0603Ha4YeHUSA. DTO NOMOXET BaM fyulle yXxaXuBaTtb
3a cBOeN o0AeXA0M U UCMONb30BaTh CTUPanbHYH MaLlHy

Indesit CtupanbHas mawmHa ¢ Hamb6onbwmum achcekTom.

Crtupka Ot6ennBaHue I naxeHune Xumymucrtka Cyuwika
Hopm- Lenvk- Bocokas Ymeperras
remrie- remneparypa
asbHasi arHas parypa
I\
A\ A ®
CTupka npu OT6enuBaTb TONLKO Fnagutb npu XumumcTka ¢ nobbim MawwnHHasa
95°C B XOJIOAHOW BOAE max200°C pacTBoputenem cylwka
A ® K
XuMumncTKa: TONbKO
CTtupka npu Maputb npu nepxnopua, 6eH3VH, Henb3s cywnTtb B
60°C He otbenuBaThb max150°C cnupt, R111n R113 MalunHe
a ® [l
CTupka npu Maautb npu Xuymunctka: 6eH3uH, Cywutb
40°C max110°C cnvpt nR113 pacnpaBneHHbIM
= S []
CTupka npu He nogBepraTb CywuTb Ha
30°C He rnagntb XUMYUCTKE BEpeBke
PyuHas w CywunTb Ha E
cTupka nneyvkax
He ctupatb
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TUNnYHbIE OLLNOKU U KaK UX N3bexartb

B He crupaiite B Mamune.
- BETXHUE, HEMPOYHbIE U “He-
kHbIe” Bem. Eciau Bce-Taku
TpeOyeTCs OCTUPATH STH BEIIH
B MalIMHEC, IOMECTHUTE UX B
JILHSAHOM MEIIoYeK;

- Ty0OKO OKpAaIIeHHbIE BEIH
BMeECTE ¢ OeJIBIMH BEI[AMH.

Bl He npeBbimaiTe
PeKOMEHI0BAHHbIE HOPMBI
3arpy3KHu.

Ecnu BB XOoTHTE MOOHTHCS
HAITyqIIHX PE3yIbTaTOB CTHp-
KU1, He TIeperpyKaiTe MaluHy.
Hopmbl 3arpys3ku cyxoro
0eJIbst IPUBE/ICHBI HIXKE:
Ilpounvie mxanu:

5 ke (maxcumym)
Cunmemuueckue MmKauu:

2,5 ke (maxcumym)
Henuxamuvie mranu:

2 ke (maxcumym)

Llepcmy:

1 ke (makcumym)

CTupatb MOXXHO NPaKTU4YeCKU BCe

M 3anaseckn u mTOPHI.
3aHaBECKH W INTOPHI OOBITHO
CUIBHO MHYTCSL. UTOOBI 3TOrO
u30exKaTh, CIOXKUTE UX AKKY-
PATHO U TIOJIOKUTE B HABOJIOY-
ky. Crupaiite oTaenpHO,
yOeIMBIINCD, YTO BEC HE Ipe-
BBIIIAET MOJIOBUHBI PEKOMEH-
JyeMOI HOPMBI 3aTpy3KH.
Hanomunaem, 4To CylecTBy-
et mporpamma 11, kotopas aB-
TOMaTUYECKH HCKIIOYaeT
PEXKUM OTXKUMA.

M Yto u cxoabko Becut?
1 mpocteras: 400-500 T
HaBojouka: 150-200 r
ckarepthb: 400-500 r
xanat: 900-1200 r
nosorenne: 150-200 r

B Tenuucku u Gymaxkubie
CBHMTepa, OKpallEHHbIE WU C
HAJMHUCSMH, TIPH CTHPKE JIyUIle
BHIBOPAYMBATh HAW3HAHKY.
I'mamuTh TOMBKO C BHYTPEHHEM
CTOPOHBI.

B KomGuue3ousl.

MopHbIe KOMOMHE30HBI HMEIOT
MHO€ECTBO IIHYPKOB,
PEMEILIKOB U 3aMKOB, KOTOPbIE
MOTYT NMOBpeaUTh Oapaban
CTUpabHOM MainHbl. Menkue
JeTanu ONEXJbl BO BpeMs
CTUPDKH  PEKOMEHAyeTCs
HOMECTUTb B OTJENbHBIA Me-
II0YEK UIIN MONOKHUTh BO BHYT-
pEHHUII KapMaH.

B Creranble oesijia u BeT-
pOHeNnpoHHIaeMble KYPTKH.
B mamumHe MOXHO cTHpPaTh
MyXOBBIE OfieslIa M KYPTKH, IPH
3TOM HE CIIeAyeT 3arpyxarb
Gomee 2-3 kr m3nmenuit cpasy.
[Monockanne BemonHUTE 1-2
pasa, OT)KUM MPOU3BOTHUTE HA
TIOHM>KEHHON CKOPOCTH.

B Ornyck: BbIKINOYHTE
3JIeKTPONPHOOPHI.

Ecnu Bel HEe coOupaetech
HOJIb30BaTbCS CTHPANBHON Ma-
MIMHOH AOCTATOYHO JOJroe
BpeMsl (Hampumep, BO BpeMs
OTITYCKa), TO BBIKJIIOUHTE €€ U3
3IEKTPOCETH, IEPEKPOITE KpaH
nmogadynu BOJAbI WU OCTaBBbTEC
JBEpIly CJerKa MPUOTKPBITOH,
4TOOBl BHYTPH MAIIUHBI HE
CKaIIMBaJCAd HENPHUATHBIH
3amax.

Wepctb —

Hns TOCTHKECHHSA
HAWIyYIIuX Pe3yIbTaToB
PEKOMEH/TyEM HE 3arpyKarh
6omee 1 Kr Oenps u
HCIIOJIb30BAaTh CIIEMAJILHBIE
MOPOIIKK ISl CTUPKH

MICPCTAHBIX W3JIEIIH.

B apycunossie Tyduin.
[MapycunoBsie Tydu npeasa-
pI/ITCJ'IbHO OYHUCTHUTEC OT FpﬂSI/I 158
CTHpANTE C MPOYHBIMU TKAHIMHI
HIA  JOKUHCAMH,  €CIH
mo3BoJisieT uBet. He ctupaiite
¢ OeJIBIMH BELaMH.
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HJ’ISI Ka4€CTBa CTUPKH 3TO BAKHO

CekpeTbl pacnpeaenurens MOIOLUX CPeacTB

IlepBblii ceKpeT caMblil IPOCTOH — paclpefeIuTe/Ib

OTKpPBIBAaeTCHA HAPYKY.

Pekomennyemas nmo3upoBka
MOIOIIUX CPEACTB U 100aBOK
OOBIYHO YKAa3bIBAETCS H3IO-
TOBHUTEJIEM HA YITAKOBKE IPOTyK-
. [pu 3anonHeHnn pacrpene-
JHUTENS MOIOMHUX CPEICTB
CIIeTyeT YIUTHIBATh O0BEM Tpe/i-
CTOSIIIENH CTUPKH, KECTKOCTh
BOJIbI M CTCIICHD 3arpsA3HEHHOCTU
Oenbsi. B nanbHeiimem, nproope-
TSI HEKOTOPBIH OMBIT, BeI cMOKe-
TE CAMH OTIPE/IEIISITh, KAKOE KOJU-
94EeCTBO MOIOIIUX CPEACTB U
J00aBOK TpeOyeTcs B TOM HIIH
HHOM ClTydae. 1o yrke Oy/eT Ban
COOCTBEHHBI CEKpeT.

[lepen 3amonHeHHEM MOIOIIIM
CPEZICTBOM OT/ICTICHHS [IPEIBAPYI-
TeNbHOU CTUPKH 1 yOeIiTeCh, UTo
orzeneHue 4 1 0T0eBaTeNs B
HEM HE YCTAHOBJICHO.

He nepenonusiite ononackusare-
JSIMA  OTHeNeHne 3 BBIIIE
PCILETKIL.

JleiicTBysl 10 Iporpamme, Marliy-
Ha caMma mozaer n00aBKHU
MOIOIIUX CPEZICTB B BOIY.

Kak cHU3uTb pacxoabl

JXKunkoe Moromee CpeacTso 3a-
JIMBAETCs B OTEIIEHNE 2 33 HEIOC-
PEACTBEHHO Mepea MYCKOM
MallI{HBL.

ITomuwTE, YTO JKUIKHE MOIOIIHC
CPEZCTBA MPUTOMHBI U CTUPKU
nipu Temreparype 1o 60°C u st
TPOrpamM, He IPeTyCMaTpHBAak0-
VX IPEABAPHTENBHYIO CTHPKY.
CyIecTBYOT TOPOIIIKH ¥ KUKHE
MOIOLLUE CPEJICTBA B CHELMAIb-
HBIX KOHTEWHEpax, KOTOpbIE
3aKJIAIBIBAFOTCS MPSMO B OapabaH.
HeucTtyiiTe COTJIACHO
WHCTPYKIMM Ha YNAKOBKE ITHX
CPEJICTB.

He none3yiitech cpencrsami,
npeHa3HaYeHHBIMU TOJIBKO UL
PYYHOH CTHUPKH, IOCKOJBKY
OOHITBHOE TIEHOOOPA30BAHHE MO-
KET BBIBECTH M3 CTPOSI CTHPAITh-
HyO MalLIIHY.

B ckopom BpemeHH OxxuIaeTcs
MOSIBTICHHE MOIOIIUX CPEJCTB,
HpeHa3HAYEHHbIX U JUL1 Py4HOH,
1 15 MAIIMHHOX CTHPKH.

B 3axiroueHue ere OifH CeKpeT:
IpY CTUPKE B XOJNOJHOU BOJE
yMEHBIIAHTE  KOJINYECTBO
MOIOILIETO CPEACTBA, TaK Kak B
XOJIOZTHOM BOJIE OHO PacTBOpSICT-
Cs1 JIy4llIe, YEM B TEILIOM.

[ns Toro, 4To6bl NOMbITL pacnpegenuTens
MOHOLLMX CPeACTB, NOTSIHUTE ero Ha cebs, kak
YKa3aHO Ha pUCyHKe. 3aTtem ocTaBbTe ero nog
CTpyen BOAbl Ha HECKOSbKO MUHYT.

OmoeneHue 1:

MoloLLiee CPEACTBO ASA
npeaBapuTEnbHON CTUPKM
(nopoLuok)

OmoeneHue 2:
MoloLLiee CPeACTBO Ans CTUPKU
(NOpoLWOK Unn xuakoe)

OmdeneHue 3:
[ob6asku (cMsaArynTenu,
apomMaTumsaTtopbl 1 np.)

OmdeneHue 4:
OTtbenuBaTtenb 1 AenUKaTHbIN
oTtbenueatenb

OT10eaBaHue U KHONIKA
«YaajeHue naTeH»

Jlotok 4 nmus orOenuBaTens
BCTAaBJISAETCS B OTAeNeHHE |
pacupenenuTens MOKIINX
cpencts. He 3amonusiite no-
TOK 4 BBIIIIE OTMETKH Max (CM.
PHCYHOK).

[Ipu oTOenMBaHHU PEKUM
IpEeBapUTENBLHON CTUPKU HE
Tpebyetcs. OObIYHBIN 0TOCH-
BaTeNb MPUMEHSIOT MIPH CTHP-
K€ MPOYHBIX OENBIX TKaHEH;
IEIUKAaTHEIH 0TOEIMBaATENID
MOXHO HMCII0JIb30BaTh IS
[BETHBIX, CHHTETHYECKUX H
MIepCTSIHBIX TKaHeil. OT0emnu-
BaHHUE HE PUMEHAETCS B MPO-
rpaMMax CTHPKH MIETKOBBIX
TKaHeH U B CIIeIHATbHBIX IPO-
rpammax (cMm. c. 4).

Dxonomnasn Ixkcnyamayusn
OblmMOBbIX NPUOOPOE He HAHOCUM

yuiepoa okpycaiouieit cpeoe.

MAKCHUMAJIBHAS 3ATPY3KA
CrapaiiTech MakCHMalIbHO 3arpyaTh MamlMHY, STHM BBl COKOHOMHTE 3JIEKTPOIHEPTHIO, BOAY,
MOIOIINE cpelacTBa U Bpems. Hampumep, Ipy mosHOI 3arpy3ke pacxoj 3JeKTPOdHEprHu OyneT
Ha 50% MeHble, 4YeM IpU 3arpy3Ke HaIOJOBUHY.

HYKHA JIX IIPEIBAPUTEJIbHASI CTUPKA?

ITporpaMMbl IpeIBapUTENbHON CTHPKH HYXXHBI TOJIBKO JJIS CHIBHO 3arpsi3HEHHOTO Oenbs!
OTKa3 OT NpeIBapUTENEHON CTUPKH COEpEeXeT MOIOIIHE CPEJCTBA, BOAY M 3aTPAThl AJIEKTPO-
sHepruu Ha 5-15%, He ToBOps yXke O BallleM JTUYHOM BPEMEHHU.

TAK JIM HEOBXO/IUMA T'OPSAYAS BOJA?
[lepen ctupkoif 3amounte Genbe, 00paboTaiiTe MATHA CIIEUUATHHBIMU CPEICTBAMHU, U BaM HE
notpedyercst ciumkoM ropsidas Boga. Ctupka mpu 60 ‘C crocoOHa c3koHOMUTH 10 50% 3rnek-

TPO3HEPTHUH.

NEPEJ BBIBOPOM ITPOT'PAMMBI CYIIKH ...
[Tocne omxuMa Oenbsi Ha BBICOKHX 00OpOTax cymika Oenbs moiiner OvicTpee.

ECJ'II/I BBl XOTHUTC HpOBeCTI/I
oTOenUBaHNE OTAEJIBHO OT
OUKJIa CTHPKHU, 3aneirte
orbenuBarens B 4 OTIENEHNE,
YCTAaHOBUTE  MpPOrpaMmy
MOJOCKAHUSA (= TS
XJIOMMKOBBIX TKaHEW WIH
JIerKoe MOJIOCKAHue v JUIs
CHUHTETUYECKUX TKaHEH.
YpoBeHb IOJIOCKAHYS CIIELYET
yCTaHOBUTH Ha CpemHsis WK
Boicokas (cm. cTp. 3).

Ecnn oTOenuBaHue
OpOBOAUTHCS BO Bpems
HHUKJAa CTHPKH, 3aMOJHHATE
NOPOIIKaMHU u
OMMOJIaCKHUBATECIAMHU B
CHeUAIbHOE OT/IENICHHE (CM.
TaOMHMIy Ha cTp. 4), yCTAHOBHUTE
HEOOXOMMY0 TPOrpaMMy |
BBIOEpHTE byHKIHIO
Ynanenue nsTex.
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HencnpaBHOCTH ¥ MX YCTPaHEHHE

Pa3beputech ¢ npobrnemon camm...

Bo03M0:kHO BaM NPUIETCS CTOJIKHYTHCA ¢ KAKO0ii-/1100 HEMCPABHOCTHI0, HO HE TOPONIUTECH BHI3BIBATH
MacTepa. Bo MHOIMX cj1yyasix Bbl CAMM MO’KeTe PelIUTh BOZHUKIIHMeE POb0J1eMbl

MawuvHa He BKIto4aeTcs.

N BeraBiieHa JiM BUWIKA B po-
3eTKy? BBl Mormm BBIKITIO-
9UTh MAallHHY Ha BpeMs
YHCTKH.

B He 0TK/II04€HO J1H DJIEKTPH-
yecTBO? I13-32 meperpysku
MoT cpaboTaTh aBTOMAT
anekrpocetu. He ucknroue-
HO, YTO B BalleM paioHE
IPOM30IIIa KaKas-TO aBa-
pus.

E3akpsiTa JHM JBepua
MamuHbl? CrupanpHas
MalImHa HEe MOXET OBITh
BKJIOUEHA, €CIU ABEpIHa
OTKpBITa. JTO CHENAHO W3
coobpaxenuit Oezomac-
HOCTH.

B Haxara Jid KHOIIKa BKJIIO-
YeHHSA/BBIKJIKYEeHnS?
Ecaun xHonKa HaxkaTa, HO Ma-
HIMHA BCE XK€ HE BKJIIOYACT-
cs, TO, 3HAYMT, OBLI 3a7aH
MIPOTPaMMHBIN MyCK (TIO Taii-
Mepy).

[ ] HaskaTta am KHomKa
Start/Reset (Ctapt/Copoc)?
Ecmu kHOIKa Haxkata, HO Ma-
IIMHA BCE K€ HE BKIIIOYAETCH,
TO, 3HAYMUT, OBLT 3aJlaH Mpo-
TPaMMHBIH ITyCK (TI0 TaMeEpYy).

B OTKPBHIT JIM KPaH N0AA4YU
BOJbI? Mamnna, He 3aro-
HEHHAs BOJOM, HE MOXKET
BKJIFOUUTHCSA. DTO CHEIaHO
u3 coobpaxeHuit 6e3omac-

HOCTH.

NMPABUJIbBHO

3akpbiBanTe KpaH nocne
KaXAoMn CTUPKM.
OrpaHunybTe
ucnonb3oBaHue
ruppaBrinyeckomn
CUCTEMbI MaLUUHBbI,
KOrAa HUKOro HeT Aoma
— 3TUM Bbl YMEHbLUUTE
OMacHOCTb NMPOTEUKM.

OcraBnanTte aBepuy B
NPUOTKPLITOM
NONOXeHUU, YToObI B
MallMHe He
ckannusancs
HeNnpUATHbLIN 3anax.

BHelwHne naHenu
MaluuHbI NpoTMpanTe

c 6onbLwion
ocTopoxHocTbio. Kopnyc
MalUUHbI U PEe3UHOBbIE
aeTanu npoTtupamnre
YUCTOW TKaHbIO,
CMOYEHHOM B Tensnomn
BOAE C MbIJIOM.

HEMPABWUJIbHO

Mpu unctke ocraBbTe
CTUPAnbHY0 MalluHy
noaKn4YeHHOn

K ceTwm.

Bo Bpems o6cnyxuBaHus
MallMHa Bcerga A[oJiKHa
ObITb OTKMIOYEHa OT CeTu.

Wcnonb3yiTe pacTBOpUTEnM
M aKTUBHble abpa3uBbl.
Hukoraa He npumeHsnTe
pacTBOopuTenu unu abpa-
3UBbI NS YACTKU BHELUHUX
W Pe3NHOBbIX YacTen
CTUpanbHOW MaLUMUHbI.

He 3aboTbTechb

o pacnpepenurene
MOIOLUX CPeacTB.
CbeMHbIM pacnpepenutenb
MOXHO Jerko NpoMbITb noj
NPOTOYHOM BOAOM.

Ye3xana Hagonro,

He BCMOMHUTE O MaLUMHe.
MNepen otbezpom Bcerga
npoBepsnTe, YTO CTUpalb-
Hasi MallMHA OTKIIIOYEHa M

3aKpbIT KpaH noga4yv BoAbl.

['ne e Boga B MalLMHE?

IIpocto: ¢ HoBoii TexHosorueli Indesit BbI 3aTpaTuTe BObI 1Ba

pasa MeHblIIe, a 3deKxT oT cTUpkH OyAeT B 1Ba pa3a Bbiue!

Bot nouyemy BbI He Mo:KeTe BHIETh BOIY Yepe3 JABepIy:

ee 04eHb MaJo. JTo 3a00Ta 00 OKpY:Kalolleii cpexe 6e3 oTKa3a

0T MAaKCHMAJIbHOW YMCTOTHI.

U B100aBOK KO BCEMY, Bbl JKOHOMHUTE 3JIEKTPUIECTBO.

-~

MalumHa He 3anvBaeT BOAOY.

EllpaBuabHO JaHM mojcoe-
OUHEeH HLJIAaHr?

B He nepexpsiTa Jiu mogayua
BOABI B 1oMe? Bo3MoxHO,
B BallleM JIOME WM TOO0IH-
30CTH BEIETCS PEMOHT H
BOJIOCHA0XEHHE BPEMEHHO
OTKJIIOYEHO.

B JlocTaTo4yHO J1U AaBJIeHHE B
Bojionposoae? Bo3moxHoO,
HEHMCIPABEH aBTOKJAB.

B He 3acopen au ¢uabTp?
QunapTp Ha 3aIUBHOM
[IJTAHT€ MOKET OLITH 3a0UT
HM3BECTKOBBIMH YaCTHUI[AMH
UM MYCOPOM, OCTaBIIHM-
Cs TOCJEe PEMOHTa BOJIO-
poBoOJA.

B He nepexxat Ju WUJIAHT
noaauyu Boawl? Ilpocnenn-
Te, KaK MPOJIOKEH IUIAHT,
HET JNH H3rHbOB W
HEepEeNIOMOB.

MawuHa 3anuBaeT 1 cnu-

BaeT BoAy oqgHOBPEMEHHO.

B He ciumkoM Jid HU3KO pac-
MOJIOKEH CIMBHOM II1aHr?
Konen mnuranra moixeH
HaxXOIHUTCSA Ha BbICOTE 60-
100 cm.

B He oka3ajcs aum KoHell
IIJIAHra B Bojae?

HEHmeerca JaH OTBOAHASA
TPyOKa B CJIMBHOI1 cucTeme?

B Eciu NONbITKM YCTPaHUTD
HeI/ICHpaBHOCTb HE yBqua-
JIUCh yCHeXOM, BBIKJIFOUUTC
MaIlluHy, TIEPEKPOUTE BOIY
1 00paTUTECh B CEPBUCHBIH
LEHTpP 32 MOMOIIBIO.

B Ha BepXHHMX 3Taxax 31a-
HUH MOXET CKa3aTbCsd TaK
Ha3bIBaeMbIil “cH(OHHBII
s¢dext”. lns ero ycrpane-
HUS YCTAHABIWBAIOT CIIe-
IUAITBHBIA aHTUCH(OH.
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Mpobnemsi npu cnuee

BOAbI U OTXUMeE.

B [Ipennosaraet jiu BbIOpaH-
Hasi POrpaMMa aBTOMaTH-
yeckuii ciB? B HEKOTOPBIX
nporpamMmma CJIMB BBIITOJIHSA-
eTCsl BpYUHYIO.

Bbrina au  BbIOpaHa
¢pynkuus “Jlerxoe
I'naxkenne”? ... 3aBepumre
NporpaMMy HaxaTHeM

KHONKH “select”.

H He 3acopeH Ju CJIMBHOM
Hacoc? Jlns mpoBepku 3ak-
poiiTe KpaH, BBIKIIOUHUTE
MaIIuHy W3 CETH, Janee —
oM. nHCTpyKimu Ha c. 11. Tlpu
HEOO0XOJUMOCTH BBI3OBUTE
CHeluaIiucTa CepBUCHOTO
LEHTpA.

He nonp3yiitech
yCIIyramu JIML, He
YIIOJIHOMOYEHHBIX
[Ipoussoaurenem.

IIpu pemonTe
TpeOyiite
HCIO0Jb30BaHUS

OPpUTHUHAJIBHBIX
3amacHBIX YacTeH.

B He nepexkar Ju CJIAUBHOH
maanr? Ilpocnenure, Kak
HpOHO)I(eH 1j1aHr, HET JIu
U3ru0OB W MEPEIOMOB.

B Her Jix 32cOpoB B KaHAJIH-
3anuu? B KakoM cocTSHHU
VIIWHATENbh  CIUBHOTO
manra? HecranmapTHbIi
YIAJTUHUTEIb MOXET 3aaep-
KHUBATb BOJY.

B /locTaToyen Jum 3a3op
MeKAy MALIUHOM, CTEHOM
U OKPYXKAIOIHUMH Npej-
metamu? Eciu 310 He
BCTpauBaeMasi MOJIENb, TO
el HE00X0aUMO
obecmeynTh HEKOTOpOE
IPOCTPAHCTBO (HECKOJIBKO
CaHTUMETPOB) JUISl TIepeMe-
IIEHUI BO BpEMs OTKHUMA.

CunbHas BU6paumsa npum

OTXNMe.

B CHATHI JIU TPAHCTIOPTHPO-
BOYHbIE OTPAHMYMTENHN?
CM. HHCTpYKLUH IO ycCTa-
HOBKE MallMHbI Ha Cleay-
IOLIEH CTpaHUIE.

B Xopomo Ju BHIPOBHEHA
MamuHa? PerymsapHo mpo-
BEpANUTE TOPU30HTAIBHOCTh
ycTaHoBKM MamuHbl. OTpe-
IyJIUpyHUTE MOJOXKEHHE
HO)KEK MaILHBI.

MpoTteukn.

B [Li1oTHO JiM 3aTSAHYTO Me-
TaJUIM4ecKoe KOJIbILO Ha
KOHIIe 32JIUBHOT0 LIVIaHTa?
3akpoiiTe KpaH, BBIKJIIOYHU-
T€ MalllMHYy U3 CETU, OATA-
HUTE KOJbLO pykamu 0e3
0co0BI3 ycunuii.

B Het s1u 3acopa B pacnpe-
AeJUTeNe MO LM X
cpeactB? V3Bnekure pac-
IOpeleNuTenb U NPOMOKITE
€ro B MPOTOYHOMN BOJIE.

B Haje:xXHo JH 3aKpenJieH
CAUBHOM muUIaHT? 3aKpou-
T€ KpaH, BHIKJIIOYUTE MallU-
HY U3 CETH, NOATSIHUTE
COeIMHEHHE.

TexHnYeckne XapakTepPUCTUKHU

M3bbITouHOE

neHoo6pasoBaHue.

H[loaxoauT JH Mowmiee
CPeACTBO /s JaHHOH Ma-
munbl? IlpoBepsTe, ecTh
YTaKoOBKe HaAmuUCh: ““/1st Ma-
MWHHON CTHpKW® wWin ““Jlmst
PY4HO ¥ MAllIMHHOM CTUPKK .

B [IpaBUJILHO JIU BbI 103UPY-
ete mMorouiee cpencto? Ile-
peno3upoBKa MOIOIIETO HE
TOJBKO YXy/IIAeT KauecTBO
CTUPKH, HO ¥ MOKET MPHBEC-
TH K TIOJIOMKE MAIIIMHBI.

Ecnu mocne mpoBepky ManivHa
TPOJIOIDKAET padoTaTh HE JOIIK-
HBIM 00pa3oM, CBSIKHTECH C
CEPBHCHBIM IIEHTPOM, OOCITYKH-
BAaIOIIAM TPOJYKIIMI0 MapKH
Ariston, 1 He 3a0y/1bTe COOOIIUTb
CIIETYIOMITY 0 HHPOPMAIHIO:

—  XapakTep HEUCTIPABHOC-

TH;

—  MOJIENb CTUPATHOM

Mammnbl (Mod. ...);

— 3aBojickoi Homep (S/

N..).
OTH JIaHHbIC YKa3aHbI B TAOITIYIKE
Ha 33]JHEN CTEHKE Balllel CTHpaTb-
HOM MaIlMHBL

Mmopaenb WE 105 X
pamepbl wmprHa 59,5 cm
BbicoTa 85 cm
rnyéuHa 53,5 cm
3arpys3ka oT 1 go 5kr
aneKTpuyeckue HanpsbkeHne 220/230, yactoTta 50 My,
napameTpbl max noTpebnsemasi MoLHOCTb 1850 BT
rmapaBnnyecKkue max gasnenve 1 MMa (10 6ap)
napameTpbl min gaenenve 0,05 MMa (0,5 Gap)
obbeMm Gapabana 46 n
CKOpPOCTb no 1000 o6/MuH
onTxXuma
CooTBeTcTBUE nporpammy 3; Temnepatypy 60° C; PEX1UM NOMOCKAHNST  mmm mmm  ; PEXUM CTUPKM ——
nporpamm VCMbITaHL! MPU 3arpy3ke 5 Kr. _—
ynpaeneHus
Hopmam IEC 456
MalumHa cooTBETCTBYET CIEAYIOLUM ANPEKTBAM:
-73/23 EEC o1 19.02.73 (HM3KOro HanpsbkeHus) 1 nocnenytoLume moamdurkaumm
-89/336 EEC ot 03.05.89 (anekTpoMarHUTHOM COBMECTUMOCTM) 1 nocneayoLme Moandmkaumm
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PacmakoBka 1 yCTaHOBKa

PacnakoBka U ycTaHOBKa

IMo3a6oThbTech 0 MPABHJIBLHON YCTAHOBKE CTHPAJIBHOM
MALIHHBI, H Yy Bac He 0y/1eT MHOTUX IPo0JieM.

Pacrakyiite Marmny. Yoemmrech B
OTCYICTBHY BHEIIHUX [IOBPEKICHUI.
Ecrmy Bac BO3HHKITM KaKHe-TO COMHe-
HYsL, He BKTFOUai Te MALIIMHY —HeMe -
JICHHO CBSDKHTECH C KBATH(DMIIAPOBAH-
HbIMYTIOTHOMOYEHHBIM CTIELIATHCTOM.
Hagpevs TpaHcniopTMpOBKUIIONBILK-
HbIeY3TbIVALIMHBIKDEISTTOTYeThIPh-
MSIBHHTAMH Yepe333/THIOK CTEHKY.

TpaHCIOPTUPOBOYHBIE BUHTHI IOJDK-
HbI OBITh YIAJICHBI JIO TOTO, KaK BbI
HAYHETE TIONH30BaATHCA MALIIMHOM. O0-
pa30BaBLIMECS OTBEPCTHS 3aKPOMTE
TITACTHKOBBIMH 3aITYIIIKAMH (BXOTIST
BKOMITICKT TIOCTABKI MAITIAHBI).

Buumanne! 3akymoprte npoOKoit
(Bxomdmed B KOMIIEKT) 3
OTBEPCTUSA, B KOTOPBIX 6])1][3
pa3MelieHa BHJIKA U KOTOPbIE
PAacIoJIOKEHBI Ha 33/THEN YacTH

CTUPAJILHON MAILIMHBL, CHU3Y.

BbipaBHUBaHue

ITpaBIIbHOE BEIPABHUBAHUE OYCHbD
BaKHO [T paboThI MatmHbL [Tocre
YCTaHOBKHU MAIllMHbI Ha MECTO, OT-
PEryIIpPYHTE €€ YCTONIMBOE OO~
JKCHHE ITyTeM BPAILIEHHS EPEIHIX
Hoxek. [ IpoBepbTe 10 YPOBHIO TOPH-
30HTAJIILHOCTb BEPXHEH KPBILIKH
Kopiyca. OTKJIOHEHHE OT TOPH30H-
TAJIM He JIOJDKHO ObITh Oortee 2°. Ecrm
MallIMHA yCTAHOBIIEHA HA KOBPOBOM
TIOKPBITHH, IPOBEPBTE, HETIEPEKPBITHI
JTY BEHTHIIALIMOHHBIE OTBEPCTHUS B
JHVILIE MAIIVHBL

Pezyrupyemsie nepedHUe HOXKU.

CoxpansiiTe 6JI0KUpyIOIINE
BUHTBI U BTYJIKH, KOTOPbIE

MOTYT OISITh TIOHAJJOOUThCA
TP TPAHCIIOPTHPOBKE
MaIIVHBL

Moaknio4veHne

K BOOQONPOBOLHOMN CETH
JlaBneHue BObI B BOJIOTIPOBO/IE
JIOJDKHO HAXOJIUTHCS B TIPEJIENax,
YKa3aHHBIX B HHPOPMAIIMOHHOH
Ta0JIMUKe Ha 3aJHEl MaHeau
cTHparTbHOM MarmHbL. HaBepHuTe 3a-
JIMBHOM L1IJIaHT HA BBIBOJ] BOZIOMPO-
BOJIa, MIMCIOIIMI HApy KHYIO pe3b0y
3/4 moiiMa, M TIPOBEPHTE HAZISKHOCTD
coepHenwst. CogrHEHNe YIUIOTHS-
€TCsl pE3MHOBOI MPOKIAJKOM,
COBMEILICHHOH C (MUTETPOM.

L)

— A
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@uribmp Ha Pe3UHOBOM LUITaH2e.

Ecny MamuHa mopkimoyaeTcs
K HOBOMY BOJOIIPOBOZY MIIH K
BOJOIPOBOJY, KOTOPBIH J0JI-
ro HE UCIMONB30BAJCA, TO He-
pel NOAKIYEHHEM IIIaHTa
OTKPOWTE KpaH U cielTe rpss-
HyI0 BOJY. DTO IPELOXPAHUT
MallUHy OT MOBPEXKJEHUI.
ITpucoenunuTe 3arHyThIl KO-
Hell LIJIaHTa K BOJONpPUEMHH-
KY CTHPJIbHON MAILIMHBL.

BodorpuemHuk Hagepxy, cripasa.

MoakniovyeHue CNIMBHOIO
wiriadra

Ha3ammeli creHke MaIMHB IMEIOTCS
JBa KpIOKa, [IPaBblil U JIEBBI,
KOTOPBIMU KPEIUTCS CIMBHOM
IIUIAHT.

[IprcoequHnTe CANBHOM IIJTAHT K
TpYOOIPOBOTY KAHATM3AIMOHHOH
CHCTEMBI FJTH TIOBECETE €10 KOHEITHa
Kpail pakoBUHBI WM BaHHbL. L1 Inanr
He JIOJDKCH NeperuoaTsest. Bepxusst
TOYKA CIMBHOI'O IIIJIAHTa JOJDKHA
pacrionararhcest HaBbicote 60-100 cM.
Ecmi Heo0X0mMo 3aKperiTh KOHeT
IIJTaHTra Ha BEICOTE Hibke 60 cM, TO

3ahuKCHpyiTe CIMBHON IIIAHT HA 3371-
Hell CTEeHKE KOpITyca MAILIMHBI C II0-
MOIIIBHO 3KHMA,

0=,
W

Kprok, ucriornb3yembiti Orisi KperneHust
winaHea Ha ebicome Huxe 60 cm.

Ecu imumanr BeTaBisgeTcs B CIMB
|PAKOBHHBI WM BAHHOM, UCTIONB3YHTE
IUTACTUKOBYIO HAPABJISIOIIIYTO, KO-
TOpast Oy/IeT IepyKaTh KOHEl] [TaHTa
CTPOTO BHH3 M TIPEOTBPATHT Pa3-
OpbI3rMBAHAE BOJIBL.

lMnacmukosasi Harpaensowasi u
KpenneHue wraHaa 8 criuee 8aHHoU
(paKkosuHbl).

Konen mnanra Hu npu Kakux
YCIIOBHSIX HE JIOJDKEH HAXO/IUTHCS B
BOJIE.

Jomyckaercss HapanluBaHHE
CIIBHOTO IIJTAHTa IPYTAM IIUTAHTOM
C TaK¥M e IHaMETPOM U JJTHHOM J10
150 cm.

Ecmy crBHOM 1IIaHT BCTPOEH B Ka-
HAJM3aIMI0, Ha BEPXHUX HTAKAX
MOJET CO3IaThCs “CH(OHHBIHN 3¢)-
(heKT” — MaIlHa OTHOBPEMEHHO
CJMBAET M 3aMBaeT Boxy. L rpe-
JIOTBpALeHy s ofI00HOTo 3ddexta
HA CTMBHOM IIUTAHTe YCTAHARTMBACT-
cs1 aHTHCH(OH (TTPOaeTCs B XO35H-
CTBEHHBIX MarasiHax).

AnekTpuyeckue
coeaANHeHus1

ITepen BKITIOUEHNEM MALITHHBI B CETh
yOeIUTeCh, 4To:

1) PozeTka 1 mpoBojika COOTBET-
CTBYIOT MAKCMAJIGHOK HaTpy3Ke,
YKa3aHHOH B TaOJIMUKe Ha 33 1HEH
CTCHKE MAIIIFHBL, 8 TAIOKE OTBEYAIOT
TpeOOBaHUAM JICHCTBYIOIIMX CTaH-
JIAPTOB.

2) HanpsbxeHyie TaHust HAXOTATCS
BIIpE/IENax, yKa3aHHbIX B TAOTHUKE
Ha 3 JHeN CTEHKE MAIINHEL

3) Po3eTka 1 BiuIKa JIOJKHBI OBITH
ofHOTO THITA. B IpoTHBHOM CiTydae
3aMEHHTE PO3ETKY HITH BUJIKY, HO HI
BKOEM CITy4ae He MOJb3yHTech fe-
PEXOITHAKAMIL.

4) Bee anexTpirdeckue JoMaIHue
npuOOpBl UMEIOT HaAekKHOe
3a3eMJICHHE.

Buumanmne!
®upma cHAMAET C ceOst BCAKYIO
OTBETCTBEHHOCTB, B CITy4ae
HecOOJTFOICHIIS THX IIPABIUT.
HemmodaHoBbIe TaKeTL,
TICHOIUIACTEL, TBO3/IBI U IPYTHC

KOMIIOHEHTHI YITAaKOBKH HE
TIOJIXOMIST JUTS ICTCKUX UTP,
TIOCKOJTBKY SIBJITFOTCST
TMOTCHIIHATTEHBIM HCTOYHUKOM
OIACHOCTH.
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BaLU ApYyr Ha gonrve rogb

Bama mammna npeHazHaueHa
U1 o0ecrieueHus 0e30macHoON
pa60T1>1 B TCUCHHUEC MHOT'UX JICT.
Ot Bac TpeOyeTcs coBceM He
MHOI'0€, ‘ITO6I>I NOoAACPKUBATH
HCIIpaBHOE COCTOSIHHE
MamuHEL. Bo-mepBeIx, mocine
KKIOH CTHPKH 00s3aTENbHO
3aKpbIBaliTE BOJOIPOBOIHBIN
KpaH, Tak KaK MOCTOSHHBIN
Hamop BOAbI MOXKET MPUBECTHU
K KOpPOOJEHNIO HEKOTOPBIX
netaneit mamunabl. Kpome
TOTO, 3THM BBl CHHU3HUTE PHUCK
MOSABJICHUSA ITPOTCYCK.

Ecnu Boja B Bamieil MeCTHO-
CTH CIHUIIKOM JEecTKas,
NOJIB3YUTECh CPENCTBAMH,
YIS0 IIMH H3BECTD.
(Kecrtkas Boma 0OBIYHO OC-
TaBiseT Oenechlie clieJbl Ha
KpaHaXx U CJIIMBHBIX OTBEPCTU-
ax. OOpaTuTeCch B >KHIMIIHO-
IKCIUTYaTalHOHHYI0 KOHTO-
Py, €CIH XOTHTE HOIYYUTh
Oonee moapoOHYO MH(POPMa-
U0 O KayecTBE BOJBI B Ba-
e MECTHOCTH.)

ITepen ctupkoii omexsl yaa-
JUTE M3 KapMaHOB BCE MeJ-
KHe, TBepIbIe M OCTPHIE TIpes-
METEHI.

Kopnyc mammuHbl MoiTE Tem-
JION BOJOW C MBLIOM.

Yxoa u 00CIIy)KUBaHUE — 3TO MPOCTO
Mpun xopowem obpawieHnn CtupanbHas MallMHa —

BaxHo perynspHo
NPOMBIBaTh pacHpenenu-
Telb MOIOLIMX CPEJCTB.
YToOBI mPEeqoOTBPATHTH

NPUCBIXaHUE OCTATKOB
CTHUPAJIbHOTO MOPOIIKA,
MIOMECTUTE HA HECKOJBKO
MHUHYT pacHpeneauTesb
MOJ] CTPYIO BOJBI.

He npeBbIiwante
pekomeHOOBaHHbIE A03bl
MOIOLLIMX CPeacTB.

B cocraB Bcex cpefcTs, opes-
Ha3HAYCHHBIX ]IS CTHPaJh-
HBIX MAaIluH, BXOJUT aHTHHA-
kunuH. Ecin Boga B Bamen
MECTHOCTH OTJIIMYAETCS 0CO-
0011 ’XECTKOCTBIO, TO KPOME
HUCITIOJIB30BAHUA CMATUYUTCIIA
BOJABI MPH KaXAOU CTHpKE,
U3peNiKa MPOM3BOIUTE OYUCT-
Ky, IyCTHB MAaNIMHY Ha BbI-
MOJTHEHUE MPOTPaMMBbl CTHP-
K1 0e3 Oellbg U MOIOIIETO
CpEICTBA C OJHUM JIMIIL Y-
JUTEIEM HaKHIIH.

He ucnonp3yiiTe cimmkom
MHOTO MOIOIIHUX CPEACTB H
100aBOK, Tak Kak 3TO MPHBO-
JIUT K 00pa3oBaHUI0 U30bI-
TOYHOMW TEHbI, HAKUIIU U, B
KOHIIE KOHIIOB, MOXXET MOBpe-
JUTh MAIIUHY.

| Bama crupanbHasi MAIUMHA — HAAEKHBIH CIIyTHUK 1

NMOMOIIHUK B AoMe. BaskHO TOJBKO CJIeANTh, YTOOLI
MAalIMHA Bceraa OblIa B HajJIexauei popme.

He 3a6ydbme rposepums 6ce KopMaHsb: MarieHbKue
ripedmemsi Mo2ym rospeduIms sawemy opyay
CmuparibHasi MaliuHa.

Npu Heo6GxoaAMMOCTU NpOBEPANTE HACOC U PE3UHOBLIN LLINAHT

CrupajibHasi MalIHHA OCHALIEHA HACOCOM CAMOOYHMIIAOLIET0Cs THIIA, KOTOPBIl He TPeOYeT cCrennaabHoil yncTKi. OTHAKO MeJIKHe MpeaMeThI
(MOHeTBI, MyroBUII M 1P.) MOTYT CJIY4aiiHO MONAacTh B Hacoc. JlIs MX H3BJIe4eHHsI HACOC 000PY/10BaH “y/I0BHTeIeM”, HIH GUIBTPOM, A0CTYII
K KOTOPOMY 3aKPBIT HIKHeii Iepe/iHeii NaHeJbIo.

C noMoIIbl0 OTBEPTKU OTKPOHTE MaHenb (pUC. 1), IOBEpHUTE KPBIMIKY IIPO-
THB 4acoBOH cTpenku (puc. 2) u u3Biekute GmibTp. OcMoTpUTE QHIBTP.

Pe3unoBbIii HTaHT

I[IpoBepsiiTe nUTaHT HE peXe OAHOTO pasa B ToA. [Ipu mMoOOBIX MpH3HAKAX TeUH
WY TOBPEXKIEHHUS HEMEJICHHO 3aMeHuTe IulaHr. HeucnpaBHblil mutaHr, Ha-
XOJIAIIMICS MOJ| JaBJIEHNEM, MOXXET BHE3aIHO JIOTHYTh BO BpeMs paboTHl Ma-
IIUHEL.

Puc. 1

Buumanme: Ilepex TeM Kak OTKPHITh MMAHENb W BBIHYTh (QHIBTp, a TAaKxkKe Mepes BHITONHEHHEM JIOOBIX OMEpaIuii Mo TEXHHIECKOMY OOCITY:KH-
BaHHIO, YOeaNTeCh, YTO MAIIMHA 3aKOHYMJIA [IUKJI CTHPKH, M BBIKIIFOYNTE MAlIMHY W3 ceTH. Bo Bpems m3BnedeHus QuibTpa MOXKET BBEUIUTHCS
HEMHOTO BOJBI — 3TO HOPMAalbHOE SBICHHE. YCTAaHOBUTE (QUIBTP Ha MECTO M IUIOTHO 3aKpoiTe KphimKy. IIpocimennte, 4ToOBI KPIOKH B
HIDKHEH 9acTd BOILTH B COOTBETCTBYIOIIHE OTBEPCTHS.
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He mpocTo BaxKHO, & CBEPXBAXKHO

Bawia coocTBeHHas 0e30nacHOCTb

N 0e30nacHOCTb Baluux aetTeun

BHuMmatenpHO npouMTaNTE
9TOT pazzaen. OH COEPIKUT HH-
(popmanuto, kacaromyrwcs Ba-
meid TUYHOH 6e30MacHOCTH
NPU YCTaHOBKE, IKCILTyaTalluu
M TEXHHYECKOM 00CIyKHBa-
HHU CTUPATGHOH MAIIHHEL

1.MamuHa npeJHa3HavYeHa
JJIsl YCTAHOBKH B TOMellie-
Hun. Hu npu kakux o6cto-
ATENbCTBAX HE UCIONB3yHTE
MalllMHY Ha YJUIE, XOTS Obl
U moJ HaBecoM (0COOEHHO
OTIaCHO BO BPEMS JOXKISI U
T'PO36I).

2.MamuHa npeaHa3HayeHa
151 B3POCJIBIX MOJIb30BaTe-
JIell U TOJIKO IUI OBITOBOM
CTUPKU TpPH CTPOTOM CO-
OMI0eHUN HHCTPYKLUUN U
MpaBUIl, U3JOKECHHBIX B Ha-
CTOSIIIIEM JTOKyMEHTE.

3.MamuHna o6;gagaer 00/1b-
muM BecoM. [lepenpuraiite
MAalluHY OYeHb OCTOPOKHO
U TOIBKO C TIOMOIIBIO JBYX-
TPeX YeNoBeK.

4.1lepen 3arpy3koil HOBOW
nopiuu Oenbs MpoBepsiiTe,
He 0CTaJN0Ch JH B MallHHe
YT0-1100 OT mpeabIAyLIei
CTHPKH.

5.He kacaiitecs padoTaromeit

MAIIUHBI, ECIIH BAIIN PYKH
UM HOTH MOKpBIE UIIH CbI-
pBI€; HE MOJIB3YHTECh Mallll-
HOH OOCHKOM.

6.He noan3yiiTech y1JIMHATE-

JISIMH HJTH TPOIHHKAMH — 3TO
OIIACHO, 0COOEGHHO B cpejie ¢
HOBBIICHHOH BIXKHOCTBIO.
Ybenurech B OTCYTCTBUY Tie-
peruboB, M3JIOMOB U HHBIX
HOBpexJeHuil Ha Kkabene
JJIEKTPONUTAHUS.

Tonbko kBaIM(pUUMPOBAHHBIH

CHEeHMAJTUCT U TOJIBKO NOJIMHHBIE

3anacHble geraau Indesit!

CTupanbHasi MalIHHA CKOHCTPYHPOBAaHA U
H3rOTOBJICHA B COOTBETCTBHM € CAMBIMH

CTPOTMMH MeKIYHAPOAHBIMH HOPMaMH H
CTaHIapTaMH, YTOOBI BbI M Balla ceMbs
YyBCTBOBaJU celsl 3alMIeHHbIMH.

7.He mosib3yiTech MOKIMMH
CpeacTBAMM Uil PYYHOUH
CTHUPKH, TaK KaK TOBBIIICH-
HOe meHooOpa3oBaHue, Xa-
pakTepHoe  IaA  3THX
CpEJCTB, MOKET MPUBECTU K
MOJIOMKE MAIIUHEI.

——

Tiimamry
=Y

8.He TsiHUTE MPOBOJ, YTOOHI
BBIHYTh BHJIKY H3 PO3ETKH:
JTO OYEHb OINACHO.

9.bynbpTe OCTOPOXKHEI: BOAA,
cauBaeMasi u3 padoraromeii
MAIIHHBI, MOKeT OBITH
o4eHb ropsyeil. J[Bepua ma-
IIMHBI B Tponecce paboThl
Tak:ke pa3orpeBaercs. Cie-
JIWMTE, 9TOOBI IETH HE MOIXO0-
I K paboTaromiei
MalllHE U HE MPUKacallicCh
k asepue. He mbITaiiTech ¢
CIJIOi OTKPBITH ABEPILY, TAK
Kak 3TO TPHBENET K TMOJIOM-
Ke MeXaHH3Ma 3aMKa.

10. Ecsu BbI 3aMeTHIIN YTO-TO
HeoObIYHOE B paboTe MalIu-
HbI, IEPEKPoiiTe KPaH noaa-
YH BO/IbI M BBIHBTE BUJIKY H3
poserku. He neiraiitecs ca-
MOCTOATCIBbHO BCKPBITH U
OTPEMOHTHPOBATh MALIUHY.

Kak 3aMeHuUTb NUTarwun Kadenb

CrupanbHast MamiiHa ocHamieHna 1. Boikmounte MammHy u3 snekt- Bog L. Ilocnennum orcoenunure  HoBblil kafenab 3jeKTponu-

CHenuaIbHBIM THTAOMKM Kale-  poceTH. MPOBOJ 3a3eMiICHUA L. TAaHUsl YCTAHABJIUBaeTCcs B 00-
JieM, KOoTopbIii Mo:kHO mpuodpec- 2. OtBeprute nBa BuHTa I, cHumu-  [lpumeyanue: CumBonsl L, Nu =  paTHOM mopsiike.

TH TOJBKO B aBTOPH30BAHHOM  Te KpBILIKY (pHC. 3). HaHeCeHBl Ha Kopmyce Onoka mo-  [lonoxuTe BEpXHIOI KPBIMIKY Ha
HenTpe Texanyeckoro obeayxu- 3. OTCoeMHUTE IPOBOJA OT MO~  JABICHHS PAAHONOMEX. MalvHy (pHc. 6) U MOJBUHBTE €€
BaHHs. Butens paguonomex F (puc. 4). 4. Ha 3agHeil cTeHKke ciierka BBIA-  BIEpEH Tak, YTOOBI 3aMKH BOLLTH

3ameHa kabens snexTponuta- OOpaTHTe BHUMAaHHWE Ha LBET M BHHbTEC KaOGNbHBIA BBOA M JBMKE- B  OTBEPCTHA.  3aKpemuTe
HHS BBITNOJHACTCS CIEIYIONMM  PAcIoNIOKEHUE MPOBOJOB: CHHHI  HHEM BBEpPX BBITAIUTE MHUTAIOMUI  KPBINIKY BHHTaMH.
obpazom: = npoBox N, KOpUYHEBbIH = mpo-  Kabenb (puc. 5).

N

=

7

=
RN

Puc. 5
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Quick guide

Here are the 11 topics explained in this manual. Read, learn and
have fun: you will discover many secret ways to get a better
wash, more easily and making your washing machine last longer.

l = Installation and removal (p. 22)

Installation, after delivery or transport, is the most important operation
for the correct functioning of your washing machine. Always check:
1. Thatthe electric system conforms to regulations;

2. Thatthe inlet and draining pipes are connected correctly.
Never use hoses that have already been used, always use
the new ones provided with your machine.

3. Thatthe washing machine is levelled properly; something
worth checking to aid the performance of your
washing machine;

4. Thatthe drum's fixing screws have been removed from
the back of the washing machine;

2 » What goes in your washing machine and how
to start it (p. 14)

A correct distribution of your laundry is vital to the successful
outcome of the wash and the life of the washing machine. Learn all
the tips and secrets to dividing your linen: colour, type of fabric.

3 . Guide to understanding labels (p. 17)

The symbols on the labels of your garments are easy to understand
and equally important for the success of your wash. The guide
includes simple instructions to help you choose the right tempera-
ture, wash cycles and ironing methods.

4 . Useful tips to avoid mistakes (p. 18)

Years back, our grandmothers were the ones who gave us good
advice - and in those days synthetic fibres did not exist: washing
was easy. Today, your washing machine offers you helpful advice
allowing you to wash wool even better than an expert laundress
would by hand.

5 . The detergent dispenser (p. 19)

How to use the detergent dispenser and the bleach compartment.

6 = Understanding the control panel (p. 15 and 16)

Washing machine’s control panel is very simple. It has only a few
essential buttons to help you choose any type of wash cycle,
ranging from the most energetic, capable of cleaning a mechanic’s
overalls, to the most delicate for wool. Familiarising yourself with it
will help you get the best out of your wash while helping your
washing machine last longer. It's easy.

7 . Guide to the wash programmes (p. 16)

Herein is an easy table to help you choose the right programme,
temperature, detergents and possible additives. Choose the right
programme and you will get better results with your wash while
saving time, water and energy, day after day.

8 . Care and maintenance (p. 23)

With just a bit of care, it will repay you with loyalty and devotion.
With the necessary upkeep, it will wash for years and years to
come.

9 « Problems and solutions (p. 20 and 21)

Before calling a technician, read these pages: immediate solutions
may be found for a number of problems. If the problem persists,
call your local Indesit customer services who will be pleased to
help. Any failure will be repaired, as soon as possible.

10 = Technical characteristics (p. 21)

Herein are the technical features of your washing machine: model
type number, electric and water specifications, size, capacity,
speed of the spin cycle and compliance with Italian and European
regulations.

ll . Safety for you and your family (p. 24)

Here you will find the necessary safety guidelines, and it is
important for you to read this section carefully.
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What goes in your washer?

Before washing, you can do a great deal to ensure better results. Divide your garmen

according to fabric and colour. Read the labels, follow their guidelines.

Before washing.

Divide your washing according
to the type of fabric and colour
fastness.

Empty all pockets (coins, paper,
money and small obejects) and
ensure all loose buttons are
repaired or removed prior to
loading.

The labels say it all.

Always look at the labels: they
tell you everything about your
garment and how to wash it in
the best possible way.

The table on page 17 shows all
meanings behind these
symbols. Their recom-
mendations are important to
achieve better wash results.

Starting the washer

After installing your new washing machine, start a wash

cycle by setting programme "1" at 90 degrees.

Starting your washing machine
in the right way is important for
the quality of your wash, to help
prevent future problems and
enhance life expectancy of your
appliance. Once you have
loaded your washing machine
and added the detergent
together with any fabric
conditioner, always check that:

For more delicate
garments:
protect underwear, tights

and stockings and delicatg
items by placing them in a
canvas pouch

1. The door is closed correctly.
2. The plug is secured in the
socket.

3. The water supply is turned
on.

Turn the appliance on
Press button C (position I).

Choose the desired programme
The programme is selected
according to the type of garments
that need to be washed. To choose
a programme, refer to the table on
page 16. Turn knob A until the
selected programme is aligned
with the mark on the knob, set all
the options available (flashing)
asindicated on pages 15 and 16
(reference €2), then press
button B (Start/Reset).

If you want to interrupt the
programme in progress, press
button B for at least 3 seconds.

Big and small happily
together.

This washing machine has a
special electronic control device
for even distribution: before the
spin cycle starts, this device
allows the garments to positions
themselves, to minimise noise
and vibrations during the spin
cycl~

Dividing your garments

according to fabric and

colour, is very important

for good results

Atthe end of the wash cycle...
Wait for symbol j? to come off
and the word End to appear.
Then turn the washing machine
off by pressing on-off button C
(O position). You can now open
the washing machine door
safely. After having removed the
freshly cleaned washing, leave
the door open to allow air
circulation inside the drum.
Always disconnect electricity at
the socket and turn off the water

supply.

How to eliminate the most common stains

Remember that, in the event
of a power failure, or should
the washing machine switch
itself off, the programme
chosen will remain in its
memory.

methyl alcohol.

Ink and biro Dab with a wad of cotton soaked in methyl alcohol or alcohol at 90°.
Tar Dab with fresh butter, rub in turpentine then wash immediately.
Wax Scrape away, then run a hot iron between two sheets of absorbent paper. Then rub in cotton with turpentine

Chewing gumRub in nail polish remover and wipe with a clean rag.
Mold Cotton and white linen should be placed in a solution of 5 parts water, one bleach and a spoon of vinegar, tffen
washed immediately. For other white fabrics, use hydrogen peroxide@td@sand wash immediately.
Lipstick Dab with ether on wool or cotton. Use tricloroetilene for silk.
Nail polish Place a sheet of absorbent paper on the side of the stain, wet it with nail polish remover, shifting the
garment as the sheet gradually changes colour.
Grass Dab with a wad of cotton soaked in methyl alcohol.

Dr
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Programme selector knob

Use this knob to select the wash
programme.

To select a programme, you
should turn the knob so that the
symbol/number of the desired
programme is in line with the
pointer on the knob.

Start /Reset

This button allows you to start
the selected wash programme
or to interrupt it.

If you press it briefly, the button
functions as Start, if you press
it for at least 3 seconds, then it
functions as Reset.

After the Start of the appliance,
moving the programme
selector knob will have no effect
whatsoever.

On-off

When button C is pressed, the
washing machine is switched
on, when it is not the machine
is switched off.

Turning the appliance off
does not cancel the selected
programme.

When the appliance is switched
on, all the symbols on the display
light up for at least 8 seconds,
after which only the ones that can
be selected will flash.

Detergent dispenser
It is divided into
compartments:
1. Detergent for pre-wash;
2. Detergentfor the main cycle wash;,
3. Fabric conditioner.
The washing machine is
equipped with an extra
compartment 4 (provided as an
accessory) for the bleach, to be
inserted in compartment 1.

s

]
j.:\ ﬂ':""{:__
1§
A

-_

—
The detergent dispenser with the|

additional bleach compartment
/s here.

three

r"\'\

Understanding the control panel

Here I'm iIn command

Making the right choice is important. And it's easy.

6

7

Display

All the options available are
displayed on the right-hand side.
Use the mode buttonto selectthe
desired option, and the relative
symbol will begin flashing.

On the left-hand side, the value or
the status (On-Off) of the selected
option is displayed, and you can
modify it using the select button.
To access the subsequent option,
press the mode button, otherwise
press button B to start the wash
cycle.

Allthe options available are listed
below.

Only options relevant to the
selected programme will be
displayed.

Temperature %

The display indicates the maximum
temperature relating to the
programme set, which can be
reduced by pressing the select
button right down to cold wash (Off).
This option is available on all
wash programmes.

Spin Variation

The display indicates the maximum
speed relating to the programme
set, which can be reduced by

‘ pea8 & bt O

G

L3O

pressing the select button right
down to its total exclusion (Off).
During awash cycle, the selection
of the spin cycle exclusion is
indicated by symbol @ coming on.
This option is available on allwash
programmes except for number 11
and Drain .

Delay Timer

This allows you to delay the start
of the wash cycle by a minimum
of 1 to a maximum of 24 hours
by pressing the select button.
The enabling of the delayed
start is indicated by the symbol
coming on and staying on
until the wash cycle begins.
This option is not available on
the Draining and Spin cycle
programmes.

EasyIroning &

This function allows your washing to
come out of the machine without
creases, making it much easier to
iron.

The appliance optimises the washing
conditions according to the type of
fabrics that are being washed.

It is enabled with programmes
3-4-56-7-8-10-11andRinsecycles .
Toenableit, pressthe select button
until the On sign comes on.

In programmes 6-7-8-10-11 and
LightRinsecycles ,thewashcycle
is interrupted and the washing is left
to soak inwater before the appliance
is drained. To complete the cycle,
press the select button.

During awash cycle, the enabling of
this option is indicated by symbol &
coming on.

Note: It must not be used with the
Stain Erase option.

A

Extra Rinse
This increases the efficiency of

the rinse.We recommend that you
use itwhen dealing with a full load
and a great amount of detergent.
There are three levels; press the
select button to select them.

Low

Medium e -
-
High -— @-—- @ -

This option is available on
programmes 1-2-3-4-5-6-7-8
and Rinse cycles .

Stain Erase (see page 19)
Thanks to this command, the
washing machine will carry out a
more intensive wash that
optimises the effectiveness of the
liquid additives, thus allowing more
resistant stains to be removed.
To use this, press the select
button until the On sign comes on.
During a wash cycle, the
selectionof this option is indicated
by symbol £ coming on.

This option is available on
programmes 2-3-4-5-6-7-8 and
Rinse cycles.

Note: /t must not be used with the
Easy Ironing option.

Wash Intensity

This allows you to modify the
characteristics of the selected
wash programme, according to
how soiled the washing is. There
are three levels; press the select

button to select them.
Low -
Medium e o

-

This option is available on
programmes 1-2-3-4-5-6-7-8.
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Special displays
(left-hand side of the display):

As soon as you switch the
appliance on....

You can display the remaining
amount of time of the last wash
programme selected.

Programme length
During the wash cycle, the
amount of time left is displayed.

Error message
In the event of a fault, a message
is displayed, (e.g. F-01), which
should be communicated to the
Service Centre.

End of the programme
At the end of the programme,
the word End is displayed.

During the wash cycle....

You can view the characteristics
of the programme in progress by
pressing the mode button and
also modify them, if need be, by
pressing the select button.

What are you washing today?

A programme for all seasons

Door locked

Symbol § on indicates that the
washing machine door is locked
to prevent it from being opened
accidentally. To avoid any
damages, you must wait for it to
come off and for the word End
to appear before you open the
door.

Type of fabric and degree of soil Programme Temperature Detergent Fabric Stain Length of  Description of wash cycle
for wash softener Erase / the cycle
Bleach (minutes)

COTTON
Exceptionally soiled whites ° Prewash cycle, wash cycle at 90°C, rinse
(sheets, tablecloths, etc.) 1 90°C 0 0 140 cycles, intermediate and final spin cycles
Exceptionally soiled whites ° Wash cycle at 90°C, rinse cycles,
(sheets, tablecloths, etc.) 2 90°C 0 0 Del./Trad. 125 intermediate and final spin cycles
Heavily soiled whites and fast colours ° Wash cycle at 60°C, rinse cycles,

3 60°C 0 0 Del./Trad. 130 intermediate and final spin cycles
Slightly soiled whites and delicate ° Wash cycle at 40°C, rinse cycles,
colours (shirts, jumpers, etc.) 4 40°C 0 O Del./Trad. 86 intermediate and final spin cycles
Slightly soiled coloured delicate fabrics ° Wash cycle at 30°C, rinse cycles,

5 30°C 0 0 Del./Trad. 75 intermediate and final spin cycles
SYNTHETICS
Heavily soiled fast colour synthetics ° . Wash cycle at 60°C, rinse cycles, anti-
(baby linen, etc.) 6 60°C O 0 Delicate 94 crease or delicate spin cycle
Slightly soiled fast colour synthetics ° . Wash cycle at 40°C, rinse cycles, anti-
(all types of slightly soiled garment) 6 40°C 0 0 Delicate 79 crease or delicate spin cycle
Heavily soiled fast colour synthetics ° . Wash cycle at 50°C, rinse cycles, anti-
(baby linen, etc.) 7 50°C 0 0 Delicate 89 crease or delicate spin cycle
Delicate colour synthetics ° . Wash cycle at 40°C, rinse cycles, anti-
(all types of slightly soiled garments) 8 40°C O 0 Delicate 69 crease or delicate spin cycle
Delicate colour synthetics ° Wash cycle at 30°C, rinse cycles and
(all types of slightly soiled garments) 9 30°C 0 0 30 delicate spin cycle
DELICATES
Wool - Hand wash ° Wash cycle at 40°C, rinse cycles and

10 40°C 0 0 49 delicate spin cycle
Particularly delicate garments and ° Wash cycle at 30°C, rinse cycles, anti-
fabrics (curtains, silk, viscose, etc.) 1 30°C 0 0 60 crease or draining
PARTIAL PROGRAMMES
Rinse cycles @ 0 0 Rinse cycles, spin cycles
Light rinse cycles ‘@ O O Rinse cycles, anti-crease or draining
Spin cycle @ Draining and spin cycle
Light spin cycle @ Draining and delicate spin cycle
Drain \:p/ Draining
Important: to cancel the wash programme you have just set, press button B for at least 3 seconds (Start/Reset).

The data found in the table is purely indicative, and can vary according to the quantity and type of washing, the water system temperature and

the room temperature.

Special programme

Daily wash Your washer has a programme available for the washing of lightly soiled garments in a short amount of time.

By setting programm@ at a temperature &0°C, you can wash different types of fabrics together (except for wool and silk), with a
maximum load o8 kg. This programmes allows you to save on both time and energy as it only lasts38roumates.

WE RECOMMEND THE USE OF LIQUID DETERGENT.
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Understanding labels

Learn the meaning of these symbols and you will get better

results, your garments will last longer resulting in an

improved wash.

All over Europe, garment labels
contain messages expressed in
small yet important symbols.
Understanding them is very
important if you want to get

These symbols are divided in
five different categories and
shapes: washing —, bleaching
/\, ironing =, dry cleaning O
and drying J.

better results and treat your
garments the way they deserve
to be treated.

Useful tips

Turn shirts inside out to get better results
and make them last longer. ?

Always empty pockets of their contents.

Look at the label: it will always give you useful
advice.

When loading your washing, try to have a mixture
of large to small items. Make sure you select the right

temperature!

Consult and learn the symbols in this table: they will help you
obtain a better wash, treat your clothes properly, and get a
better performance out of your washing machine.

Wash Bleaching Ironing Dry cleaning Drying
Strong Delicate High Low
action action Temp. Temperat.
A\ A ® ©
- Vi N
Wash at Bleaching only in Hot iron at max Dry clean with any
95°C cold water 200°C solvent Machine dryable
&) A = ® K
Dry clean only with
Medium hot perchloride, benzine
Wash at ironing at av., pure alcohol, Do not machine
60°C Do not bleach max 150°C R111 and R113 dry
= G, =]
Dry clean with av.
Wash at Iron at max benzine, pure alcohol
40°C 110°C and R113 Spread to dry
- a 8 Hang to dry IE
Wash at without spin
30°C Not ironable Do not dry clean drying
w Dry on clothes m
Hand wash hanger
Not
washable in E{
water
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Useful tips

B Never use your washing
machine towash... torn, fraying
or non-hemmed linen. If it is
absolutely neccessary, place itin
a bag for protection. Do not wash
coloured linen with whites.

W watch the weight!

For best results, do not exceed
the weight limits stated below
(figures show weight of dry
garments):

- Resistant fabrics:
5 kg maximum

- Synthetic fabrics.
2.5 kg maximum

- Delicate fabrics:
2 kg maximum

- Pure new wool:
1 kg maximum

M How much does it weigh?
1 sheet 400-500 gr.

1 pillow case 150-200 gr.

1 tablecloth 400-500 gr.

1 bathrobe 900-1,200 gr.

1 towel 150-250 gr.

Il Coloured T-shirts , printed
ones and shirts lastlonger if turned
inside out before washing.

Printed T-shirts and sweatshirts
should always be ironed inside out.

B Dungaree alert.

Very popular “salopette” type
overalls have straps with hooks
that can damage the drum of your
washing machine or other
garments during the wash. To
minimise the risk, place hooks in
the pocket and fasten with safety
pins.

B Holidays: unplug the
appliance.

It is recommended that you
should unplug the machine from
the socket and turn off the water
supply. Leave the door ajar to
allow air circulation to the draw
and the door gasket area. This will
prevent unpleasant odours.

WOOL CYCLE

For best results, w
recommend you use
specific detergent, takin
care not to wash more th
1 kg of laundry.

How to wash almost anything

M Curtains.

Curtains tend to crease a great
deal. A useful tip to reduce
creasing: fold the curtains and
place them in a pillow case or
mesh bag. Do not load anything
else inside the appliance, this
will ensure that the overall
weight does not exceed the half
load. Remember to use the
specific programme 11 which
automatically excludes the spin
cycle.

M Quilted coats and anorak.
You can wash quilted coats and
wind-cheaters, too, if they are
padded with goose or duck
down. Do not load more than
2-3 kg and never load 5 kg.
Repeat rinse once or twice
using the gentle spin.

M Trainers.

Once you have removed mud
and dirt from trainers, you can
even wash them with jeans or
any other tough garments. Do
not wash trainers with whites.
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The first secret is the easiest: the detergent dispenser i

opened by pull it outwards.

You must follow the dosage
recommendations provided by
the manufacturers when adding
detergent or fabric conditioner.
Doses will vary according to the
wash load, the water hardness
and how soiled the washing is.
Experience will help you select
the right dosage almost
automatically: it will become your
secret.

Before adding detergent for pre-
washing in compartment 1,
make sure that the extra
compartment for bleach 4 has
not been inserted.

Ensure no overfilling when
adding fabric conditioner in
compartment 3.

The washing machine automa-
tically adds the softener to the
wash in each programme.
Liquid detergent is poured into
compartment 2 just a few
seconds before starting the
wash cycle.

Remember that liquid detergent
is only designed for wash
cycles of up to 60 degrees on
non pre-wash items.

Special containers are sold with
liquid or powder detergents for
placing inside the washing
machine drum, these are
positioned according to the

instructions found in the
detergent box
Never use hand wash

detergent, because it may form
too much foam, which could
damage the washing machine.

Detergents that are specifically
formulated for both hand and
machine wash are an
exception.

One last secret: when washing
with cold water, always reduce
the amount of detergent you use:
it dissolves less easily in cold
water than in hot water, so part
of it would be wasted.

'/'v'?"‘/’
N0

The detergent dispenser can be
removed and cleaned: pull it outwards,
as indicated in the figure. Then leave it
under running water for a few minutes.

Cutting costs efficiently

MAXIMISE THE LOAD SIZE

Achieve the best use of energy, water, detergent and time by using the recomme

maximum load size.

It's important for a good wash
Useful tips about the detergent dispenser

In compartment 1:
Detergent for pre-washing (powder)

In compartment 2:
Detergent for washing
(powder or liquid)

In compartment 3:
Additives (softeners, perfumes, etc.)

In compartment 4:
Bleach and delicate bleach.

Bleach cycle and stain removal

button

If bleaching is necessary, the
extra case 4 (provided) must be
inserted into compartment 1 of
the detergent dispenser.

When pouring in the bleach, be
careful not to exceed the "max"
level indicated on the central
pivot (see illustration).

The use of the additional bleach
container excludes the
possibility of using the pre-wash
cycle. Traditional bleach can
only be used on sturdy white
fabrics, whereas delicate
bleach can be used for
coloured fabrics, synthetics
and for wool.

A guide to environmentally
friendly and economic use
of your appliance.

SAVE up to 50% energy by washing a full load instead of 2 half loads.

DO YOU NEED TO PRE-WASH?
For heavily soiled laundry only!
SAVE detergent, time, water and between 5 to 15% energy consumption by NOT

selecting Prewash for slight to normally soiled laundry.

ISAHOT WASH REQUIRED?

Pretreat stains with stain remover or soak dried in stains in water before washing
reduce the necessity of a hot wash programme.
SAVE up to 50% energy by using a 60°C wash programme.

BEFORE USING A DRYING PROGRAMME ...
SAVE energy and time by selecting the highest suitable spin speed to reduce the

content in laundry before using a drying programme.

You cannot bleach with the
“Silk” programme and with the
“special programmes” (see
page 16).

Should you wish to bleach
separately , pour the bleach into
extra compartment 4, set the
rinse =y programme for cotton

fabrics or the light rinse = for
synthetics .

The rinse level should be set to
Medium or High (see page 15).
When bleaching during a

normal wash cycle , pourinthe
detergent and additives into the
special compartments (see
table on page 16), set the desired

jedProgramme and select the stain

erase option.
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Troubleshooting

Before calling, read the following

In most cases, when your washing machine fails to work, the problems arising
can be easily solved without having to call for a technician. Before calling for
assistance, always check these points.

The washing machine
fails to start.

M Is the plug correctly inserted
into the socket? It could have
been moved whilst cleaning.

M s there electricity in the

house?

A circuit breaker may have
switched off as a result of too
many electrical appliances
working at the same time. Or
maybe due to a general failure
in your entire area.

M Is the washing machine
door closed properly?
For safety reasons, the
washing machine cannot work

Turn off the water
supply after use.
This will eliminate

the possibility of
leakage.

Always leave the
appliance door ajar
to avoid bad odours.

Clean the
appliance’s
exteriors gently.
To clean the
exteriors and the
rubber parts of the
appliance, always
use a soft cloth
dipped in warm and
soapy water.

if the door is open or not shut

properly.

Mis the On/Off
pressed?

button

Ifitis, then a programmed start

has been set.

W Has the Start/Reset button
been pressed?

Ifitis, then a programmed start

has been set.

M s the water supply turned
on? For safety reasons, if the
washing machine does not
load water, it cannot start a
wash cycle.

Leave the washing _
machine plugged in while
cleaning. )

Even during maintenance,
the appliance should
always be unplugged.

Use solvents and
aggressive abrasives.
Never use solvents or
abrasives to clean the
external and rubber parts
of the washing machine.

Neglect the detergent
dispenser.

It is removable and can
easily be cleaned by
leaving it under running
water.

Go on holiday without
thinking about her.

Before leaving, always
make sure that the
washing machine is
unplugged and that the
water supply is turned off.

But where did all the water go?

Simple: with the new Indesit technology, you need less thfin
half of it, to get good results on twice as much!

This is th you cannot see the water through the door:

because tl

ere is little, very little of it, to respect the

environment yet without renouncing maximum cleanliness
And, on top of that, you are also saving electricity.

=

The washing machine
fails to fill with water.

M Is the hose correctly
connected to the tap?

M Is there a water shortage ?
There could be work in
progress in your building or
street.

M s there sufficient water
pressure? The autoclave
may be malfunctioning.

M s the tap filter clean? Ifthe
water is very calcareous, or
if work has recently been
carried out on the water
piping, the tap filter could be
clogged with particles and
debris.

M s the rubber hose kinked?
The tract of the rubber hose
bringing water to washing
machine must be as straight
as possible. Make sure it is
not squashed or kinked.

The washing machine
continuously fills and
drains water.

M Is the drain hose positioned
too low? It must be installed
at a height ranging from 60 to
100 cm.

M Is the end of the hose
immersed in water?

B Does the wall drainage
system have a breather
pipe? If the problem persists
even after these checks, turn
the water supply off the
machine and call for
assistance.

If you live on an upper floor of
your building, there may be a
problem with your drain trap.
To solve this problem, a
special valve must be
installed.
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The washing machine
does not drain or spin.

BDoes the selected
programme incorporates
water draining? Some
programmes stop at the end
of the wash cycles and
draining will have to be
selected manually.

Mis the “Easy ironing"
function -where provided -
selected? Complete the
programme by pressing the
select button.

M Is the drain pump clogged?
To check it, turn off the water
supply, unplug the washing
machine and follow the
instructions on page 23, or
call for technical assistance.

Always get
assistance from
authorised

technicians and
always insist on
original spare parts.

M s the drain hose kinked?

The tract of the drain hose
must be as straight as
possible. Make sure the drain
hose is not squashed or
kinked.

M Is the washing machine’s

drain duct clogged? Isthere
an extension of the drain
hose? If so, is it positioned
incorrectly, blocking the
water flow?

Excessive vibration
during the spin cycle.

[l Have all transit screws been

removed durind instal-
lation? See the following
page on installation
procedures.

M Has the washing machine

been levelled correctly? The
levelling of the appliance
should be checked
periodically. Adjust the feet
and check them with a level.

M Is there space between the

machine and adjacent
units? If it is not a built-in
model, the washing machine
will oscillate a bit during the
spin cycle. A few cm of space
should therefore be left
around it.

The washing machine
leaks.

M s the metal ring of the inlet

hose properly attached?
Turn off the water supply,
unplug the appliance and try
tightening its attachment
without forcing it.

M Is the detergent dispenser

obstructed? Remove and
wash it under tap water.

MIs the drain hose well

attached? Turn off the water
supply, unplug the appliance
and try tightening its
attachment.

Too much foam.

M Is the detergent appropriate
for machine washing?
Check whether the definition
on its label reads “for machine
wash” or “hand and machine
wash”, or any other similar
wording.

M |s the correct amount being
used? An excessive amount
of detergent, besides
producing too much foam,
does not guarantee a more
effective wash, and causes
scaling in the internal parts of
the appliance.

If, despite all checks, the
washing machine fails to
function and the problem
persists, call your nearest
authorised Customer Service
Centre, providing the following
information:

- the nature of malfunction

- the model type no. (Mod. ....)
- the serial number (S/N ....)
This information can be found on
the data plate situated at the
back of the washing machine.

Technical characteristics

Model WE 105 X
Dimensions width 59,5 cm
height 85 cm
depth 53,5 cm
Capacity from 1 to 5 kg
Electrical voltage 220/230 Volt 50 Hz
connections maximum absorbed power 1850 W

Water connections

maximum pressure 1 MPa (10 bar)
minimum pressure 0,05 MPa (0,5 bar)
drum capacity 46 litre

Spinning speed

up to 1000 rpm

Control programs in
compliance with
IEC regulation 456

programme 3; temperature 60°C; ; €XIra lNSE mm = ; Wash intensity —
carried out with 5 kg load.

€

This appliance conforms with the following E.E.C. directives:
- 73/23/EEC of 19/02/73 (Low Voltage) and subsequent modifications
- 89/336/EEC of 03/05/89 (Electromagnetic Compatibility) and subsequent modifications
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Installation and removal

When the new
washer arrives

Whether new or just transported to a new house,
installation is extremely important for the correct

functioning of your washing

After removing the appliance from
its packaging, check that it is
intact. If in doubt, contact a
qualified technician immediately.
The inside of the machine is
supported, for transportation, by
four screws on the back panel.

Before using the washing
machine, remove the screws ,
remove the spacers together with
the rubber tubes attached to them
(keeping all the parts) and use the
plastic plugs provided to fill in the
holes.

Important: Use the cap (provided)
to close the 3 holes which housed
the stop pin, situated in the right-hand
part of the lower back of the
washing machine.

Levelling

The washing machine must be
levelled appropriatey in order to
guarantee its correct functioning. To
level the appliance, the front feet
must be adjusted; the angle of
inclination, measured according to
the worktop, must not exceed 2°.
When placed on carpet, make sure
the ventilation is not reduced.

The front feet are adjustable.

Retain the transit screws,
spacers and washers.
Should you move house
then these should be

replaced to support the

inside of the machine to

prevent damage when
transporting the machine.

machine.

Connection to the water

mains

Water pressure must range within
the values indicated on the data
plate on the rear of your washing
machine. If the water pipes are new
or left unused, then before
connecting the machine run the
water until clear to remove debris.
Connect the inlet hose to a cold
water tap having a %" BSP thread.
Ensure that the rubber sealing
washers are fitted at each end of
the inlet hose, with the fitter washer
atthe tap end.

The rubber gasket .

Connect the inlet hose to the
threaded connector on the
machine rear.

Water pjpe inlet at the fop right.

Connecting the drain hose

There are two hooks (right or left)
on the rear of your washing
machine to which the drain hose
is to be fixed. Insert the other end
in a stand pipe or place it on the
edge of a sink or tub avoiding
excessive kinks and bending. It
should be placed at a height
ranging from 60 to 100 cm. Ifitis
necessary to fix the end of the
hose at a height below 60 cm from
the ground, it must be fixed in the
appropriate hook placed on the
upper part of the back panel.

The hook to be used in case the drain
hose enas at a height below 60 cm.

If the drains hose empties into a
tub or sink then fit the plastic gui-
de and secure it to the tap.

The guide for draining into tubs and
SInkS.

The end of the drain hose must
be positioned so that it cannot
become submerged.
Extensions are unadvisable. In
case of absolute need, the
extension must have the same
diameter as the original hose and
must not exceed 150 cm. In case
of wall draining pipes, their
efficiency must be checked by
a qualified technician. If the
dwelling is on one of the upper
floors of a building, there may be
drain trap problems causing the
washing machine to load and
unload water continuously.

In order to avoid such an
inconvenience, special anti-drain
trap valves are available in
shops.

Electric connection

Before connecting the appliance

to the electric socket, be sure that:

1) the electric socket is able to
sustain the appliance’s
maximum power load
indicated on the data plate
and in compliance with the
law;

2) the supply voltage is included
within the values indicated on
the data plate;

3) the socket is compatible with
the appliance’s plug. If not, do
not use adapters, but replace
either the socket or the plug;

4) electric household appliances
must be equipped with an
“earthing” system.

Warning!
The company denies all
liability if and when these
norms are not respected.

Plastic bags, expanded
styrofoam, nails and other
packaging parts are not
children’s toys, and are
potentially dangerous.
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Easy Care and Main_tenance o _
Treat your machine well and it will provide

many years of trouble free service

Your washing machine is a reliable companion in life and on the job. It is just as important for you to keep it

in shape.

Your washing machine is
designed to provide reliable
service over many years. A few
simple steps will help to prolong
its life and avoid problems. It is
advisable, to turn off water taps
when the machine is not to be
used, this protects the hoses,
etc.

If the water in your area is too
hard, use a deliming product
(water is hard if it often leaves
whitish stains around taps or
drains, especially of bath tubs.
For more accurate information as
to the type of water in your
system, call the local water
works or a local plumber).
Pockets must always be
emptied removing even pins,
badges and any other hard
object.

The washing machine exterior
should be cleaned with a rag
dipped in lukewarm water and
soap.

It is important to wash
the detergent dispenser
regularly.
To prevent dried washing

powder from
accumulating, place the
dispenser under running
water for a few minutes.

Never exaggerate with doses.
Normal detergents already
contain deliming agents. Only if
the water is particularly hard,
that is, rich in lime content, do
we recommend the use of a
specific product at every wash.
A periodical wash cycle with a
dose of a deliming product,
without detergents or washing,
may prove useful.

Never use too much detergent
or additives because this could
cause an excess amount of
foam, scaling and possible
damage to the component parts
of your washing machine.

Do not forget to empty all pockets: small objects can
cause damage to your washer.

The washer comes equipped with a self-cleaning pump that does not require any cleaning or maintenance. Smhll
objects may accidentally fall into the pump: coins, hair clips, loose buttons and other small items. To avoid possib
damage, they are withheld in an accessible pre-chamber, situated at the lower end of the pump.

Attention: Before attempting to examine this pre-chamber, f
ensure that the machine has finished its programme and is e
Unplug the machine, as with any maintenance.

To gain access gently ease down the top of the plinth panel situa
the base of the machine, with a screwdriver etc, to release it.

ease the top edge forward to allow it to be lifted clear (Fig. 1). P
a shallow dish or tray below the cover of the pre-chamber to ¢
the small amount of water present. Release the cover by turning
clockwise (Fig. 2). Ensure that the cover is securely replaced.

Re-fit the plinth cover by inserting the hooks on its lower edge

the slots and ease the top edge back into position.

Fig. 1

The water inlet hose o _ . _
Check the rubber hose at least once a year. If you see any cracks, replace it immediately. When you use your washirfjg machir
water pressure is very strong and a cracked tube could easily split open.
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Read these instructions and all
the information in this manual
carefully: they are an important
source, not only of numerous
useful tips, but also of vital
information on safety, use and
maintenance.

1.

the machine should not be
installed in an outdoor
environment, not even
when a roof shelters the
area, because it may be very
dangerous to leave it
exposed to rain and
thunderstorms.

It must only be used by
adults and exclusively for
washing clothes following
the instructions provided in
this manual.

Should it have to be moved,
proceed with the help of two
or three people and handle
it with the utmost care.
Never try to do this alone,
because the appliance is
very heavy .

Before loading the washing
machine, make sure the
drum is empty.

Important for the safe use of your washing machi

Your safety and
your family

5. Never touch the washing
machine when barefoot or
with wet or damp hands
or feet.

6. Never use extensions or
multiple plugs , which are
particularly dangerous in
humid environments. The
power supply cable must
never be bent or
dangerously compressed.

| only want an authorised
specialised technician with
original Indesit spare parts!

that of

Your washer has been built in compliance with
the strictest international safety regulations. To
protect you and all your family.

7. Never open the detergent
dispenser while the
appliance is functioning;
do not use hand wash
detergent because the
abundance of foam could g
damage its internal parts.

8. Never pull on the supply
cable or the washing
machine to disconnect it
from the wall socket: it is
extremely dangerous.

. While the appliance is
functioning, do not touch

the drain water asiit could
reach very high
temperatures. The

appliance door, during
wash cycles, tends to
become hot; ensure that
children do no touch it.
Never force the washing
machine door because
this could damage the
safety lock which prevents
accidental opening when the
nachine is working. Allow a
few minutes at the end of the
program for the lock to
release.

In case of malfunctio-ning,
first close the water tap
and unplug the appliance
from the wall socket; do
not under any
circumstances touch
internal parts in order to
attempt repairs.

10.

ow to change the power supply cable

The washing machine
power supply cable is

special and can be purchased

exclusively from authorised
Technical Service Centres.

To replace the cable:

1. Make sure that the
machine is switched off and
unplugged.

2. Remove the covering lid by
unscrewing the two screlsind
then pull it towards you [fig. 3].
3. Disconnect the wires from
the radio interference
suppressoF [fig. 4] noting as
to their positionBlue=N wire;
Brown=L wire) leaving the
earth wire until last..

N.B.: lettersL, N and the

symbolL are indicated onthe To put the covering lid back on,
radio interference suppressor. rest it on the washing maching
4.Remove the upper ﬁartofthe [fig. 6] and let it slide forwards
cable slightly from the back until the hooks situated on thg
panel of the appliance, pull the front slide into the special slots
power supply cable upwards and formed into the control panel
take it out [fig. 5]. and tighten the screws back or
To connect the new power

supply cable, reverse the pro-

cedure.
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Guide rapide

Découvrez ci-dessous les 11 sujets qui seront développés
dans les pages de ce manuel. Lisez, apprenez, amusez-
VOus: vous découvrirez un tas de petits secrets pour laver
mieux, avec moins d’efforts tout en augmentant la
longévité de votre lave-linge. Et surtout, en toute sécurité.

l « Installation et déménagement (page 34)

Pour un bon fonctionnement de la machine a laver, I'opération la

plus importante aprés sa livraison ou aprés un déménagement,

est sans aucun doute son installation. Vérifiez toujours:

1. sil'installation électrique est conforme;

2. silestuyaux d’arrivée et de vidange de I'eau sont bien
raccordeés correctement. Ne jamais utiliser des tuyaux usés ;

3. sile lave-linge est bien de niveau. C’est important: pour la
longévité de votre lave-linge et pour la qualité de votre lavage.

4. que toutes les vis de fixation du tambour, situées a l'arriere du
lave-linge, ont bien été enlevées.

2 . Comment charger votre lave-linge et mettre
en service la machine a laver (page 26)

Triez correctement votre linge: c’est une opération importante dont
la réussite de votre lessive dépend entierement. Apprenez tous
les trucs et tous les secrets pour bien trier votre lessive: les
couleurs, les textiles, latendance a produire des peluches, voila
quels sont les critéres les plus importants.

3 « Guide pour comprendre les étiquettes (page 29)

Les symboles reportés sur les étiquettes des vétements sont tres
faciles & comprendre et importants quant a la réussite du lavage.
Ce guide vous aidera a vous y retrouver parmi les températures
conseillées, les types de lavage et de repassage.

4 » Conseils utiles pour ne pas vous tromper (page 30)

Autrefois, on suivait les bons conseils de grand-mére - et les
matiéres synthétiques n’existaient pas: il était donc facile de laver.
Aujourd’hui, la votre machine a laver vous donne de bons conseils
et vous permet méme de laver laine aussi bien qu’une
blanchisseuse.

5 . Le tiroir a produits lessiviels (page 31)

Comment utiliser le tiroir & produits lessiviels et le bac a eau de Javel.

6 . Bie2n8|)”naTtriser le bandeau de commandes (page 27
et

Le bandeau de commandes de la machine a laver est trés simple.
Quelques commandes essentielles pour choisir les types de
lavage, du plus énergique, pour laver une combinaison de
mécanicien, jusqu’au plus délicat pour la laine. Apprenez a vous
en servir, vous laverez mieux et prolongerez la durée de vie de
votre lave-linge. C'est facile.

7 . Guide des programmes de lavage (page 28)

Un tableau facile a consulter pour cerner d’'un seul coup d’oeil tous
les programmes, les températures, les produits lessiviels et
additionnels. Utilisez le bon et vous obtiendrez de meilleurs
résultats en économisant du temps, de I'eau et de I'électricité, jour
apres jour.

8. Soin et entretien (page 35)

La votre machine a laver est une amie: quelques petites attentions
suffisent pour gu’elle vous rende la pareille en fidélité et dévotion.
Chouchoutez-la, elle lavera pour vous pendant des années et des
années.

9 . Problémes et solutions (pages 32 et 33)

Avant d’appeler un technicien, lisez ces pages: de nombreux
problémes peuvent trouver une solution immédiate. Si vous
n'arrivez pas a les résoudre, appelez alors le numéro de votre
SAV et en un rien de temps la panne sera réparée.

lO . Caractéristiques techniques (page 33)

Vous y trouverez les caractéristiques techniques de votre lave-linge:
sigle du modele, spécifications électriques et hydrauliques,
dimensions, capacité, vitesse d’essorage et conformité aux normes
et aux directives italiennes et européennes.

ll « Sécurité pour vous et vos enfants (page 36)

Vous y trouverez tous les conseils indispensables a votre securité
et a celle de votre famille. C'est ce qu'il y a de plus important.

25 Mode d'installation et d'emploi



Que placer dans votre
lave-linge?

Quelques astuces pour mieux laver. Triez votre linge en tenant compte des textiles
des couleurs. Attention aux étiquettes, suivez leurs indications. Alternez les petites

et les grandes piéeces.

Avant de laver.

Triez votre linge selon le type de
tissu et la résistance des couleurs:
les tissus plus résistants doivent
étre séparés des délicats.
Séparez les couleurs claires des
couleurs foncées.

Videz toutes les poches (piéces
de monnaie, papier, argent et petits
objets) et contrélez les boutons.
Recousez tout de suite les
boutons ballants, vous éviterez
ainsi qu'ils ne se détachent en
cours de lavage.

Démarrage de la la ve-linge

Dés son installation, démarrez un cycle de lavage en

Les étiquettes vous

disent tout ce gu'il faut.
Lisez toujours les étiquettes:
vous saurez tout sur vos
vétements et sur leurs
meilleures conditions de lavage.
Page 29, nous vous dévoilerons
tous les secrets qui se cachent
derriere les symboles reportés
sur les étiquettes des
vétements. Leurs indications
sont précieuses, elles vous
aideront a conserver la beauté
de vos vétements.

\

sélectionnant le programme "1" a 90 degrés.

Une bonne mise en service de
la votre machine a laver est pri-
mordiale tant pour la qualité du
lavage que pour éviter des
problémes et augmenter sa
longévité. Aprés avoir chargé le
linge et dosé les produits
lessiviels, contr6lez toujours si:

Chouchoutez votre linge:
placez vos piéces de
lingerie, vos bas et vos

vétements délicats dans

un sachet en toile pour leq

protéger

Comment enlever les taches les plus courantes

1. Le hublot est bien fermé.

2. La fiche est bien branchée
dans la prise.

3.Lerobinet de I'eau est ouvert.

Allumez votre machine
Appuyez sur le bouton C
(position I).

Choisissez un programme
Choisissez ce programme en
fonction du type de linge a laver.
Pour opérer ce choix, consultez
le tableau page 28. Tournez le
bouton A pour amener le
programme choisi en face du
repére situé dans le haut de la
bouton, sélectionnez toutes les
options disponibles
(clignotantes) comme indiqué
pages 27 et 28 (référence ),
appuyez ensuite sur le bouton
B (Start/Reset).

Dispositif antibalourds.

Ce lave-linge est équipé d'un
dispositif spécial a contrdle
électronique pour bien équilibrer
le chargement: avant
I'essorage, ce dispositif veille a
ce que le linge soit bien réparti
alintérieur du tambour, compte
tenu du type de linge et de sa
disposition initiale.

Si vous désirez interrompre le
programme en cours, appuyez
sur le bouton B pendant 3
secondes minimum.

Une fois le lavage terminé...
Attendez que le symbole ¢
s'éteigne et que l'inscription End
soit affichée.

Eteignez alors la machine a
laver en appuyant sur la touche
marche-arrét C (position O).

Triez votre linge par type
de tissu et couleur: vous

obtiendrez de meilleurs
résultats

Ainsi le lave-linge ne vibre pas
et ne fait pas de bruit méme a
une vitesse maximum.

Vous pouvez alors ouvrir le
hublot en toute sécurité. Apres
avoir sorti le linge, laissez le
hublot ouvert ou entrouvert pour
que 'humidité a l'intérieur puisse
s'évaporer.

Fermez toujours le robinet de
I'eau.

N’oubliez pas qu’en cas de
coupure de courant ou si
vous éteignez le lave-linge, le
programme sélectionné reste
mémorisé.

lavez aussitot.

Encre et stylo a billeTamponnez avec du coton imbibé d’alccol méthylique ou d’alcool a 90°.

Goudron Tamponnez avec du beurre frais, passez de la térébenthine puis lavez immédiatement.
Cire Raclez puis repassez avec un fer bien chaud entre deux feuilles de papier buvard. Passez ensuite du cotongimbibé
d’essence de térébenthine ou d'alcool méthylique.
Chewing-gum Passez du solvant pour vernis a ongles puis un chiffon propre.
Moisissure Plongez le coton et le lin blanc dans une solution forméepdeti€sd’eau, une d'eau de javel et une
cuillere a soupe de vinaigre, lavez aussitdt. Pour les autres tissus blancs, utilisez de I'eau oxygéniémesQis

Rouge a levresTamponnez a I'éther les tissus de laine ou de coton. Pour la soie, utilisez du trichloréthyléne.
Vernis a onglesPosez le tissu du coté de la tache contre une feuille de papier buvard, mouillez de solvant, en dé
le vétement au fur et a mesure que la feuille se colore.
Herbe Tamponnez avec du coton imbibé d’alcool méthylique.

blacant
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Maitrise du panneau de commandes

C’est vous qui commandez

Choisir les bons programmes: c’est important et c’est facile

Bouton programmes

Il sert a sélectionner le
programme de lavage.

Pour sélectionner les
programmes, amenez le symbole/
numéro correspondant au
programme désiré en face du
repére situé sur le bouton.

Start /Reset
Ce bouton permet de démarrer le
programme de lavage

sélectionné ou de l'interrompre.
Pour le Start appuyez légérement
sur le bouton, pour le Reset
appuyez sur le bouton pendant 3
secondes de suite minimum.

Apres avoir sélectionner Start,
aucune modification du bouton
aes prograrmnmes nest possible.

Appuyez sur la touche C pour
allumer votre lave-linge,
relachez-la pour I'éteindre.
L'arrét de la machine n'annule
pas le programme sélectionné.
Alallumage de la machine, tous
les symboles affichés sur/écran
s allurnent pendant 8 secondes,
ensuite seuls ceux qui peuvent
élre sélectionnés continuent de
clignoter.

Tiroir & produits lessiviels

Il est a trois bacs:

1. Produit de prélavage;

2. Produit de lavage;

3. Assouplissants.

Le lave-linge est aussi équipé
d’'un bac supplémentaire 4
(fourni) pour I'eau de Javel, &
insérer dans le compartiment 1.

Le tiroir a produits lessiviels
avec son bac a eau de javel
supplémentaire est ici.

Display - Ecran

Toutes les options disponibles sont
affichées dans la partie de droite.
La touche mode sert a
sélectionner l'option désirée dont le
symbole commence a clignoter.
Dans la partie de gauche, il y I'a
affichage de la valeur ou de I'état
(On-Off) de I'option sélectionnée,
que vous pouvez modifier a l'aide
de latouche select .

Pour accéder a l'option suivante,
appuyez sur la touche mode,
autrement appuyez sur la touche
B pour démarrer le cycle de lavage.
Toutes les options disponibles sont
énumeérées ci-dessous.

Selonle programme sélectionné,
seules les options spécifiques
seront activées.

Température

L'écran indique la température
maximum correspondant au
programme sélectionné, pour
I'abaisser appuyez sur la touche
select jusqu'au lavage afroid (Off).
Cette option est activée avec tous
les programmes de lavage.

Essorage

L'écranindique la vitesse maximum
correspondant au programme
sélectionné, pour laréduire appuyez

(| g868 2
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sur latouche select jusquace que
I'essorage soit supprimé (Off).

En cours de lavage, l'allumage du
symbole @ indique que la
suppression de l'essorage est
programmée.

Cette option est active avec tous les
programmes saufles 11etVidange .

Départ différé

Il permet de différer le
fonctionnement de la machine
d'l & 24 heures a l'aide de la
touche select.

La sélection du départ différé
est signalée par l'allumage du
symbole © jusqu'au départ du
cycle de lavage.

Cette option n'est pas disponible
avec les programmes Vidange et
Essorage .

Repassage facile =\

Gréce a cette fonction, votre linge
ne sera pas froissé et donc
beaucoup plus facile a repasser.
La machine optimise les
conditions de lavage en fonction
du type de tissu.

Elle est disponible avec les
programmes 3-4-5-6-7-8-10-11
etRincages .

Pour l'activer, appuyez sur la
touche select jusqu'a ce que
linscription On soit affichée.

Pour les programmes 6-7-8-10-11
et Ringages légers , le cycle de
lavage s'interrompt en laissant le
linge tremper dans l'eau avant la
vidange. Pour compléter le cycle,
appuyez sur latouche select .

En cours de lavage, le choix de
I'option est signalé par I'allumage
du symbole 5.

Remarque: Elle ne doit pas étre
utitisée en méme temps que
l'option Anti-taches.

Ringage @\

Il sert & augmenter l'efficacité du
rincage. Nous vous conseillons
de l'utiliser en cas de pleine
charge et de doses élevées de
produit lessiviel. Il y a trois
niveaux, pour les sélectionner
appuyez sur latouche select .

Faible -—
- -
Elevé - - -

Cette option est disponible avec
les programmes 1-2-3-4-5-6-7-8
etRincages .

Anti-taches (voir page 31)
Gréace a cette commande la lave-
linge effectue un lavage plus inten-
se qui optimise I'effet des addittifs
liquides permettant ainsi d'éliminer
les taches les plus difficiles.

Pour l'activer, appuyez sur la
touche select jusqu'a ce que
linscription On soit affichée.

En cours de lavage, le choix de
I'option est signalé par l'allumage
du symbole . Cette option est
disponible pour les programmes
2-3-4-5-6-7-8 et Ringages .
Remarque: Elle ne doit pas étre
utilisée en méme temps que
loption Repassage facile.

sz &

Intensité de lavage _
Sertamodifier les caractéristiques
du programme de lavage choisi,
selon le degré de salissure de
votre linge. Ily a trois niveaux, pour
les sélectionner appuyez sur la
touche select .

Faible

-
-
Moyen - -
-
- -
Eleve -— e -

Cette option est disponible avec
les programmes 1-2-3-4-5-6-7-8.
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Affichages particuliers
(partie gauche de display):

Durée du programme
Le temps restant est affiché
pendant le cycle de lavage.

Fin du programme
Une fois le programme terminé,
I'inscription End est affichée.

Hublot bloqué
Le symbole j? allumé indique
que le hublot est verrouillé pour

Dés que vous allumez votre éviter toute ouverture
machine..... Code erreur En cours de lavage .... accidentelle. Pour éviter de
Vous pouvez afficher le temps Encas d'anomalie, uncode est Vous pouvez afficher les causer des dommages,

restant pour le dernier programme
de lavage sélectionné.

affiché, il faut le communiquer
au Service Aprés-vente (par
ex.: F-01).

caractéristiques du programme
en cours en appuyant sur la
touche mode et les modifier, au
besoin, en appuyant sur la
touche select .

attendez qu'il s'éteigne et que
l'inscription End soit affichée
avant d'ouvrir le hublot.

Que laver, aujourd’hui? _
[Despxoganwnespxnwtoukﬁskﬁuymsons

Nature des tissus et degré de Bouton Bouton Lessive Assoupl.  Touche Durée du  Description du cycle de lavage
salissure program. températ. lavage anti- cycle
taches/ (minutes)
Javel
COTON
Blancs extrémement sales ° Prélavage tiede, lavage a 90°C, ringages,
(draps, nappes, etc.) 1 90°C 0 0 140 essorages intermédiaires et final
Blancs extrémement sales ° . Lavage a 90°C, ringages, essorages
(draps, nappes, etc.) 2 90°C 0 0 Dél./Trad. 125 intermédiaires et final
Blancs et couleurs résistantes ° . Lavage a 60°C, ringages, essorages
tres sales 3 60°C 0 0 Dél./Trad. 130 intermédiaires et final
Blancs peu sales et couleurs délicates ° . Lavage a 40°C, ringages, essorages
(chemises, pulls, etc.) 4 40°C 0 0 Dél./Trad. 86 intermédiaires et final
Tissus couleurs délicates peu sales ° . Lavage a 30°C, ringages, essorages
S 30°C 0 0 Dél./Trad. S intermédiaires et final
SYNTHETIQUES
Synthétiques couleurs résistantes trés ° - Lavage a 60°C, ringages, anti-froissement
sales (linge de bébé, etc.) 6 60°C 0 0 Délicate 94 ou essorage délicat
Synthétiques couleurs résistantes ° - Lavage a 40°C, ringages, anti-froissement
(linge de bébé, etc.) 6 40°C O 0 Délicate 79 ou essorage délicat
Synthétiques couleurs résistantes tres ° - Lavage a 50°C, ringages, anti-froissement
sales (linge de bébé, etc.) 7 50°C 0 0 Délicate 89 ou essorage délicat
Synthétiques couleurs délicates ° - Lavage a 40°C, ringages, anti-froissement
(linge en tout genre légérement sale) 8 40°C 0 0 Délicate 69 ou essorage délicat
Synthétiques couleurs délicates ° Lavage a 30°C, ringages et essorage
(linge en tout genre légérement sale) 9 30°C 0 0 30 délicat
LAVAGE A LA MAIN
Laine Lavage a 40°C, ringcages et essorage
10 40°C 0 0 49 i ¢ad g

Vétements et tissus particuliere-ment ° Lavage a 30°C, ringages, anti-froissement
délicats (rideaux, soie, viscose, etc.) 11 30°C 0 0 60 ou vidange
PROGRAMMES PARTIAUX

ingage incage et essorage
Ri Ri

ingage délicat incage, anti-froissement ou vidange
Ri déli Ri i-froi id

Essorage

Vidange et essorage

Essorage délicat

Vidange et essorage délicat

Vidange

|o|6|E[EF

Vidange

Important: pour annuler le programme de lavage a peine sélectionné, appuyez pendant au moins 3 secondes sur le bouton B (Start/

Reset).

Les données reportées dans le tableau sont fournies a titre indicatif, elles peuvent varier selon la quantité et le type de linge, la température de
l'eau d'alimentation et la température ambiante.

Programmes Spéciaux

rien

Lavage expresd/otre machine a laver dispose d’'un programme spécial permettant de laver des vétements peu sal¢s en un
e temps. En choisissant le programéné 30°C, vous pouvez laver ensemble des tissus différents (sauf laine efsoie),
avec une capacité maximum 8é&g. Ce programme permet de faire des économies de temps et d’électricité, parce gu'il ne
dure qued0 minutes enviromMIOUS VOUS CONSEILLONS D'UTILISER DES LESSIVES LIQUIDES.
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Sachez lire les étiquettes

Apprenez a lire ces symboles, vous laverez mieux, votre
linge durera plus longtemps et votre lave-linge ne vous en

servira que mieux.

Partout en Europe, les
étiquettes contiennent des
messages sous forme de petits
mais trés importants symboles.
Il est primordial d’apprendre a
les comprendre pour mieux
laver et traiter vos vétements.

Conseils Utiles

On compte cing catégories de
sigles différents: lavage v,
Javel /A, repassage 2,
nettoyage a sec Q et enfin
séchage .

Retournez les chemises, elles seront mieux lavées et

dureront plus longtemps.

Videz bien les poches.

Lisez les étiquettes: leurs conseils sont

précieux et utiles.

Dans le tambour, alternez grandes et petites pieces ddg

Lisez et mémorisez les symboles de ce tableau:
vous apprendrez a mieux laver et traiter votre linge et a

augmenter les performances de votre machine a laver Indesit.

Attention a ne pas vous tromper
de température....

Lavage Blanchissage Repassage Nettoyage a sec Séchage
Action Action Temp. Temperat.
forte déficate elevee modérée
[\
A aA ®
On peut blanchir Repassage fort | Nettoyage a sec avec Sécher en
Lavage a 95° dans l'eau froide max200°C tous les solvants machine
A A ® B
Nettoyage & sec avec
Repassage perchlorure, benzine,
moyen alcool pur, R111 et Ne pas sécher
Lavage a 60° Ne pas blanchir max 150°C R113 en machine
ot et =\ G, =
Nettoyage & sec avec
Repassage benzine, alcool pur et
Lavage a 40° max 110°C R113 Sécher a plat
= LS m
- Sécher étendue
Ne pas une piéce pas
Lavage a 30° repasser Ne pas nettoyer a sec essorée
Lavage
délicat w Sécher sur m
a la main cintre
Ne pas laver XXI
dans l'eau
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Quelgues consells pour ne pas vous tromper

B Ne lavez jamais a la
machine... dulinge non ourlé, ,
effiloché ou déchiré. Si vous
devez absolument le laver,
enfermez-le dans un sac. Du
linge aux couleurs vives avec
du linge blanc.

M Attention au poids!

Pour obtenir d’excellents
résultats, ne dépassez jamais
les poids indiqués, se référant
a la capacité maximum de linge
sec:

- Tissus résistants.
maximum 5 kg

- Textiles synthétiques.
maximum 2,5 kg

- Textiles délicats.
maximum 2 kg

- Fure laine vierge:
maximum 1 kg

M Mais combien pésent-ils?
1drap 400-500 g

1 taie d'oreiller 150-200 g

1 nappe 400-500 g

1 peignoir 900-1.200 g

1 serviette éponge 150-250 g

Il Les Tee-shirts couleur |, les
imprimés et les chemises durent
plus longtemps si vous les
lavez a I'envers. Repassez
toujours vos Tee-shirts et vos
sweats imprimés sur I'envers.

Il Alarme salopettes.

Elles ont du succeés ces
combinaisons genre “salopette”
mais leurs bretelles ont des
crochets qui peuvent
endommager le tambour ou les
autres vétements. Pourquoi ne
pas les enfiler dans la poche de

la bavette et les fixer avec des

épingles a nourrice pour
supprimer tout danger!

B Vacances: débranchez la
fiche.

Quand vous partez en
vacances, mieux vaut
débrancher la fiche, fermer le
robinet d’arrivée de l'eau et
laisser le hublot entrouvert ou
ouvert. Ainsi, le tambour et le
joint resteront bien secs et vous
éviterez la formation de
mauvaises odeurs.

CYCLE LAINE

Pour obtenir de meilleuts
résultats, utilisez une lessiye
spéciale laine et ne lavez pas

plus dun kilo de linge ala foig.

Comment laver presque tout

Ml Les rideaux.

lIs ont tendance a beaucoup se
froisser. Nous vous conseillons:
de bien les plier et de les glisser
dans une taie d’'oreiller ou dans
un sac genre filet. Lavez-les
seuls de maniére a ce que leur
poids total ne dépasse pas une
demi-charge. N'oubliez pas de
sélectionner le programme
spécial 11 qui supprime
automatiquement I'essorage.

Hl Doudounes et anorak.

Les doudounes et les anoraks
aussi peuvent étre lavés a la
machine s'ils sont en duvet d'oie
ou de canard. Ce qui compte
c'est de ne pas dépasser une
charge de 2-3 kg maximum, de
faire faire deux ou trois ringages
de suite et un essorage léger.

Il Chaussures de tennis.
Débarassez les chaussures de
tennis de la boue et lavez-les
avec les jeans et les vétements
plus résistants. Ne les lavez pas
avec du linge blanc.

Mode d'installation et d'emploi 30



Son premier secret, le plus facile, c’est qu'il faut le faire

pivoter vers la gauche pour I'ouvrir.

Versez les produits lessiviels et
l'additif éventuel en ne dépassant
pas les doses conseillées par le
fabricant: celles-ci sont
généralement indiquées sur les
paquets. Les doses varient en
fonction de la charge, de la dureté
de I'eau et du degré de salissure.
L'expérience aidant, vous
apprendrez a doser les quantités
presque automatiqguement: ce
sera votre secret.

Avant de verser la lessive pour
le prélavage dans le
compartiment 1 contrélez qu'il 'y
ait pas a l'intérieur le bac
supplémentaire & eau de javel 4 .
Quand vous versez
I'assouplissant dans le bac 3,
attention a ce qu'il ne déborde pas
delagrille.

Le lave-linge préléve automati-
guement 'assouplissant lors de
chaque programme de lavage.

Des économies sur toute la ligne

CHARGE MAXIMUM

Versez la lessive liquide dans le
bac 2 quelques instants avant de
brancher votre machine.
N’'oubliez pas que la lessive liqui-
de est particuliérment indiquée
pour des lavages a des
températures allant jusqu'a 60
degrés et pour les programmes
de lavage qui ne prévoient pas de
prélavage.

Vous trouverez dans le
commerce des lessives liquides
ou en poudre avec boule
doseuse a placer directement
dans le tambour, leur mode
d’emploi estindiqué sur le paquet.
N'utilisez jamais de lessive pour
lavage a la main, leur exces de
mousse risquerait d’endom-
mager votre lave-linge.

Les lessives spéciales main et
machine font bien sQr exception.
Encore un petit secret: quand
vous lavez al'eau froide, réduisez
la quantité de lessive car cette
derniére s'y dissout moins bien
que dans I'eau chaude et serait
en partie gaspillée.

Le tiroir a produits lessiviels est
amovible. Pour le laver, sortez-le en
le tirant vers vous (voir figure) et
rincez-le a I'eau courante.

Important pour mieux laver

Le secret du tiroir a produits lessiviels

Bac 1:
Lessive prélavage (en poudre)

Bac 2:
Lessive lavage
(en poudre ou liquide)

Bac 3:
Additifs (assouplissants,
parfums, etc.)

Bac 4:
Javel et détachant délicat

Cycle blanchissage et touche

anti- taches

Si vous voulez blanchir votre
linge, placez le Dbac
supplémentaire n°4 (fourni) dans
le compartiment 1 du tiroir &
produits lessiviels.

Lorsque vous versez 'eau de
Javel, attention a ne pas
dépasser le niveau "max"
indiqué sur le pivot central (voir
figure).

L'utilisation du bac
supplémentaire a eau de Javel
exclut la possibilité d’effectuer un
prélavage. N'utilisez de I'eau de
javel que pour les tissus
blancs résistants et des
détachants délicats pour les
couleurs, les synthétiques et
lalaine .

Guide pour un emploi
économique et écologique des

électroménagers

La meilleure fagon d'éviter des gaspillages d’électricité, d’eau, de lessive et de te
c’est d'utiliser votre lave-linge au maximum de la charge conseillée.

Mieux vaut une pleine charge que deux demies, vous pourrez ECONOMISER jusq

50% d'électricité.

UN PRELAVAGE EST-IL VRAIMENT NECESSAIRE?
Uniquement en cas de linge vraiment sale.

Programmer un lavage SANS prélavage pour du linge peu sale ou moyennement §

permet d’ECONOMISER sur la lessive, le temps, I'eau et de 5 a 15% d'électricité
UN LAVAGE A L'EAU CHAUDE EST-IL VRAIMENT NECESSAIRE?

d’électricité.

Avant le lavage, traitez les taches avec un détacheur ou mettez a tremper le linge
dans I'eau, vous pourrez sélectionner un programme de lavage a I'eau chaude a ufie
température moins élevée.
Choisissez un programme de lavage a 60° pour ECONOMISER

jusqu’'a 50%

AVANT DE SELECTIONNER UN PROGRAMME DE SECHAGE ...
Sélectionnez une vitesse d’essorage tres élevée pour éliminer le surplus d’eau aviant de
lancer le programme de séchage. Vous ECONOMISEREZ du temps et de I'électrigité.

Supprimez-le pour le
programme “Soie” et les
“programmes spéciaux” (voir
page 28).

Si vous désirez blanchir
séparément versez le produit
de blanchissage dans le bac
supplémentaire 4, sélectionnez
le programme ringage (symbole
=) pour les textiles coton oule
rincage léger (symbole )
pour les tissus synthétiques .
Le niveau de ringage doit étre
programmé sur Moyen ou
Elevé (voir page 27).

Quand vous blanchissez

pspendant un cycle de lavage

normal , versez le produit
lessiviel et les additifs dans les
bacs correspondants (voir
tableau page 28), sélectionnez
le programme désiré et

ale choisissez I'option anti- taches.

aché
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Problémes et solutions

Avant de téléphoner, lisez ce qui suit

Il peut arriver que le lave-linge ne fonctionne pas bien. Il s’agit trés souvent de
problemes faciles a résoudre sans 'aide d’un technicien. Avant d’appeler le
SAV, effectuez les contréles suivants.

Le lave-linge ne démarre
pas.

BMLa fiche est-elle bien
branchée dans la prise? Elle
pourrait avoir été déplacée en
faisant le ménage.

MY a-t-il du courant?
Le disjoncteur pourrait s’étre
déclenché parce qu'ily atrop
d’électroménagers branchés
en méme temps. Ou bien il
peut y avoir une panne de

fonctionne pas sile hublot est

ouvert ou mal fermé.

M La touche Marche-arrét
est-elle enfoncée?

Dans ce cas, un départ

différé a été programme.

M Avez-vous appuyé sur le
bouton Start/Reset?

Dans ce cas, un départ

différé a été programmé.
M Le robinet de I'eau est-il

Mais I'eau, ou donc est-elle passeéeq”

Clest trés simple: grace a la nouvelle technologie Indesit, il
faut moins que la moaiti€, pour bien laver le double de linge!
Voila pourquoi vous ne voyez pas d'eau par le hublot:

parce quil y en a peu, trés peu, pour protéger l'environneme
sans pour autant renoncer a une propreté eclatante.

Et ce n'est pas tout: vous faites en plus des économies
d'électricite.

-

courant dans votre quartier.

ouvert? Par sécurité, s'iln'y
a pas d’arrivée d’'eau, le

M Le hublot est-il bien fermé?

Par sécurité, le lave-linge ne

lavage ne démarre pas.

A FAIRE ANEPASFAIRE

Fermer le robinet
aprés chaque lavage.
Cela réduit I'usure
de l'installation
hydraulique du lave-
linge et evite le
danger de fuites
guand il n’y a
personne a la
maison.

Laisser toujours le
hublot entrebaillé.
Pour éviter la
formation de
mauvaises odeurs.

Nettoyer I'extérieur
avec soin.

Pour nettoyer
I'extérieur et les
parties en .
caoutchouc, utilisez
toujours un chiffon
imbibé d'eau et de
savon.

Laisser la fiche branchée
endant le nettoyage du
ave-linge.

Méme pendant les

travaux d’entretien, il

faut toujours débrancher

la fiche.

Utiliser des solvants et
des produits abrasifs
agressifs.

Ne jamais utiliser de
produits solvants ou
abrasifs pour nettoyer
I'extérieur et les parties
en caoutchouc.

Négliger le tiroir a
roduits lessiviels.

| est amovible, pour le

laver il suffit de le laisser

un peu sous un jet d’'eau

courante.

Partir en vacances sans s¢g

soucier de lui.

Avant de partir, il faut
toujours controler si la
fiche est bien débranchée
et le robinet de l'eau
fermé.

lIn'y apas d'arrivée d’eau.

M Le tuyau est-il bien
raccordé au robinet?

M Panne d’eau? N'y a-t-il pas
des travaux en cours dans
votre immeuble ou dans la
rue?

MLa pression est-elle
suffisante? La moto-pompe
pourrait étre en panne.

M Le filtre du robinet est-il
propre? Si l'eau est tres
calcaire, ou suite a des
travaux récents sur la
canalisation d’eau, le filtre
pourrait étre bouché par des
détritus.

B Le tuyau en caoutchouc
n'est-il pas plié? Le parcours
du tuyau en caoutchouc qui
amene I'eau au lave-linge doit
étre le plus rectiligne possible.
Contrdlez s'’il n’est pas
écrasé ou plié.

)
ol

Le lave-linge prend I'eau
etvidange
continuellement.

B Le tuyau est placé trop
bas? Il faut l'installer entre 60
et 100 cm de haut.

I Lembouchure du tuyau est
plongée dans I'eau?

M Lévacuation murale a-t-
elle unévent? Siapresces
vérifications, le probléme per-
siste, fermez le robinet de
I'eau, éteignez la machine et
appelez le SAV.

Si vous habitez en étage, il
pourrait y avoir des
phénoménes de siphonnement.
Pour les résoudre, il faut
monter une soupape spéciale.
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Votre lave-linge ne vidange
pas etn'essore pas.

M Est-ce que le programme
choisi prévoit la vidange de
I'eau? Pour  certains
programmes de lavage il faut in-
tervenir pour lancer la vidange .

M Est-ce que la fonction
“Repassage facile” - sielle est
prévues - est activé?
Complétez le programme en
appuyant sur la touche select .

MEst-ce que la pompe
d’'évacuation est bouchée?
Pour l'inspecter, fermez le
robinet, débranchez la fiche et
suivez les instructions fournies
page 35 ou bien appelez le SAV.

Ne vous adressez
jamais a des

techniciens non

agreeés et exigez

toujours I'emploi de
pieces détachées
originales.

MEst-ce que le tuyau
d’évacuation est plié? Le
parcours du tuyau doit étre le
plus rectiligne possible.
Contrdlez s'il n'est pas écrasé
ouplié.

M Est-ce que la conduite de
linstallation de vidange est
bouchée? S'ilyaunerallonge,
est-ce qu'elle estbien montée ou
empéche-t-elle 'eau de passer?

Votre lave-linge vibre
beaucoup en phase
d’'essorage.

B Est-ce que le groupe
oscillant interne a bien été
débloqué lors de
linstallation? La page qui suit
est consacrée a l'installation.

M Est-ce que la machine est
bien de niveau? Contrblez
réguliérement sa mise a niveau.
A la longue, le lave-linge
pourrait s’'étre légérement
déplacé. Agissez sur les pieds
et contrélez a I'aide d'un
niveau.

M Est-ce que la machine est
coincée entre des meubles
etlemur? Amoins que ce soit
un modele a encastrer, votre
lave-linge a besoin d’osciller un
peu pendant l'essorage.
Prévoyez quelques cm de
libres tout autour.

Le lave-linge a des fuites.

M Est-ce que la bague du
tuyau d’'arrivée de I'eau est
bien vissée? Fermez le
robinet, débranchez la fiche et
essayez de la serrer sans
forcer.

M Est-ce que le tiroir a
produits lessiviels est
engorge? Essayez de le sor-
tir et de le laver a I'eau
courante.

B Est-ce que le tuyau de
vidange n’est pas bien
fixé? Fermez le robinet,
débranchez la fiche et
essayez de mieux le fixer.

Caracteristiques techniques

Ily aun excés de mousse.

M Est-ce que vous utilisez
bien une lessive machine?
Vérifiez qu’il y ait bien
l'inscription: “pour lave-linge”
ou bien “main et machine”.

M Est-ce que la quantité est
correcte? Un excés de
lessive produit plus de
mousse mais ne lave pas
mieux tout en produisant des
incrustations a l'intérieur du
lave-linge.

Si malgré tous ces contrdles,
votre lave-linge ne fonctionne
pas et 'inconvénient persiste,
appelez le SAV le plus proche
de votre domicile en
précisant:

- le type de panne

- le sigle (Mod. ....)

- le numéro de série (S/N ....)
Vous trouverez tous ces
renseignements sur la
plaquette signalétique située
sur le panneau arriere de
votre lave-linge.

hydrauliques

Modele WE 105 X
Dimensions largeur cm 59,5

hauteur cm 85

profondeur cm 53,5
Capacité dela5kg
Connexions tension a 220/230 Volt 50 Hz
électriques puissance max. absorbée1850 W
Connexions pression maximum 1 MPa (10 bar)

pression minimum 0,05 MPa (0,5 bar)
capacité du tambour 46 litres

Vitesse d'essorage

jusqu' & 1000 tours par minute

Programmes de
contréle suivant
norme IEC 456

programme 3; température 60°C; rNGage == == ; intensité de lavage ___ = E;
effectué pour une charge de 5 kg.

q

Cet appareil est conforme aux Directives Communautaires suivantes:
- 73/23/CEE du 19/02/73 (Basse Tension) et modifications successives
- 89/336/CEE du 03/05/89 (Compatibilité électromagnétique) et modifications successives
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Installation et déménagement

Quand la lave-
linge arrive

Que votre lave-linge soit neuf ou que vous veniez

déménager, son bon fonctionnement dépend en grande partie de

son installation.

Apres avoir déballé I'appareil,
vérifiez s'il est en bon état. En cas
de doute, faites appel a un
professionnel du secteur. Pour
permettre son transport,
l'intérieur du lave-linge a été
blogué al'aide de quatre vis sur
le panneau arriere de lamachine.

Avant de brancher votre lave-linge,
enlevezlesvis , le caoutchouc et
la cale (conservez bien toutes ces
piéces) et bouchez les trous &
I'aide des cache-trous en
plastique fournis avec 'appareil.
Important: fermez & l'aide du
bouchon (fourni) les 3 trous ou
était montée la fiche et qui se
trouvent sur le panneau arriere du
lave-linge, en bas a droite.

Mise a niveau

Pour bienfonctionner, il estimportant
gue votre lave-linge soit bien posé
a plat. Pour bien le niveler, il suffit
d'agir sur ses pieds avant; sonangle
d'inclinaison, mesuré surle plande
travail, ne doit pas dépasser 2°. Si
vous avez de lamoquette, attention
a ce que la ventilation ne soit pas
bouchée au niveau du socle.

Les pieds avant sont réglables.

Conservez les vis de blocad
et la cale. En cas de
déménagement vous

pourrez vous en resservir

pour bloguer les pieces
internes du lave-linge et le
protéger ainsi contre les
chocs pendant son
transport.

Raccordement a la prise

d’eau

La pression de I'eau doit étre
comprise entre les valeurs
indiquées sur la plaquette fixée
a l'arriere de [l'appareil.
Raccordez le tuyau d’'arrivée a
une prise d’eau froide & embout
fileté 3/4 gaz ou 20x27 en
interposant le joint en
caoutchouc.

Le jointen caoutchouc.

Si les canalisations d’eau sont
neuves ou inutilisées depuis
longtemps, faites couler I'eau
jusgu’a ce qu’elle soit limpide et
sans impuretés. Raccordez le
tuyau a la machine, au niveau
de la prise d’eau prévue en
haut, a droite.

Prise d’'eau en haut a droite.

Raccordement du tuyau de
vidange

Deux crochets (droit ou gauche)
situés a l'arriere de la machine
vous permettent de fixer le
tuyau de vidange. Introduisez
l'autre extrémité dans un
conduit ou bien accrochez-le a
I’évier ou a la baignoire en
évitant de I'écraser ou de trop
le plier. Il faut absolument qu'il
débouche entre 60 et 100 cm
de haut. Sivous étes obligés de
fixer I'extrémité a moins de 60
cm au-dessus du sol, il faut que
vous fixiez le tuyau au crochet
prévu dans le haut du panneau
arriere de la machine.

juste de

Le crochet a utiliser si le tuyau
adébouche a moins de 60 crm de haut.

Si le tuyau évacue dans la
baignoire ou dans le lavabo,
appliquez le support en plastique
et attachez-le au robinet.

Le support pour évacuation dans
une baignoire ou dans un lavabo.

Ne le laissez jamais tremper dans
l'eau.

Lutilisation de rallonges est
absolument déconseillée. Sivous
ne pouvez vraiment pas vous en
passer, il faut gu’elle aitle méme
diamétre que le tuyau original et
moins de 150 cmde long. Encas
d’évacuation murale, faites
vérifier son efficacité par un
professionnel agréé. Si vous
habitez en étage dans un
immeuble, il peut y avoir des
phénoménes de siphonnement
qui font que votre lave-linge prend
et évacue I'eau continuellement.
Pour supprimer cet inconvénient,
vous pouvez trouver dans le
commerce des valves spéciales
anti-siphonnement.

Branchement électrique

Avant de brancher la machine &

la prise de courant, contr6lez que:

1) laprise de courant est con-
forme aux normes et que sa
charge électrique est bien
apte a supporter la puissance
maximum de la machine
figurant sur la plaquette des
caractéristiques ;

2) la tension d’alimentation est
bien comprise entre les
valeurs figurant sur la
plaquette des
caractéristiques;

3) la prise est bien compatible
avec la fiche de la machine.
En cas d’incompatibilité,
n'utilisez pas d'adaptateurs
mais remplacez la prise ou la
fiche;

4) votre installation électrique
dis-pose bien d'une “mise ala
terre”.

Attention!

Nous déclinons toute
responsabilité en cas de
non respect des normes
énumérées ci-dessus.

Ne laissez pas les enfant

jouer avec les sachets
plastique, le polystyrene
expansé, les clous et leg
autres éléments
d’emballage, ils
pourraient étre
dangereux.
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fidel

La votre lave-linge est congu
pour durer longtemps sans
causer de probléemes. Quelques
astuces vous permettront de le
garder toujours en forme et
d’augmenter sa longévité. En
premier lieu, fermez toujours le
robinet de I'eau aprés chaque
lavage: la pression continue de
I'eau peut provoquer l'usure de
certains composants.

Vous éliminerez aussi tout
danger de fuites en votre
absence.

Si votre eau est trop dure,
utilisez un produit anticalcaire
(une eau dure laisse des traces
blanchétres autour des robinets
ou bien au niveau des bondes,
notamment dans la baignoire).

Si vous désirez avoir des
renseignements plus précis a
propos de l'eau de votre
installation, adressez-vous au
Service des eaux municipal ou
bien a un plombier.

Il faut toujours vider les poches
et enlever les objets durs, les
broches ou les pin’s par
exemple.

Lavez I'extérieur du lave-linge
avec un chiffon, de I'eau tiede
et du savon.

Fig. 1

Soins et Entretien facile
Chouchoutez-le et Il vous sera toujours

Votre lave-linge est un vrai compagnon de vie et de travail.
Le garder en forme, c’est important. Pour vous aussi.

Lavez périodiqguement le
tiroir a produits
lessiviels.
Pour éviter que des

incrustations ne se
forment, placez-le sous u
jetd’eau courante.

N’ayez pas la main

lourde.

Les lessives normales
contiennent déja des produits
anticalcaires. Donc, n'ajoutez a
votre lavage un produit
spécifique que si votre eau est
particulierment dure, c’'est a dire
trés riche en calcaire.

Il peut étre utile, de temps en
temps, d’effectuer un cycle de
lavage avec une dose de produit
anticalcaire, sans lessive et
sans linge.

N'ayez pas la main lourde avec
les produits lessiviels, I'excés
de mousse pourrait causer de
incrustations et abimer les
composants de votre machine.

Pour accéder a cette préchambre, il suffit de démonter le par
situé en bas du lave-linge a 'aide d’'un tournevis (figureedlevez
ensuite le couvercle en le faisant tourner dans le sens invers
aiguilles d’'une montre (figure 2) et inspectez soigneusen
l'intérieur.

Le tuyau en caoutchouc
Contrdlez le tuyau en caoutchouc au moins une fois par
Remplacez-le des que vous remarquez des craquélements
fissures qui pourraient entrainer des cassures.

Videz toujours les poches: les petits objets peuvent
endommager votre machine a laver.

€ monnaie,

Attention: contr6lez que le cycle de lavage est bien terminé et débranchez la fiche avant d’enlever le couvercle et g
opération d’entretien. Il est normal qu'un peu d’eau s’échappe quand vous enlevez le couvercle. Lorsque vous rgmontez |
panneau extérieur, attention a bien enfiler les crochets du bas dans les fentes avant de le pousser contre la mach

La votre lave-linge est équipée d’'une pompe autonettoyante qui n’exige aucune opération de nettoyage et d’entretign.
Il peut toutefois arriver que de menus objets tombent par mégarde dans la pompe: des piéces
barrettes, des boutons etc. Pour éviter qu'ils n"endommagent la machine, ils sont bloqués dans une préchami
accessible, située en bas de la pompe.

vant tout

ne.
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Lisez

Ce qui compte par dessus tout

\otre sécurité et celle de
VOS enfants

attentivement ces

conseils ainsi que toutes les
informations contenues dans
ce mode d’emploi: ils vous
fourniront no n seulement des
renseignements utiles mais
aussi des conseils importants
sur la sécurité, I'utilisation et
I'entretien.

1.

La machine a laver ne doit
pas étre installée dehors,
méme al'abri, car il esttrés
dangereux de la laisser
exposée a la pluie et aux
orages.

Elle ne doit étre utilisée
que par des adultes et
exclusivement pour laver du
linge selon les instructions
reportées dans ce mode
d’emploi.

Deux ou trois personnes
sont nécessaires pour la
déplacer en faisant trés
attention. Ne jamais la
déplacer seul car la
machine esttrés lourde ou
utilisez un engin de
manutention (“diable”).

Le cable d’alimentation

4.

6.

Avant d’introduire votre
linge, contrélez si le
tambour est bien vide

Ne touchez jamais la
machine pieds nus ou bien
les mains ou les pieds

mouillés ou humides.

N'utilisez ni rallonges ni
prises multiples , dange-
reuses surtout dans des

J'exige un professionnel
qualifié et agréé

et des piéces de rechange
originales garanties
Indesit!

La votre lave-linge a été fabriquée selon les
normes internationales de sécurité les plus
séveres. Pour vous protéger ainsi que votre

famille.

endroits humides. Le cable
d’alimentation ne doit étre ni
plié ni écrasé.

N’ouvrez pas le tiroir &
produits lessiviels

pendant le fonction-
nement de la machine;
n'utilisez

jamais de

Pour le remplacer, procédez(fil Bleu=N; fil Marron=L ) en

de la machine & laver est comme suit:

un cable spécial qui n’est 1. Contr6lez que lanachine a —.

disponible qu'auprés des laverest bien éteinte et que laRemarqueies lettresL, N et
fiche est bien débranchée.
2. Démontez le dessus enle filtre antiparasite.
dévissant les deux vis puis
tirez-le vers vous [fig. 3].

SAV agréés.

3. Déconnectez les cables dupanneau arriére, tirez le cableprévues sur le tableau de bo
d’alimentation vers le haut, puis revissez les vis.

filtre anti%arasiteF [fig. 4] en

repérant

ien leur emplacemensortez-le [fig. 5].

lessive pour lavage a la
main sa mousse abondante
pourrait endommager les
parties internes de la
machine.

Ne tirez jamais sur le
céble ni sur le lave-linge
pour débrancher la fiche de
la prise murale: c’est
extrémement dangereux..

En cours de fonction-
nement, ne touchez pas a
I'eau évacuée, elle peut
atteindre des températures
trées élevées. Pendant le
lavage, le hublot a
tendance a se réchauffer;
gardez vos enfants a bonne
distance. Ne forcez jamais
pour ouvrir le hublot
vous risqueriez d’endom-
mager le mécanisme de
Sécurité prévu pour prévenir
les ouvertures acci-
dentelles.

10. En cas de panne, fermez

avant tout le robinet de
'eau et débranchez la
fiche de la prise murale;
n'essayez en aucun cas
d’accéder aux mécanismes
internes pour la réparer.

Pour raccorder le nouveau

laissant en dernier le fil de terrecéble, procédez en sens inversp
Pour remonter le dessus, posg
lave-ling4

le symbole= sont reportés sur [fig. 6] et faites-le glisser verg
'avant jusqu'a ce que s
4.Eloignez légérement la partie crochets avant aillent se log
supérieure du passe-fil dudans les fentes spécialemdnt

sur le

dy
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Struény pruvodce

NiZe uvadime 11 hlavnich témat, ktera naleznete v tomto
navodu k pouziti. Navod si peclivé prectéte, abyste vSemu
porozuméli, a odhalili tak tajemstvi nejlépe vypraného pradla,
a také abyste zajistili dlouhou Zivotnost pracky. Vénujte
prosim zvlastni pozornost bezpecnostnim upozornénim.

l « Instalace a premisténi (str. 46)

vvvvvv

Pro spravnou funkei pracky Ije nejdulezitéjsi provést po zakoupeni nebo

transportu jeji spravnou instalaci. Vzdy zkontrolujte:

1. Zda §1(eil;t111(;ké sit'a piipojeni k elektrické sifi spliuje vSechny normy
apozadavky.

2. Zdajepitvodnia vypustni hadice spravn€ pfipojena.
Poskozenou hadici vyméiite vZdy za novou.

3. Zdajepracka vyrovnana do vodorovné polohy. Malé kontrola je dillezita

ro zivotnost pracky a kvalitu prani. )
4. Zefixacni Srouby jistici buben byly odstranény ze zadni ¢asti pracky.

2 « Vkladani pradla a zapnuti pracky (str. 38)

Spravné rozdéleni pradla je velmi dileZité jak pro vysledky prani, tak pro
zivotnost pracky. Naucte se viechny zésady a tajemstvi spravncho rozdélovani
pradla: nejdulezitéj$im kritériem je barva, typ tkaniny a mackavost.

3 » Jak porozumét visackam na pradle (str. 41)

Porozumét visackam a Stitkiim na jednotlivych kusech obleceni je velmi
snadné, ale zaroven velmi dilezité pro uspéch vaseho prani. Nase prehledna
tabulka vam pomtize vybrat spravnou teplotu, praci cyklus a zplisob Zehleni.

4 . Uzite€né tipy, jak se vyvarovat chyb (str. 42)

Nase babicky ndm dévaly mnohé dobré rady - ale za jejich Casi uméla
vlakna neexistovala: prani bylo snazsi. Dnes vSak pracka umoziiuje vyprat
ka$mir a vlnu jesté 1épe, nez by to bylo mozné rucné.

5 . Zasobnik na praci prostredky (str. 43)

Jak pouzivat zasobnik na praci prostredky a ptihradku na bélici prostiedek.

6 . Ovladaci panel (str. 39 a 40)

Ovléadact panel pracky je velmi jednoduchy. Je zde pouze nékolik zakladnich
tlacitek, diky kterym mizete zvolit jakykoli praci cyklus, od nejsilnéjsiho,
ktery vypere i montérky, aZ po nejjemnéjsi pro prani kaSmiru, Sezndmite-li
se s nim1 dobfe, dosdhnete nejlepsich vysledki a zdroven zajistite dlouhou
zivotnost pracky. Je to snadné.

7 . Pravodce pracimi programy (str. 40)

Naleznete zde jednoduchou tabulku, pomoci které mtizete \(/ﬁfckl)lrat spravny
program, teplotu, divkovani pracich a piidavnych prostfedkii. Vyberem
spravného programu si zajistite nejlepsi vysledky a ptitom uspotite ¢as,
vodui elektrickou energii.

8 » Péce a udrzba (str. 47)

Pracka je skutecna pritelkyn€. Stacijen trochu péce a miiZete se spolehnout
najeji vérnost. i ) )
Zakladni udrzba vam zajisti 1éta bezproblémové Cinnosti.

9 « Problémy a jejich rfeSeni (str. 44 a 45)

Nez zavolate servis, piectéte si prosim tyto stranky: mnoho problémt
miiZete sami ihned vyfesit. Pokud vSak ({)rp_blém pretrvava, obrat'te se na
autorizovany servis Indesit, a zavada bude jist€ brzy odstranéna.

10 . Technické udaje (str. 45)

Zde jsou uvedeny technické parametry vasi pracky: ¢islo modelu, udaje o
elekirickém napajeni, vodg, velikosti, kapacité, rychlosti odstredovani a
informace o spInéni evropskych norem a pravidel.

11 . Bezpec€nost pro vas a vase déti (str. 48)

Zde naleznete velmi dileZitd pravidla pro zachovani plné bezpecnosti celé
vasi domacnosti. A to je skutecné to nejdillezitéjsi.
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Vkladani pradia do pracky

Jesté pred zahajenim prani rozhodujete o dobrych vysledcich. Rozdélte pradlo
podle materialu a barvy. Prectéte si visacky a Fid’te se uvedenymi symboly.
Oddélte drobné pradlo od velkych kusu.

Pied pranim.

Rozd€lte pradlo podle typu tkaniny
astalosti barvy: hrubé tkaniny by se
m¢ély odd¢lit od jemného pradla.
Pradlo svétlé barvy odd€lte od pradla
tmavych barev.

Vyprazdnéte vSechny kapsy (mince,
papirky a jin¢ drobné predméty) a
zkontrolujte knofliky. Uvolnéné

se béhem prani neutrhly.

Visacky reknou vse.

Vzdy se podivejte na visacky: feknou
vam vse o pradle a jak je nejlépe
prat.

V tabulce na stran¢ 41 jsou uvedeny
vSechny symboly, které miizete na
visaCkach nalézt. Jejich informace
jsouvelmi diilezité pro spravné prani
adlouhou Zivotnost pradla.

y u y o n L]
Zahajeni cinnosti
Po instalaci nové pracky zapnéte prani s pouZitim
programu "1" pii 90° stupnich.

Spravné zahéjeni ¢Cinnosti pracky je
dalezité pro kvalitu prani, prevenci
problémil a pro dlouhou Zivotnost
zafizeni. Po vlozeni pradla a practho
prostiedku vzdy zkontrolujte, zda:

Choulostivé pradlo, jako
jsou puncochace,
jemné spodni pradlo apod.

vlozte pred pranim do
platéného sacku.

Perte pti 90°C.

postupné méni barvu.

1. Dvitka jsou spravné zaviena.

2. Vidlice sitového piivodu je v
zZasuvce.

3. Vodovodni kohoutek je otevieny.

Zapnéte zafizeni
Stisknéte tlacitko C (polohal).

Vybér pozadovaného programu
Program volite podle typu pradla.
Podivejte se do tabulky na stran¢ 40.
Otacejte knoflikem A, az se zvoleny
program bude kryt s ukazatelem
umisténym na knofliku. Nastavte
vSechny dostupné dopliikové funkce
(blikaji), jak je uvedeno na stranach
39 a 40 (viz ©), pak stisknéte
tlacitko B (Start/Reset).

Jestlize chcete prerusit probihajici
program, stisknéte tlacitko Bna dobu
nejmeéné 3 sekundy.

I I I I lI lI w v weEwry I

Inkoust a propisovaci tuzka: Navlhcete kousek bavinéné latky metylalkoholem nebo ¢istym lihem a lehce jim tukejte na skvrnu.

Malé a velké dohromady.

Tato pracka ma elektronickou
regulaci vyvazeni naplné: nez se
zah4ji 7dimani, zajisti toto zatizen,
ze se pradlo co mozna
nejrovnomeérnéji rozlozi v bubnu
pracky, podle typu tkaniny a
zplsobu, jak bylo pivodné vlozeno.

Spravné rozdéleni pradla
podle typu tkaniny
a barvy je pro dobry

vysledek prani velmi
dtlezité.

Tim se minimalizuji vibrace a hluk,
a to 1 pfi cyklu nejrychlejsiho
Zdiméni.

Po ukonceni cyklu prani...
Pockejte, az symbol § zmizi a objevi
seslovo End.

Pak pracka vypnéte stisknutim
tla¢itka zapnuti/vypnuti C (poloha
0). Nyni mizete bezpe¢né oteviit
dvirka pracky. Po vyjmuti
vypraného pradla nechejte dvitka
oteviend, aby vlhkost mohla
vyschnout.

Vzdy zaviete vodovodni kohoutek.

Upozoriiujeme, Ze pokud dojde k
vypadku proudu nebo pokud se
pracka sama vypne, ziistane
zvoleny program uloZen v paméti.

Asfalt, dehet, tér: Potukejte Cerstvym maslem, vytfete terpentynem a pak okamzité vyperte.
Vosk: Seskrabnéte, pak vlozte latku mezi dva savé papiry a ptezehlete horkou Zehlickou. Pak vytfete bavinénou latkou navlhéenou
terpentynem nebo metylalkoholem.
Zvykatka: Na 7vykacku képnéte odlakova na nehty, pak ji opatrng odstraiite.
Plisefi: Bavlnu a bilé Inéné platno byste méli vlozit do roztoku z 5 dili vody, jednoho dilu béliciho prosttedku a 1zice octa, pak
okamzité vyperte. U jinych bilych tkanin pouzijte peroxid vodiku a pak okamzité vyperte.
Rténka: Vinu nebo bavinu oSetiete éterem. Na hedvabi pouzijte trichloretylén.

Lak na nehty: Na stranu se skvrnou polozte list savého papiru, navlhéete odlakovacem na nehty, latku posunujte, jelikoz papir

Trava: Navlhcete kousek bavinéné latky metylalkoholem a lehce jim tukejte na skvrnu.
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Funkce ovladacich prvk

Popis oviadaciho panelu

Spravny vybér je duleZity. A je to snadné.

Voli¢ programti

Slouzi k volb¢ praciho programu.
Chcete-li zvolit program, musite
otocit knoflik tak, aby byl symbol/
¢islo zvoleného programu v jedné
linii s ukazatelem na knofliku.

Start /Reset

Toto tlacitko vam umoziiuje zahajit
zvoleny praci program, nebo jej
prerusit. Pokud je stisknete kratce,
funguje toto tlacitko jako Start,
pokud je stisknete na déle nez 3
sekundy, pak funguje jako Reset.

Jakmile zapnete Start, otaceni

kmofliku volice programii jiz nema
Zadny vliv.

Zapnuti-vypnuti

Stisknutim tlacitka C se pracka
zapne. Kdyz neni stisknuto, pracka
je vypnuta.

Vypnutim pracky se nezrusi
zvoleny program.

Kdyz je zarizeni zapnuto, rozsviti se
vSechny symboly na displeji na
nejmeéné 8 sekund, potom ziistanou
blikat pouze ty, které byly zvoleny.

Zasobnik na praci prostredky
Jerozdélen do tfi oddilt:

1. Praci prostredek pro ptredpirani
2. Praci prostredek pro hlavni prani
3. Avivaz.

Pracka je vybavena specialni
piihradkou 4 (prilozena) pro bélici
prostiedek, kterd se vklada do
prihradky 1.

Zasobnik na praci prostfedek
s dodateénou prihradkou na
bélici prostfedek je zde.

S

2
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Display - Displej

Vsechny dostupné dopliikové funkce
jsouzobrazenynadisplejinapravéstrane.
Tla¢itkem mode zvolte pozadovanou
funkei a za¢ne blikat odpovidajici
symbol.

Na levé strané se zobrazuje iroven
nebo stav (On-Off) zvolené funkce, a
vy jej miiZete zménit pomoci tlacitka
select.

Cheete-li pistoupit k néasledujici
funkei, stisknéte tlacitko mode, v
opacném piipade stisknéte tlacitko B,
aby se zahdjil praci cyklus.

Vsechny dostupné doplitkové funkce
jsouuvedeny nize.

K dispozici jsou pouze urcité funkce,
vzavislosti na nastaveni programu.

Teplota

Na displejije indikovana maximalni
teplota, odpovidajici zvolenému
programu, kterou mizete snizit
tisknutim tlacitka select, a to azna
studenou vodu (Off).

Tuto funkci muzete zvolitu vSech
pracich programu.

Cyklus odstred’ovani

Na displeji je indikovana maximalni
rychlost, odpovidajici zvolenému
programu, kterou muizete snizit

O

2dhm

tisknutim tlacitka select, ato aZna
uplné vyrazeni odstied’ovani (Off).
Beéhem prant je vybér vytazeni cyklu
odstred’ovani indikovan rozsvicenim
symbolu .

Tuto funkci mizete zvolitu vSech
pracich programd s vyjimkou Cisla
11 acisla\y.

Odlozeny start <@>

Umoziuje vam odlomtzahajem cyklu
prani od minimalné 1 az do
maximalne 24 hodin, coz provedete
tisknutim tlacitka select. Vybér
odlozeného startu je indikovan
symbolem ©, ktery ziistane svitit,
dokud se praci cyklus nezahj.
Tuto funkci nelze zvolit u programt

vypusténi vody a cyklu
odstied’ovani.

Snadné Zehleni =

Diky této funkei mizete vyndatpradlo
z pracky, anizby bylozmackané, takze
semnohem snadnéji zehli.

Toto zaifzeni optimalizuje podminky

pfi prani podle typu pranych tkanin.
Tato funkce je mozna u programi
3-4-5-6-7-8-10-11 a cyklua
machani.

Chcete-liji zvolit, tisknéte tlaCitko
select, aZ se rozsviti znacka On.
U programi 6-7-8-10-11 a cykli
Setrného machani je cyklus prani
prerusen a pradlo zlstane lezet ve
vode, dokud neni zvoleno vypusténi
vody. Abyste tento cyklus ukon¢ili,
stisknéte tlacitko select.

Pfi prani je vybér této funkce
indikovan rozsvicenym symbolem

a.
Pozndambka: Toto nesmi byt pouzito s
fumkci Odstraiiovéni skvrn.

o

Machani

Timto se zvysi i¢innost machani.
Doporucujeme pouzit, pokud je
pracka pIné naplnéna a pouzili jste
velké mnozstvi praciho prostiedku.
K dispozici jsou tfi urovng; volite je
tisknutim tlacitka select.

Nizka

Stredni - -
- -
VySOk a - - -

Tuto funkci muzete zvolit u
programii 1-2-3-4-5-6-7-8 a cykli
machani.

Odstranovani skvrn & (viz
str. 43)

Diky této funkci provede pracka
intenzivngj$i prant, které optimalizuje
ucinnost tekutych aditiv, ¢imz dojde
k odstranéni i odolnych skvrn.
Chcete-liji zvolit, tisknéte tlaCitko
select, az se rozsviti znacka On.
Pfipranije vybér této fimkce indikovén
rozsvicenym symbolem £,

Tuto funkci muzete zvolit u
programi 2-3-4-5-6-7-8 a cyklu
machani.

Pozndambka: Toto nesmi byt pouzito s
JunkciSnadné Zehleni.

Intenzita praciho cyklu @?
Toto vam umoziuje modifikovat
charakteristiky zvoleného praciho
programu podle stupné zaSpinéni
pradla. K dispozici jsou tii urovng;
volite je tisknutim tlacitka select.

Nizka

Stredni - -
-
VySOké - - -

Tuto funkci muzete zvolit u
programti 1-2-3-4-5-6-7-8.
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Specialni zobrazeni
(levastranadispleje):

Jakmile toto zafizeni
zapnete...

Muizete na displeji zobrazit zbyvajici
dobu do ukonceni naposledy
zvoleného praciho programu.

Co perete dnes?

Délka programu
Béhem praciho cyklu je na displeji
zobrazovany zbyvajici doba.

Chybové hlaseni

V piipadé zavady ¢i jin€ odchylky
od normalu se na displeji zobrazi
hlaseni, na které je tieba upozornit
odborny servis (napt. F-01).

Ukonéeni programu
Na konci programu se na displeji
zobrazi slovo End.

Béhem cyklu prani....

Mizete sledovat charakteristiky
probihajiciho programu, stisknete-li
tlacitko mode, a také je modifikovat,
pokud i to prejete, tisknutim tlacitka
select.

Blokovani dvirek

Rozsviceny symbol @ indikuje, ze
jsou dvirka pracky zablokovana, aby
se zabranilo jejich ndhodnému
otevfeni. S oteviranim dvifek musite
pockat, az tento symbol zhasne a
objevi se slovo End, jinak byste
mohli pracku poskodit.

Programy pro kazdou prilezitost

Druh pradla a stupeii zaspinéni C. prog. Volba Praci Avivaz Tlacitko Délka Popis praciho cyklu
teploty prasek odstrafno- praciho
vani skvrn/ cyklu
béleni (min)

ODOLNE TKANINY
Extrémné za$pinéné bilé pradlo o PFedpirani, prani pfi 90°C, machani,
(prostéradla, ubrusy apod.) 1 90°C 0 O 140 prabézné a zavérecné zdimani
Extrémné za$pinéné bilé pradlo ° Del/ Prani pfi 90°C, machani, pribézné a
(prostéradla, ubrusy apod.) 2 90°C O g Trad. 125 zavérecné zdimani
Silné zaspinéné bilé a stalobarevné ° Del./ Prani pfi 60°C, machani, pribézné a

. 1 ’ ’
pradlo 3 60°C g u Trad. 30 zavérecné zdimani
Bilé a jemné barevné pradlo, které neni ° Del./ Prani pfi 40°C, machani, prabézné a
pfili§ zaspinéné (kosile, tricka apod.) 4 40°C u O Trad. 86 zavérecné zdimani
Mirné zaspinéné jemné barevné pradlo ° Del./ Prani pfi 30°C, méachani, pribézné a

5 30°C 0 O Trad. 75 zavérecné zdimani

SYNTETICKE TKANINY
Velmi silné za$pinéné stalobarevné o . Prani pfi 60°C, machani, ochrana pred
syntetické tkaniny (détské pradlo) 6 60°C N O Delicate 94 zmackanim nebo Setrné zdimani
Mimé zaSpinéné stalobarevné syntetické tkaniny ° . Prani pfi 40°C, machani, ochrana pred
(vechny typy mimé zaSpinéného pradia) 6 40°C U O Delicate 79 zmackanim nebo Setrné zdimani
Velmi silné za$pinéné stalobarevné ° . Prani pfi 50°C, machani, ochrana pred
syntetické tkaniny (détské pradio) 7 50°C 0 O Delicate 89 mackanim nebo setmé Zdimani
Choulostivé syntetické barevné tkaniny o : Prani pfi 40°C, machani, ochrana pred

. S e . Delicate 69 p ; : p
(v8echny typy mirné zaspinéného pradia) 8 40°C 0 0 zmackanim nebo Setrné Zdimani
Choulostivé syntetické barevné tkaniny 9 30°C 0 N 30 Prani pfi 30°C, machani, ochrana pred
(v8echny typy mirné zasSpinéného préadia) zmackanim nebo Setrné zdimani
VLNA
Ruéni prani 10 40°C 0 0 49 Prani pfi 40°C, machani, a Setrné

zdimani

Zvlasté choulostivé tkaniny (zaclony, ° Prani pfi 30°C, machani, ochrana pred
hedvabi, viskéza atd.) 1 30°C 0 O 60 zmackanim nebo vypusténi vody
DiLCi PROGRAMY
Cykly machani 0 0 Méachani a odstfed’ovani
Kontrolka cyklu machan 0 0 Méachani, ochrana pfed zmackanim nebo

vypusténi vody

Cyklus odstfed’ovani

Vypousteni a odstfed’ovani

Kontrolka cyklu zdimani

Vypusténi vody a Setrné zdimani

Odc¢erpani vody

ole| |G

Vypusténi vody

Dulezité: chcete-li zrusit jiz nastaveny praci program, stisknéte tlacitko B na dobu nejméné 3 sekund (Start/Reset).

Udaje uvedené v tabulce jsou pouze informativni a mohou se lisit v zavislosti na mnoZstvi a typu pradla, teploté vody a pokojové teploté.

_Specialni programy

Denni prani

Pracka ma program pro kratké kazdodenni prepirani malo zaSpinéného pradla. Nastavite-li v programu 9 teplotu 30°C, mutizete prat rizné druhy pradla
spole¢né (s vyjimkou viny a hedvabi), pfi maximalni naplni 3 kg. Diky tomuto programu mizete Setfit ¢as i el. energii, jelikoz trva pouze asi 30 minut.
Doporucujeme pouZivat tekuté praci prostiedky.
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Vyznam symbollu na visac¢kach

Naucte se rozumét témto symbolim a dosahnete nejen ,.v""
lepsich vysledku pri prani, ale i prodlouZite Zivotnost ll( N
svého pradla. -

Na odévech v celé Evropé miizete  Tyto symboly jsou rozdéleny do
na visacce nalézt tyto malé, ale  péti riiznych kategorii a tvart:
dulezité symboly, které vas praniy,
informuji o sprdvné pécio dané béleni A,
obleceni. zehleni 2,

chemické ¢iSténi O

asuseni [7J.

UZitecné tipy:

Obrat’te kosile naruby, dosahnete tak lepsich vysledki
a prodlouZite jejich zivotnost.

Vzdy vyprazdnéte kapsy.
Podivejte se na visacku: vzdy vam da uzitecné rady.

Pti vkladani pradla stridejte velké a malé kusy.

f Ujistéte se, Ze jste zvolili
= spravnou teplotu!

Prostudujte si symboly v této tabulce: pomohou vam dosahnout lepsich vysledkii
pFi prani a ochranit pradlo pired opotiebenim. Budete-li se jimi ridit, dosahnete se
svoji prackou Indesit vynikajicich vysledku.

- 7 JAN =\ O N

Prani Béleni Zehleni Chemické ¢gisténi Suseni

Intenzi- % Vysoké Nizké
. Setrné ySoke izké
vni teploty teploty

[7 7~

A\ A ®

Prani pfi 95°C Béleni ve studené Horké Zehleni do Chemické cisténi Suseni v susicce
vodé max 200°C jakymikoliv rozpoustédly

A = ® o

Chemické ¢isténi

Prani pfi 60°C Nepouzivat bélici Stfedné teplé | perlochloridem, technickym Nesusit v susicce
prostredky Zehleni do max benzinem, Cistym lihem,
150°C R111 a R113
A Q) Bl
Prani pfi 40°C Zehleni do max Chemické cisténi Susit vodorovné
110°C technickym benzinem, polozené

Cistym lihem a R113

= 1S ]

Prani pfi 30°C Nezehlit Chemicky necistit Susit zavéSené nebo
vyzdimat
Setrné prani v ruce w Susit na $atnim E
raminku

Nelze prat ve vodé E{
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UziteCné rady, jak se vyvarovat chyb

I Nikdy nepouzivejte pratku na
prani ... neobroubenych nebo
rozttepenych tkanin. Pokud je v§ak
potfebujete nezbytn€ nutné vyprat,
vlozte je do platéného sacku. Nikdy
neperte syt¢ barevné latky s bilymi.

Il Nepiekracujte doporucené
hmotnosti pradla.

Pro optimélni vysledky prani
nepiekracujte doporucené hmotnosti
uvedené niZe (uvedené hmotnosti se
tykaji suchého pradla):

Odolné thaniny:
maximalné 5 kg
Syntetické tkaniny:
maximalné 2,5 kg
Jemné thaniny:
maximalné 2 kg
Cistavina:
maximalné 1 kg

M Kolik vaZi Vase pradlo?
1 prostéradlo 400-500 g

1 povlak na polstar 150-200 g
1 ubrus 400-500 g

1 koupaci plast 900-1200 g

1 rucnik 150-250 g

B Barevna tri¢ka, tricka s
potiskem apod. vydrzi déle, jestlize
je pfed pranim obratite naruby.
Potisténa tricka a mikiny by se také
mély naruby Zehlit.

I Satyajinéodévysieminky ahacky.
Tyto casto oblibené typy odév
mohou mit feminky ¢i poutka s
hacky, které mohou pii prani
poskodit buben pracky nebo ostatni
pradlo. Abyste tomu zabranili,
doporucujeme vlozit hacky do
platéného sacku a ten dobie upevnit.

I Prizdniny: odpojtezarizeniod sits.
Odjizdite-1i na dovolenou,
doporucujeme pracku odpojit od
sit¢, uzaviit pfivod vody a nechat
dvirka pooteviend. Tak ziistane
vnitiek pracky suchy a nedojde ke
vzniku plisni ¢i zapachu.

PROGRAM PRO VLNU

Pro dosazeni nejlepSich
vysledkti doporucujeme pouzit
specialni praci prostiedek,
pticemz dbejte na to, abyste
neprali vice nez 1 kg pradia.

Jak vyprat témeér vse ostatni

M Ziclony.

Zaclony se velmi snadno mackaji.
Zde je rada, jak tomu predejit:
Ziclony slozte a vloZte je do povlaku
na polStat nebo sacku ze sitoviny.
Do pracky nedavejte nic jiného, takze
celkova hmotnost nepfesahne
polovinu bézné népIné. Nezapomerite
pouzit specialni program 11, ktery
automaticky vytadi cyklus zdimani.

Il Prosivané kabaty a vétrovky.
Prosivané kabaty a bundy miizete
také prat, pokud jsou plnény husim
nebo kachnim prachovym pefim.
Nevkladejte vice nez 2-3 kg anikdy
nenaplite prackuna 5 kg. Opakujte
jednou nebo dvakrat machani s
pouzitim Setrného zdimani.

Ml Dresy a jiné sportovni ibory.
Nejprve odstraite bahno a Spinu a
pak jemuizete prat spolu s jeansy nebo
jinymi odolnymi tkaninami. Nikdy je
neperte spolu s bilym pradlem.
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Diilezite pro dobré prani

Tajemstvi zasobniku na praci prostredky

Prvni tajemstvi je jednoduché: zasobnik oteviete jeho

otofenim smérem ven.

Nyni musite pridat praci prostiedek
a ostatni aditiva podle doporuceni
vyrobee: obecné vzato, vsechny
potiebné tidaje naleznete na obalu.
Davkovani je rizné podle naplné
pracky, tvrdosti vody a stupné
zaSpinéni pradla.

Zkusenostmi se naucite volit spravné
davkovani témef automaticky: to se
stane zase Vasim tajemstvim.

Nez naplnite prostfedek na
ptedpirani do ptihradky 1, ujistéte
se, ze neni vlozena piidavna
prihradka pro bélent 4.
Piinalévani avivaze do prihradky 3
dbejte na to, aby nepietekla pies
miizku.

Pracka pii kazdém programu
automaticky pridava avivaz do prani.
Tekuté prostredky vlévejte do
piihradky 2 pouze nékolik sekund
pred zahdjenim prani.

Upozoriujeme, ze tekuté praci
prostiedky jsou vétSinou urceny pro
prani do 60° stupiii a nevyzaduji
predpirani.

Nekteré tekuté nebo praskové praci
prostiedky se prodavaji spolu se
specialnim davkovacem, ktery se
vklada piimo do bubnu pracky.
Rid'te se ndvodem na krabici s
pracim prostiedkem.

Nikdy nepouzivejte praci prostiedek
urceny pro prani v ruce, nebot’ by se
mohlo vytvorit velké mnozstvi pény
adojitik poskozeni pracky.
Vyjimkou jsou praci prostiedky,
které jsou vyslovné urceny k prani
jak vruce, tak v pracce.

A jeste posledni tajemstvi: kdyz
perete ve studené vode, vzdy snizte
mnozstvi pouzitého praciho prasku:
ve studené vodé se totiz rozpousti
ponékud hite nez v teplé vode, a
proto byste jej mohli Cast vyplytvat.

Zasobnik na praci prostfedky Ize vyjmout
a vycistit: vytahnéte jej ven, jak je
znazornéno na obrazku. Pak jej
proplachuijte pod tekouci vodou nékolik
minut.

Do pfihradky 1:

Prostfedek pro pfedpirani (praskovy)
Do pfihradky 2:

Prostfedek pro prani

(tekuty nebo praskovy)

Do pfihradky 3:

Aditiva (avivaz, viiné apod.)

Do prihradky 4:

Bélici prostfedek a Setrny bélici
prostfedek na choulostivé pradlo

Tlacitko cyklu béleni a odstranovani

skvrn

Je-li nutné provést béleni, musite
vlozit zvlastni prihradku 4
(ptilozena) do ptihradky 1 v
zasobniku na praci prostredky.

Pfi nalévani béliciho prostredku
dbejte na to, abyste nepiesahli
znacku "max" nastiedovém cepu (viz
obrazek).

Pouyiti dodatecné piihradky na bélici
prostredek vylucuje moznost pouzit
cyklus predpirani.

Tradi¢ni béleni Ize pouZit pouze
pro odolné bilé tkaniny, zatimco
specialni Setrny bélici prostredek
Ize pouZzit i pro barevné litky,
materialy z umélych vlaken a
vinu.

Nemuzete bélit pfi programu
"hedvabi" a pii "specidlnich
programech" (viz str. 40).
Chcete-li provadét beleni
samostatné, nalijte bélici
prostiedek do zvlastni ptihradky 4,
nastavte program machani ez pro
bavlnu nebo Setné machani = pro
uméla vlikna.

Urovei machani je tieba nastavit na
stiedninebo Vysoka (viz strana 39).
Kdyz chcete bélit béhem
normalniho praciho cyklu, nalijte
praci prostredek a dalsi aditiva do
specialnich prihradek (viz tabulka na
stran¢ 40), nastavte poZadovany
program a zvolte funkci
Odstratiovani skvrn.

Rady, jak ekologicky a
ekonomicky pouZivat tuto
pracku.

Jak efektivné snizit naklady

MAXIMALIZUJTE NAPLN PRACKY

Budete-li vzdy prat maximalni doporué¢ené mnozstvi pradla, dosahnete nejlepsiho vyuziti
elektrické energie, vody, praciho prostfedku i ¢asu.

USETRITE az 50% energie, budete-li prat plnou naplii misto 2 polovi¢nich naplni.

JE NUNE PREDPIRANI?
Pouze u velmi za3pinéného pradla! .
USETRITE praci prosttedek, ¢as, vodu a 5 az 15% spotieby el. energie, pokud NEZVOLITE

predpirani pro slabé nebo normalné zaspinéné pradlo.

JE POTREBA TAK HORKA VODA?

Skvrny miiZete oSetfit pfed pranim specialnim prosttedkem nebo miZete nechat pradlo chvili
namocené a neni pak nutné volit program s velmi horkou vodou.

USETRITE az 50% el. energie, budete-li pouZzivat praci programy s 60°C.

NEZ POUZIJETE SUSICKU
USETRITE energii a ¢as, zvolite-li vysokou rychlost otacek pfi zdimani, aby se snizil obsah vody
v pradle.
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Odstranovani zavad

N A4 I y n v wWew n y 4 I (VO 4
ez zavolate servis, prectéte sinasledujici
P¥i provozu pracky miize nékdy dojit k chybé. Vétsinou lze vzniklé problémy
snadno vyfeSit, aniZz by bylo nutné volat opravare. NeZ se tedy obritite na
servis, zkontrolujte nasledujici body.

Pracka se nerozbéhne.

M Je sitova zastrcka spravné
zasunuta do zasuvky? Mohla se
uvolnit.

BNedoSlo k vypadku
elektrického proudu?
Domovni pojistky nebo jisti¢ mohl
vypadnout, napf. v ptipad¢, ze
bylo zapnuto pfili§ mnoho
spotfebicii soucasné. Nebo mohlo
dojit k vypadku proudu v celé
oblasti.

M Jsou spravné zavirena dvirka
pracky?
Z bezpecnostnich diivodi pracka
nepracuje, jestlize nejsou dvirka
spravné zaviena.

M Je stisknuto tladitko zapnuti/

vypnuti?

Jestlize je, pak byl pravdépodobné
nastaven naprogramovany

opozdény start.

M Bylo stisknuto tlacitko Start/

Reset?

Jestlize je, pak byl pravdépodobné
nastaven naprogramovany

opozdény start.

M Jeotevien vodovodni kohoutek?

Jestlize do pracky neni dodavéana
voda, z bezpe¢nostnich diivodi

se praci cyklus nezahaji.

SPRAVNE

Uzaviete vodovodni
kohoutek po kazdém
prani. Limituje se
tim uzivani
hydraulického
systému pracky a
eliminuje se
nebezpedi vyteceni
vody, kdyz neni
nikdo doma.

Vzdy nechavejte
dvirka pracky
oteviena, aby
nedoslo k tvorbé
zapachu.

Cistéte pracku
Setrné. Pro ¢isténi
vnéjsich a
gumovych ¢asti
pracky vzdy
pouzivejte hadfik
navlhéeny vlaznou
mydlovou vodou.

SPATNE

Nechavate pracku
pripojenou k siti pfi jejim
Cisténi. | v pribéhu
udrzby musi byt zafizeni
vzdy odpojeno od sité.

Pro ¢isténi pouzivate
rozpoustédla a agresivni
brusné prostiedky. Nikdy
nepouzivejte zadné
chemikalie nebo brusné
prostiedky k ¢isténi
vnéjsich nebo gumovych

casti pracky.

Nedistite zasobnik na
praci prostiedky. Da se
vyjmout a snadno vycistit
pod tekouci vodou.

Odjizdite na dovolenou a
na pracku si
nevzpomenete. Vzdy se
ujistéte, ze jste pracku
odpojili od sité a uzavreli
vodovodni kohoutek.

Kam se ale podéla vsechna voda?

To je jednoduché: diky nové technologi
mene neZ polovinu, ale dosihnete dva

i Indesit ji potiebujete
at tak dobrych

vysledkii! Toto je ditvod, é)roc ¢ nevidite skrz dviika vodu: je ji

totlz velmi, velmi malo.
r1t0m e

setrlte ele trickou energii.

=

Pracka nenapousti vodu.

MJe vodovodni kohoutek
spravné piipevnén k trubce?

I Neni zastavena dodavka vody?
Mohlo k tomu dojit napt. pii
stavebnich pracich ve vasi budove
nebo v ulici.

MJe dostateény tlak vody?
Autoklav mohl mit poruchu.

WJe filtr ve vodovodnim
kohoutku ¢isty? Jestlize je voda
velmi vapenita, nebo bylanedavno
provadéna na vodovodnim
rozvodu néjaka prace, miize byt
sitko filtru ucpané casteckami a
ulomky.

M Neni ohnuta gumova hadice?
Hadice, ktera pfivadi vodu do
pracky, musi byt pokud mozno
co nejvice rovnd. Zkontrolujte,
zda neni ptiskiipnuta nebo prilis
ohnuta.

hrani se tak Zivotni prostiedi a
radlo maximalné dobi'e vyprané. A navic timi

Pracka trvale napousti a
vypousti vodu.

M Neni odpadni hadice umisténa
prili§ nizko? Musi byt
nainstalovana ve vy$ce od 60 do
100 cm.

M Neni usti hadice ponoieno ve
vodé?

I Nedochazi u vaseho odpadniho
systému k sifonovému efektu?
Jestlize problém pretrvava i po
v8ech téchto kontrolach, zaviete
vodovodni kohoutek, vypnéte
piistroj azavolejte odborny servis.
Jestlize bydlite v hornich
podlazich budovy, mize byt
problém v odpadnim systému.
Tento problém miize vyfesit
instalace specialniho ventilu pro
sifonovy efekt.
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Pracka nevypousti vodu
nebo nezdima.

M Obsahuje zvoleny program
vypusténi vody? U n¢kterych
pracich cykli musite nastavit
vypusténi vody manualng.

M Neni zvolena funkce "Snadné
Zehleni"? Ukoncete program
stisknutim tlacitka select.

I Neni ¢erpadlo ucpané? Abyste
je zkontrolovali, uzaviete
vodovodni kohoutek, odpojte
pracku od sité a dale postupujte
dle pokynt na stran¢ 47, nebo se
obrat'te na servis.

M Neni ohnuta vypustni hadice?
Vypustni hadice nesmi byt
zkroucena nebo pfili§ ohnuta.

S Zadosti o opravu se
vzdy obracejte na
autorizovany odborny

servis a vyzadujte
pouziti originalnich
nahradnich dila.

Ujistéte se také, zda neni
priskiipnuta.

M Neni odpad z pracky ucpany?
Je pouzita na vypustni hadici
prodluzovaci hadice? Pokud ano,
neni umisténa nespravné a
neblokuje tok vody?

Pracka pfri zdimani prilis
vibruje.

M Byla vnitiniplovoucijednotkapfi
instalaci spravné odblokovana?
Prectéte si nasledujici stranky
pojednavajici o instalacnich
postupech.

M Je pracka spravné vyrovnana
do vodorovné polohy? Vyrovnani
tohoto zatizeni by se mélo
pravidelné kontrolovat. V priib¢hu
¢asu se muze poloha pracky
zménit, aniz to postiehnete.
Nastavte nozky a zkontrolujte
vodorovné vyrovnani.

Technické udaje

M Neni pracka prili§ uzavirena
mezi nabytkem a zdi? Pokud se
nejednd o vestavny model, pracka
béhem zdimani osciluje a
potiebuje kolem sebe trochu
mista. Proto kolem ni ponechejte
nekolik centimetrti prostoru.

Z pracky vytéka voda.

M Je kovovy krouZek privodni
hadice spravné upevnén?
Uzavrete vodovodni kohoutek,
odpojte pracku od sit¢ a zkuste
jej utdhnout, nikoli vSak
nadmeémou silou.

I Neni ucpany zasobnik na praci
prostiedky? Zkuste jej vyjmout
aumyt pod tekouci vodou.

M Je vypustni hadice dobie
pripojena? Uzaviete vodovodni
kohoutek, odpojte pracku od sit¢
azkuste ji utdhnout.

] A ‘:' "\Iu
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PriliS mnoho pény.

I JepouZity praciprostiedek vhodny
dopracky? Zkontrolujte, zdaje na
jeho obalu uvedeno "pro prani v
pracce" nebo "pro prani v ruce a
v pracce", apod.

M Pouzili jste spravné mnoZstvi?
Nadmérné mnozstvi prasku vede
k tvorbé velkého mnozstvi pény,
anavic nejen ze nezaruci lepsi
vyprani, ale zptsobuje tvorbu
kamene na vnitfnich ¢astech

pracky.

Pokud vsak i nadéle pracka

nepracuje spravn¢ a problém

pretrvava, obrat'te se na autorizované

servisni stiedisko, pficemz udejte

nasledujici informace:

- typzavady

- typové oznacemi (Mod. .....)
avyrobni ¢islo (S/N ......... )

Tyto idaje naleznete na typovém

Stitku umisténém na zadni sténé

pracky.

Model WE 105 X

Rozméry §itka 59,5 cm
vySka 85 cm
hloubka 53,5 cm

Kapacita 1az5kg

Elektrické pfipojeni

napéti 220/230 V, 50 Hz
maximalni pfikon 1850 W

Pripojeni na privod
vody

maximalni tlak 1 MPa (10 bar)
maximalni tlak 0,05 MPa (0,5 bar)
kapacita bubnu 46 litrd

Rychlost zdimani

az 1000 ot./ min

Programy jsou
kompatibilni s
predpisem IEC 456

programu 3; teplotu 60°C; machani e —_ ; intenzita praciho cyklu 0 =

provadéno pfi naplni 5 kg.

q1

Tento spotfebic spifiuje poZzadavky nasledujicich pfedpist Evropského spolecenstvi:
-73/23 EEC z 19/02/73 (Low Voltage - bezpecnostni pfedpisy) a nasledné zmény
-89/336 EEC z 03/05/89 (Electromagnetic Compatibility - odruSeni a elektromagneticka kompatibilita) a nasledné zmény

Hluénost Prani: 63

(dB(A) re 1 pW)

Odstfedovani: 75
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Instalace a transport

A4

Kdyz prichazi nova

pracka

At uZ jste pracku pravé zakoupili, nebo se jen stéhujete do
nového bytu, ma instalace zasadni diileZitost pro spravnou

funkci pracky.

Po vybaleni se ujistéte, zda je pracka
v poradku. V pripadé pochybnosti
pracku nepoustéte a obrat’te se na
odborny servis. Vnitiek pracky je
zpiepravnich diivodii zajiStén na
zadni strané 4 Srouby.

e

!
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Pted uvedenim pracky do provozu
Srouby demontujte, vyjméte gumu
pomoci specialni rozpérky (drzi
vSechny dily) a otvory zaslepte
prilozenymi plastovymi krytkami.
Dilezita informace: uzaviit 3
otvory, nachdzejici se vzadu, v pravé
spodni ¢asti pracky, ve kterych byla
zasunuta koncovka, pomoci zatky
(soucast prislusenstvi).

Vyrovnani do vodorovné
polohy

Pracka musi byt perfektné
vyrovnana do vodorovné polohy, aby
byla zajisténa jeji spravna funkce. K
vyrovnani piistroje je tfeba nastavit
predni nozicky. Uhel ndklonu
pracovniho povrchu nesmi
prekracovat 2 stupné. Je-li pfistroj
instalovan na podlaze s kobercem,
zkontrolujte, zda je mezi podlahou
a spodkem pracky dostatecny
prostor pro zajisténi ventilace.

Predni nozky Ize nastavovat.

Nevyhazujte zajiStovaci
Srouby a rozpérky. V
piipadé stéhovani je

mizete pouzit k

opétovnému zablokovani

komponentl uvnitf pracky
a chranit tak pracku
béhem transportu.

Pfipojeni na vodovodni
sit’

Zkontrolujte, zda tlak vody odpovida
hodnotdm uvedenym na typovém
Stitku, ktery je umistén na zadni
casti pracky. Privodni hadici
pripojte na kohoutek se studenou
vodou pomoci trubkového zavitu
3/4". Nezapomente vlozit mezi
upeviovaci matici a kohoutek
gumoveé tésnéni.

L)
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Gumové tésnéni.

Je-li vodovodni pifpojka nova nebo
nebyla-li dlouhou dobu pouzivana,
pak jesté pred piipojenim pracky
oteviete kohoutek a nechejte odtéci
kalnou vodu s necistotami. Pfipojte
druhy konec hadice k pfistroji na
piipojku v pravé horni ¢asti pracky.

Pripojka vody v pravé homi ¢asti.

Pripojeni vypustni hadice
Na zadni ¢asti pracky jsou umistény
dva drzaky (vpravo nebo vlevo), na
které se ma vypustni hadice upevnit.
Vyusténi vypustni hadice pripojte k
odpadovému potrubi nebo je
umistéte do vylevky nebo vany,
piicemz se ujistéte ze hadice neni
zkroucena nebo pfilis ohnuta.
Konec hadice musi byt umistén ve
vysi nejméné 60 - 100 cm nad
podlahou. Pokud je nezbytné upevnit
konec hadice ve vySce mensinez 60
cm nad podlahou, musi byt hadice
uchycena v drzaku v horni ¢asti
zadniho panelu piistroje.

L

),

Wi,

<

Drzéak pouZity v pfipadé, Ze vyska
vyusténi vypustni hadice je nizsi nez
60 cm.

Pokud vede hadice do vany nebo
dfezu, nainstalujte specialni
umélohmotny drzék adoporucujeme
pfipevnit jej k vodovodnimu
kohoutku.

Drzak pro vypousténi do vany nebo
umyvadia.

Pamatujte na to, ze konec hadice
nesmi byt umistén pod vodni
hladinou.

Nepouzivejte zadné nastavovaci
hadice. Pokud je absolutné nezbytné
je pouzit, pamatujte na to, ze
prodluzovaci hadice nesmi byt delsi
nez 150 cm a musi mit stejny
prumér, jako originalni hadice.
Jestlize pouzivate nasténné vyusténi
odpadu, nechejte provefit
odbornikem, zda je odpad
dostatecny. Jestlize je Vas byt v
poslednim patie budovy, mtize se
objevit sifonovy efekt (nasavani). V
tomto piipad¢ bude Vase pracka
pribézné napoustét i vypoustét vodu.
Tento problém je mozno fesit
specialnim ventilem pro sifonovy
efekt, ktery je dostupny na trhu, a
jetrebajej v tomto piipade piipevnit
na odpadni hadici.

.

——

Elektrické pripojeni

Pted ptipojenim zafizeni k siti

zkontrolujte nésledujici:

1) zdajesitovapiipojkaa zasuvka
dimenzovana na proud, ktery je
uveden na typovém stitku. Navic
zdsuvka a jeji zapojeni musi
odpovidat piislusnym normam
N

2) zdanapéti akmitocet sit€ odpo-
vidaji hodnotdm, uvedenym na
typovém titku.

3) zasuvka musi byt vhodna pro
pripojeni vidlice tohoto piistroje. V
piipadé, ze neodpovidé, nechte
zasuvku nebo vidlici vymenit
odbormym elektrikarem, ale nikdy
nepouzivejte adaptéry ani
rozdvojky. Sitovy pitvod zasurite
do zasuvky s fadné uzemnénym
ochrannym kolikem (jedna se o
bezpecnostni opatieni, které
predepisujenorma).

4) domovnirozvod el. sit¢ musi byt
uzemnény, nebo mit ochranu
nulovanim, vsouladus pifstusnymi
piedpisy. V pifpadé, ze VaSdomovni
rozvod pinéneodpovidanormama
pfedpisim pro instalaci
automatické pracky, vyrobce
nenese zadnou odpovédnost za

pifpadné skody.

Vystraha!!

Vyrobce nenese zadnou
odpovédnost za skody, pokud
nejsou respektovany tyto
pokyny.

Igelitové sacky,

polystyrénové vyplné,
hiebiky a jiné obalové
materialy nejsou hrackou pro
déti a mohou byt pro déti
nebezpecné.
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Snadna péce a udrzba

Pecuijte o pracku dobre aonavambude

VaSe pracka je Vasim nepostradatelnym

dlou ho Vémé SIOUiit pomocnikem. Je proto dilezité udrzovat ji v dobré

formé

Vase pracka je zkonstruovana tak, aby

vamspolehlivéslouzilapomnoholet.  [RERUHEAUCE U EARTE WY

Dodrzovéni nékolika jednoduchych zasobnik na praci :
pravidel ji pom{iZze udrzet ve formé prostiedky. Aby se v il
a zajisti dlouhodoby bezporuchovy zasobniku nehromadil

chod. Za prvé, musite zavirat zaschly praci prasek,

vodovodni kohoutek po kazdém — [ERECMECICEZEVALSENeDIS
pranl': trval}'l tlak Vody by mohl vést minut pOd tekouci vodou.
k deformaci nékolika komponenti
piistroje. Navic timto i predejdete
nebezpeci vyteceni vody, kdyZnejste
dom;p Vyt R Nikdy nepiehanéjte
Jestlize je voda ve vasi oblasti prilis ~ davkovani. y .
tvrd4, pouZivejte zmékSovaci Normalni praci prostiedky jiz
prostiedek (voda je tvrda, jestlize ~ obsahuji zmekcujlc,lvl%tky. I?oyzp
Gasto zanechava bilé skvrny na  pokudje voda obzvlast¢ tvrda, 4. je
vodovodnich bateriich apod. bohatd na obsah voc}piho kam.e’ne:
Pfesnéjsi informace o tvrdosti a dopor}lcujemevpouzzva’t spemalr}l
slozeni vody ve vasem vodovodnim ~ Prostre fiky prn }(azgem prant.
systému ziskite v pislugném  UZitecny t'ake muze byt pf?lelqelfle
vodérenském podniku.) proxvlec!ery praci C}ilflus s pridanim
Vidy vyprézdnéte zkapes pifpadné  Zmé&keujiciho ptipravku, bez
napinacky, mince, odznaky a jiné praciho prasklvl,a p.radlevl.’ »
tvrdé predméty. leqy nepouzivej te pr{lrls mn.oho
Vné&jsi panely pracky &istste praciho prostor?dkura dalsich adltlv’,
hadfikem namocenym ve vlazném ~ nebot to mize vést k nadmérné
roztoku mydla a vody. tvorb¢é pény, tvorbé usazenin a
moznému poskozeni nékterych dilt

pracky.

Nezapomerite vyprazdnit vSechny kapsy: malé pfedméty mohou vasi
pritelkyni pracku poskodit.

s w w ] w - -

Pracka je vybavena samocisticim ¢erpadlem, proto neni nutné provadét ¢isténi a idrzbu. Nicméné nékteré malé predméty, jako
napi. mince, knofliky apod., mohou nékdy zapadnout do ¢erpadla. Aby tim nedoslo k poskozeni ¢erpadla, je ¢erpadlo vybaveno
zachytnou komorou, jejiZ prostor je dostupny pres piedni ¢ast cerpadla.

Abyste se dostali k této komore, jednoduse sejméte kryci panel na spodni
Casti pracky pomoci Sroubovaku (obrazek 1). Pak vyjméte vicko ota¢enim
proti sméru hodinovych rucicek (obrazek 2) a peclivé prohlédnéte obsah
vnitrku.

Hadice

Hadici nejméné jednou roéné zkontrolujte. Jakmile zjistite jakékoli znamky
jejiho poskozeni, je tieba ji okamzité vyménit. Pfistroj je béhem provozu
Obr. 1 vystaven silnému tlaku vody a naru$end hadice by mohla néhle zcela
prasknout.

Dilezité: pred sejmutim vicka zkontrolujte, ze praci cyklus skon¢il a odpojte pracku od sité. Je normalni, ze pfi snimani vicka vyte¢e malé
mnozstvi vody. Kdyz znovu nasazujete kryci panel, ujistéte se, ze zapadky umisténé na spodku jsou spravné vlozeny do zafezl pred tim, nez
zamacknete panel na své misto na pfistroji.
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A nyni to nejdilezité;si
Pro vasi bezpecnost a bezpecnost
vasich deti

Prectéte si prosim vSechny
pokyny uvedené v tomto navodu
peclivé, protoZe obsahuji velmi
dilezité informace 0
bezpecnosti pri instalaci,
obsluze i idrzbé pracky.

1. Pracka nesmi byt v Zadném
pripadé instalovana ve
venkovnim prostiedi, a to
ani pod stiiskou, protoze mtize
byt velmi nebezpecné
ponechat ji vystavenou desti a
Jjinym povétrnostnim vliviim.

2. Tuto pracku smi obsluhovat
pouze dospéla osoba. Pracka
jeurcena pouze k prani pradla,
atovsouladu s timto navodem
k pouziti.

3. Pokud chcete pracku
premistit, poZadejte o pomoc
dva nebo tfi lidi. Nikdy to
nezkouSejte sdm, protoze
pracka je velmi tézka.

4. Nezbudete vkladatnové pradlo,
zkontrolujte, zda je buben
prazdny.

5. Zbezpecnostnich divodii se
nikdy nedotykejte pracky,
jste-li naboso nebo mate
mokré ruce nebo nohy.

6. Nikdy nepouZzivejte
prodluZovaci kabely a
rozdvojky, které¢ jsou zvlasté
nebezpecné ve vlhkém
prostiedi. Sit'ovy pifvod nesmi
nikdy byt nadmérné ohnuty
nebo nebezpecné priskiipnuty.

Chei pouze technika
z autorizovaného servisniho
stiediska a originalni
nahradni dily!

Vyména sitového pfivodu

Pracka odpovida

nejprisnéjSim mezindrodnim

bezpec¢nostnim normam a predpisum. Jste tak chranéni Vy

i cela VaSe rodina.

7. Nikdy neotvirejte zasobnik na
praci prostiedky, zatimco je
prackavprovozu. NepouZivejte
prostiedky pro pranivruce,
protoze by se pfi nadmérné
tvorbé pény mohly poskodit
vnitini dily pfistroje.

8. Nikdy netahejte za samotny
kabel nebo dokonce za pracku,
chceete-li odpojit sit'ovy piivod
ze zasuvky na zdi: je to velmi
nebezpecné.

9. Je-li zafizeni v provozu,
nedotykejte se vytékajici
vody, jelikoz mize byt velmi
horka. Dvifka pracky se v
pribéhu prani také
zah¥ivaji, proto pfed nimi
chraite malé déti. Nikdy
neotvirejte dviika pracky
nasilim, nebot’ by mohlo dojit
k poskozeni mechanismu
blokovani dvifek, ktery
zabranuje jejich ndhodnému
otevieni.

10. V pripadé poruchy nejprve
uzaviete privod vody a
odpojte zatizeni od
elektrické zasuvky. Pracku
nikdy nerozebirejte,
nedotykejte se vnitinich dilti a
nesnazte se je opravovat.

Sitovy pfived pro pracku je
specialni a lze jej zakoupit
pouze v autorizovanych
servisnich stiediscich.

Pfi vymeéné postupujte dle nize
uvedenych pokyn:

1. Ujistéte se, ze jste pracku vypnuli
aodpojili zesite.

2. Odsroubujte dva Srouby I a
sejméte kryt jeho vytazenim
smérem k sobé (obr. 3).

3. Odpojte malé kabely z

hnédy =L kabel), pticemz nechejte
nakonec zemnici kabel - .
Pozn.: Pismena L, N a symbol
=L jsouuvedena na odrusovacim
clenu.

4. Posutite homi st sit'ového piivodu
mirné pry¢ od zadniho panelu,
zatahnéte za sitovy privod smérem

Pri pFipojovani nového sit'ového
privodu postupujte obracené.

Pii opétovném nasazovani krytu
nasad’te kryt na pracku (obr. 6) a
nechejte jej sklouznout smérem vpied,
az se hacky na jeho pfedni Casti
zasunou do pfislusnych ocek na
kontrolnim panelu, pak pevné

odrusovaciho ¢lenu F (obr. 4), nahoru a vytahnéte jej (obr. 5). dotahnéte Srouby na zadni ¢asti.
pficemz si zapamatujte jejich
umisténi (modry = N kabel,
\
A/
%

\\ RN

Obr.5
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Guida rapida

Scopri qui i 11 argomenti che vengono spiegati nelle pagine
di questo manuale. Leggi, impara, divertiti: scoprirai tanti
piccoli segreti per lavare meglio, con meno fatica e facendo
durare di piu la tua lavatrice. Soprattutto, con un occhio di

riguardo alla sicurezza.

l . Installazione e trasloco (p. 58)

Linstallazione, dopo la consegna o dopo un trasloco, & I'operazio-

ne piu importante per il buon funzionamento della lavabiancheria.

Verifica sempre:

1. Chel'impianto elettrico sia a norma;

2. Che i tubi di carico e scarico dell’acqua siano collegati
correttamente. Non utilizzare mai tubi gia usati

3. Che la lavabiancheria sia a livello. Ne vale la pena: per la
durata della lavabiancheria e per la qualita del tuo bucato;

4. Che siano state rimosse le viti di fissaggio del cestello, poste
sullo schienale della lavabiancheria.

2 . Cosava in lavatrice e come avviarla (p. 60)

Suddividere correttamente la biancheria & un’'operazione impor-
tante sia per la riuscita del bucato, sia per la durata della lavatrice.
Impara tutti i trucchi e i segreti per dividere il bucato: colori, tipo di
tessuto, tendenza a produrre lanugine sono i criteri pit importanti.

3 « Guida per capire le etichette (p. 53)

| simboli contenuti nelle etichette dei capi d’abbigliamento sono
molto facili da capire e altrettanto importanti per la riuscita del la-
vaggio. Qui trovi una facile guida per destreggiarti fra temperature
consigliate, tipi di trattamento, modalita di stiratura.

4. Consigli utili per non shagliare (p. 54)

Una volta c’erano le nonne a dare buoni consigli e i tessuti sinteti-
ci non esistevano: per forza era facile lavare. Oggi € la tua
lavabiancheria che ti da molti buoni consigli e ti permette persino
di lavare lana e cachemire come potrebbe fare un’esperta lavan-
daia a mano.

5 . Il cassetto dei detersivi (p. 55)

Come utilizzare il cassetto dei detersivi e la vaschetta della
candeggina.

6 . Capire il pannello dei comandi (p. 51 e 52)

Il pannello dei comandi & molto semplice. Pochi comandi essen-
ziali per decidere ogni tipo di lavaggio, dal pit energico, capace di
pulire la tuta di un meccanico, fino a quello delicatissimo per il
cachemire. Prendici confidenza e laverai meglio, facendo durare
di piu la tua lavatrice. E facile.

7 » Guida ai programmi di lavaggio (p. 52)

Una facile tabella per decidere a colpo d’occhio tutti i programmi,
le temperature, i detersivi ed eventuali additivi. Usa quello giusto e
avrai un bucato migliore, risparmiando tempo, acqua ed energia,
giorno dopo giorno.

8 . Cura e manutenzione (p. 59)

La tua lavabiancheria & un’amica; bastano poche, piccole atten-
zioni per ripagarti con tanta fedelta e dedizione.. .
Curala con sollecitudine e lavera per te per anni e anni.

9 . Problemi e soluzioni (p. 56 e 57)

Prima di chiamare il tecnico, guarda qui: moltissimi problemi pos-
sono avere una soluzione immediata. Se poi non riesci a risolvere
chiama il numero dell’assistenza Indesit e in poco tempo qualsiasi
guasto sara riparato.

lO . Caratteristiche tecniche (p. 57)

Qui trovi le caratteristiche tecniche della tua lavatrice: sigla del
modello, specifiche elettriche ed idriche, dimensioni, capacita, ve-
locita della centrifuga e conformita alle norme e alle direttive italia-
ne ed europee.

ll . Sicurezza per te e i bambini (p. 60)

Qui trovi consigli indispensabili per la sicurezza tua e di tutta la
famiglia. Perché é la cosa piu importante che c’e.
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Cosa va In lavatrice?

Prima di lavare, puoi fare molto per lavare meglio. Suddividi i capi secondo tessutg
e colori. Guarda le etichette e segui le indicazioni. Alterna capi piccoli e capi grandi.

Prima dilavare.

Suddividi la biancheria secon-
do il tipo di tessuto e la solidita
dei colori: i tessuti robusti van-
no separati da quelli delicati.

I colori chiari vanno separati da
quelli scuri.

Vuota tutte le tasche (monetine,
carta, denaro e piccoli oggetti)
e controlla i bottoni. Ripara su-
bito oppure togli i bottoni perico-
lanti perché potrebbero staccar-
si durante il lavaggio.

Awviare la lavabiancheria

Appena installata, fai un ciclo di lavaggio impostando

Le etichette ti dicono tutto.
Guarda sempre le etichette: ti
dicono tutto sul capo di abbiglia-
mento e su come lavare nel
modo migliore.

A pagina 53 trovi tutti i segreti
dei simboli riportati sulle etichet-
te dei capi d’abbigliamento. Le
loro indicazioni sono preziose
per lavare meglio e far durare
di piui capi.

il programma "1" a 90 gradi.

Avviare la lavabiancheria nel
modo giusto € importante sia per
la qualita del lavaggio, sia per
prevenire problemi e aumenta-
re la durata della lavatrice. Dopo
aver caricato la biancheria, ver-
sato il detersivo e gli eventuali
additivi controlla sempre che:

Per i capi piu delicati:
chiudi biancheria intima,
calze femminili
e capi delicati

in un sacchetto
di tela per
proteggerli

1. L'oblo sia ben chiuso.

2. La spina sia inserita nella pre-
sa.

3. Il rubinetto dell’acqua sia
aperto.

Accendere la macchina
Premere il pulsante C (posizio-
nel).

Scegliere il programma
Il programma si sceglie in base
al tipo diindumenti da lavare. Per
scegliere il programma, consul-
ta la tabella a pagina 52. Ruota
la manopola A finché il pro-
gramma prescelto non coincide
con l'indice posto nella parte su-
periore della manopola stessa,
imposta tutte le opzioni disponi-
bili (lampeggianti ) come indi-
cato a pag. 51 e 52 (riferimento
), quindi premi il pulsante B
(Start/Reset).

Dispositivo
antisbilanciamento.

Questa lavabiancheria & dotata
di uno speciale dispositivo di
controllo elettronico per bilancia-
re bene il carico: prima della
centrifuga, questo dispositivo
garantisce che la biancheria si
disponga nel modo pit uniforme

Separare i capi per tipo di

tessuto e colore &
importante per avere
buoni risultati

possibile nel cestello, compati-
bilmente con il tipo di bianche-
ria e con la sua disposizione ini-
ziale. E per questo che la mac-
china, anche al massimo dei
giri, non vibra e non produce ru-
mori.

Se vuoi interrompere il program-
ma in corso, premi il pulsante B
per almeno 3 secondi.

Alla fine del lavaggio...

Attendi che il simbolo ¢ sia spen-
to e compaia la scitta End.

Poi spegni la lavabiancheria pre-
mendo il pulsante di acceso-
spento C (posizione O). A que-
sto punto puoi aprire con sicu-
rezza I'obld. Dopo aver tolto la
biancheria appena lavata, la-

Caome eliminare le macchie piu frequenti

scia sempre I'oblo aperto o
semiaperto in modo che 'umi-
dita rimasta all'interno possa
evaporare.

Chiudi sempre il rubinetto del-
l'acqua.

Ricordati che in caso di man-
canza di alimentazione o di
spegnimento della lavabian-
cheria, il programma selezio-
nato ripartira dal punto in cui

e stato interrotto.

alcol metilico.

Inchiostro e biro Tamponare con cotone imbevuto di alcol metilico o alcol a 90°.
Catrame Tamponare con burro fresco, passare della trementina a poi lavare immediatamente. .
Cera Raschiare e poi passare con il ferro ben caldo fra due fogli di carta assorbente. Poi passare cotone con acquardgia o

Gomma americanaPassare il solvente dello smalto per unghie e poi uno straccio pulito.

Muffa Cotone e lino bianco vanno messi in una soluzione di 5 parti d'acqua, una di candeggina e un cucchiaio di acetd
lavare subito. Per gli altri tessuti bianchi acqua ossigenata a 10 volumi e poi lavare immediatamente.
RossettoTamponare con etere se il tessuto € lana o cotone. Per la seta usare la trielina.

Smalto per unghiePoggiare il tessuto dalla parte della macchia su un foglio di carta assorbente, bagnare con il solverjte,
spostando il capo man mano che il foglio si colora.

Erba Tamponare con il cotone imbevuto di alcol metilico.

poi
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re i programmi giusti € importante. Ed é facile.

_/

Manopola programmi

Serve per selezionare il program-
ma dilavaggio.

Per selezionare i programmi devi
far coincidere l'indice posto sulla
manopola con il simbolo/numero
corrispondente al programma de-
siderato.

Start /Reset

Questo pulsante consente di far
iniziare il programma di lavaggio
impostato o di interromperlo.
Con una breve pressione il pul-
sante effettua lo Start, con una
pressione di almeno 3 secondi il
pulsante effettua il Reset.

Dop lo Start lo spostarmento del-
la manopola programmi non ha
piu alcuna influenza.

Acceso-spento

Quando il pulsante C & premuto,
la lavabiancheria & accesa,
guando non e premuto & spenta.
Lo spegnimento della macchi-
na non annulla il programma
selezionato.

All'accensione della macchina
tutti i simboli presenti nel
aisplay si illuminano per 8 se-
condl, dopodiche lampeggiano
solo quelli selezionabili.

Cassetto detersivi

E diviso in tre scomparti:

1. Detersivo per il prelavaggio;

2. Detersivo per il avaggio;

3. Ammorbidenti.

La lavabiancheria € prowvista inol-
tre della vaschetta aggiuntiva 4 (in
dotazione) per la candeggina, da
inserire nello scomparto 1.

/I cassetto del detersivi con
la vaschetta aggiuntiva per la
candeggina e qui.

s

Capire il pannello dei comandi

Qui comandi tu

6

(| 68882

Display

Nella parte destra vengono
visualizzate tutte le opzioni dispo-
nibili.

Conil tasto mode puoi seleziona-
re 'opzione desiderata il cui sim-
bolo inzia alampeggiare.

Nella parte sinistra viene
visualizzato il valore o lo stato (On-
Off) dell'opzione selezionata, che
puoi modificare con il tasto select .
Per accedere allopzione succes-
siva premiiltasto mode, altriment
premiil pulsante B per iniziare il ci-
clo dilavaggio.

Di seguito si elencano tutte le op-
zioni disponibili.

A seconda del programma im-
postato, saranno attive solo le
opzioni specifiche.

Temperatura %

Il display indica la temperatura
massima relativa al programma
impostato, essa puo essere ri-
dotta premendo il tasto select
fino al lavaggio a freddo (Off).
Questa opzione é attiva con tutti
i programmi di lavaggio.

Centrifuga
Il display indica la velocita mas-
sima relativa al programma im-

e

(")
@&

postato, essa puo essere ridot-
ta premendo il tasto select fino
all'esclusione della stessa (Off).
A lavaggio in corso, I'attivazio-
ne dell’esclusione della centri-
fuga viene segnalata dall'accen-
sione del simbolo .

Questa opzione € attiva con tutti
i programmi tranne il 11 e lo Sca-
rico .

Partenza ritardata (&)
Consente di ritardare il funzio-
namento della macchinadala
24 ore agendo sul tasto select .
Lattivazione della partenza ritar-
data viene segnalata dall'accen-
sione del simbolo © fino alla
partenza del ciclo di lavaggio.
Questa opzione non € attiva con i
programmi Scarico e Centrifuga .

Stira facile

Questa funzione consente di ot-
tenere un bucato non spiegazza-
to, quindi piu facile da stirare .

A seconda del tipo di tessuto la
macchina ottimizza le condizioni
di lavaggio.

E’ attiva con i programmi 3-4-5-6-7-
8-10-11 e Risciacqui .

Per attivarla premi il tasto select

fino a far comparire la scritta On.
Nei programmi 6-7-8-10-11 e
Risciacquileggeri , il ciclo dila-
vaggio si interrompe mantenen-
do la biancheria in ammollo nel-
I'acqua prima dello scarico.

Per completare il ciclo premi il
tasto select .

A lavaggio in corso, I'attivazio-
ne dell’'opzione viene segnalata
dall’accensione del simbolo .
Nota: Non deve essere utilizza-
ta conl'opzione Antimacchia.

—_—

3O
6

Rlsuacquo 5}

Serve per aumentare I'efficacia
del risciacquo. Ti consigliamo di
utilizzarlo quando la lavabian-
cheria & a pieno carico e con
dosi elevate di detersivo.

I livelli sono tre, per selezionarli
premi il tasto select .

Basso

-
-
Medio - -
-
- -
Alto - -— -

Questa opzione e attiva con i
programmi 1-2-3-4-5-6-7-8 e
Risciacqui .

Antimacchia (vedipag. 55)
Con questo comando la lavabian-
cheria effettua un lavaggio piu in-
tenso che ottimizza |'efficacia de-
gli additivi liquidi, permettendo di eli-
minare le macchie piu resistenti.
Per attivarla premi il tasto select
fino a far comparire la scritta On.
A lavaggio in corso, I'attivazione
dell'opzione viene segnalata dal-
I'accensione del simbolo 2.
Questa opzione & attiva con i pro-
grammi 2-3-4-5-6-7-8 e Risciac-
qui.

Nota: Non deve essere utilizza-
ta con/l'opzione Stira facile.

Intensita di lavaggio
Ti permette di modificare le ca-

ratteristiche del programma di la-
vaggio scelto, in base al grado di
sporco del bucato.

I livelli sono tre, per selezionarli
premi il tasto select .

Bassa

-
-
Media -— -
-
- -
Alta - -— -

Questa opzione e attiva con i
programmi 1-2-3-4-5-6-7-8.
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Visualizzazioni particolari
(parte sinistra del display):

Appena accendila macchina....
Puoi visualizzare il tempo resi-
duo dell'ultimo programma di la-
vaggio impostato.

Durata del programma
Durante il ciclo di lavaggio vie-
ne visualizzato il tempo residuo.

Codice di errore
In caso di anomalia viene
visualizzato un codice, da tra-

Fine del programma
Alla fine del programma viene
visualizzata la scritta End .

Durante il lavaggio....
Puoi visualizzare le caratteristi-
che del programma in corso pre-

Oblo bloccato

Il simbolo j‘@ acceso indica che
I'oblo é bloccato per impedire
aperture accidentali. Per evitare
danni € necessario attendere che
si spenga e compaia la scritta
End, prima di aprire I'oblo.

mendo il tasto mode ed
eventulamente modificarle
agendo sul tasto select .

smettere all’Assistenza Tecnica
(es: F-01).

Cosa vuoi lavare, 0ggi?

| programmi per tutte le stagioni

Natura dei tessuti e dello sporco Programmi Temperatura Detersivo Ammorb. Antimacchia/ Durata Descrizione del ciclo di lavaggio
lavaggio Candeggina del ciclo
(minuti)

COTONE
Bianchi eccezionalmente sporchi ° Prelavaggio, lavaggio a 90°C, risciacqui,
(lenzuola, tovaglie, ecc.) 1 90°C 0 O 140 centrifughe intermedie e finale
Bianchi eccezionalmente sporchi ° Delicata/ Lavaggio a 90°C, risciacqui, centrifughe
(lenzuola, tovaglie, ecc.) 2 90°C 0 O Tradiz. 125 intermedie e finale
Bianchi e colorati resistenti molto ° Delicata/ Lavaggio a 60°C, risciacqui, centrifughe
sporchi 3 60°C O O Tradiz. 130 intermedie e finale
Bianchi poco sporchi e colori delicati ° Delicata/ Lavaggio a 40°C, risciacqui, centrifughe
(camice, maglie, ecc.) 4 40°C 0 O Tradiz. 86 intermedie e finale
Colorati delicati poco sporchi ° Delicata/ Lavaggio a 30°C, risciacqui, centrifughe

5 30°C 0 O Tradiz. s intermedie e finale
SINTETICI
Sintetici con colori resistenti molto ° . Lavaggio a 60°C, risciacqui, antipiega o
sporchi (biancheria per neonati, ecc.) 6 60°C 0 O Delicata 94 centrifuga delicata
Sintetici con colori resistenti (biancheria ° . Lavaggio a 40°C, risciacqui, antipiega o
di tutti i tipi leggermente sporca) 6 40°C 0 O Delicata 79 centrifuga delicata
Sintetici con colori resistenti molto ° . Lavaggio a 50°C, risciacqui, antipiega o
sporchi (biancheria per neonati, ecc). 7 50°C O O Delicata 89 centrifuga delicata
Sintetici con colori delicati (biancheria ° . Lavaggio a 40°C, risciacqui, antipiega o
di tutti i tipi leggermente sporca) 8 40°C 0 O Delicata 69 centrifuga delicata
Sintetici con colori delicati (biancheria ° Lavaggio a 30°C, risciacqui e centrifuga
di tutti i tipi leggermente sporca) 9 30°C 0 O 30 delicata
DELICATI
Lana 10 40°C 0 0 49 Layagglo a 40°C, risciacqui e centrifuga

delicata

Capi e tessuti particolarmente delicati ° Lavaggio a 30°C, risciacqui, antipiega o
(tende, seta, viscosa, ecc.) 1 30°C g 0 60 scarico
PROGRAMMI PARZIALI
Risciacqui O O Risciacqui e centrifuga
Risciacqui leggeri O O Risciacqui, antipiega o scarico

Centrifuga Scarico e centrifuga energica

Centrifuga leggera Scarico e centrifuga delicata

Scarico Scarico

Importante: per annullare il programma di lavaggio appena impostato, premere per almeno 3 secondi il pulsante B (Start/Reset).

| dati riportati nella tabella hanno valore indicativo, possono variare a seconda della quantita e del tipo di biancheria, della temperatura
dell'acqua di rete e della temperatura dell ambiente.

Programma Speciale
Lavaggio quotidianoLa tua lavabiancheria ha un programma studiato per lavare indumenti leggermente sporchi in poco tempo. Imgostando
programma alla temperatura di0°C e possibile lavare insieme tessuti di diversa natura (esclusi lana e seta), con un carico makgimp di
Questo programma permette di risparmiare tempo ed energia, perché d@@reoiati circa.Tl CONSIGLIAMO L'USO DI DETERSIVO LIQUIDO.
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Capire le etichette

Impara questi simboli e laverai meglio, i tuoi capi
dureranno di pit e la tua lavabiancheria ricambiera la tua

attenzione lavando meglio.

In tutta Europa ogni etichetta
contiene un messaggio, affida-
to a piccoli ma importanti sim-
boli. Imparare a comprenderli &
importante per lavare meglio e
trattare i propri capi di vestiario
nel modo giusto.

Consigli Utili

Si dividono in cinque categorie,
rappresentate da forme diverse:
lavaggio —y, candeggio /\, sti-
ratura =, pulituraa secco Q e
infine asciugatura J.

Rivolta le camicie per lavarle meglio

e farle durare di piu.

Togli sempre gli oggetti dalle tasche.

Guarda le etichette: ti danno indicazioni

utili e preziose.

Nel cestello, alterna capi grandi con capi piccoli.

Consulta e impara i simboli di questa tabella:
ti aiuteranno a lavare meglio, trattare meglio i tuoi capi,
far rendere di piu la tua lavabiancheria.

Attenta a non sbagliare
temperatura....

Non lavare in
acqua

ey
=1

Lavaggio Candeggio Stiratura Pulitura a secco Asciugatura
Azione Azione Temp. Temp.
forte delicata alta moderata
Asciugabile )
x = A ® () [ o
' ! a @ in macchine Q
Lavaggio Si pud candeggiare in Stiratura forte Pulitura a secco asciuga-
a 95°C acqua fredda max 200°C con tutti i solventi biancheria
o ) A ® K
D a . o
Pulitura a secco con Non asciugabile
percloro, benzina avio, in macchine
Lavaggio Stiratura media alcool puro, R111 e asciuga-
a 60°C Non candeggiare max 150°C R113 biancheria
. ®
o A =
Pulitura a secco con
Lavaggio Stiratura benzina avio, alcool Asciugare
a 40°C max 110°C puro e R113 disteso
Asciugare
= a 8[ appeso ||
Lavaggio un capo non
a 30°C Non stirare Non pulire a secco centrifugato
Lavaggio
delicato Asciugare su m
a mano appendiabiti
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Consigli utili per non sbagliare

B Non lavare mai in lavatri-

ce... biancheria non orlata,
sfilacciata o stracciata. Se € ne-
cessario lavarla, chiuderlain un
sacchetto. Biancheria con colo-
ri forti insieme a quella bianca.

M Attenti al peso!

Per ottenere i migliori risultati,
non superare i pesi indicati, ri-
feriti al carico massimo di bian-
cheria asciutta:

- Tessuti resistenti:
massimo 5 kg

- Tessuti sintetici:
massimo 2,5 kg

- Tessuti delicati:
massimo 2 kg

- Pura lana vergine:
massimo 1 kg

B Ma quanto pesi?
1lenzuolo 400-500 gr.

1 federa 150-200 gr.

1 tovaglia 400-500 gr.

1 accappatoio 900-1.200 gr.
1 asciugamano 150-250 gr.

M Le T-shirt colorate , quelle
stampate e le camicie durano di
piu se lavate alla rovescia.

Le T-shirt e le felpe stampate van-
no sempre stirate alla rovescia.

Il Allarme salopette.

Le diffusissime tute tipo
“salopette” hanno delle bretelle
con ganci che possono danneg-
giare il cestello o gli altri capi du-
rante il lavaggio. Se infili i ganci
nella tasca della pettorina e li fissi
con spille da balia elimini ogni pe-
ricolo.

Come lavare quasi tutto

M Le tende.

Tendono a spiegazzarsi moltis-
simo. Per limitare questo effetto
ecco un consiglio: piegale bene
e sistemale dentro una federa o
un sacchetto a rete. Lavale da
sole e in modo che il peso com-
plessivo non superi il mezzo ca-
rico. Ricordati di utilizzare il pro-
gramma specifico 11 che pre-
vede in automatico l'esclusione
della centrifuga.

H Piumini e giacche a

vento.

Anche i piumini e le giacche a
vento, se I'imbottitura € d’'oca o
di anatra, possono essere lava-
te in lavatrice. Limportante &
non fare un carico di 5 kg. ma al
massimo di 2-3 kg. ripetendo il
risciacquo una o due volte uti-
lizzando la centrifuga delicata.

Bl Vacanze: staccare la spina.
Quando vai in vacanza, e
consigliabile staccare la spina,
chiudere il rubinetto di ingresso
dell'acqua e lasciare aperto o soc-
chiuso I'oblo. Cosi facendo, il
cestello e la guarnizione resteran-
no ben asciutte e all'interno non
si formeranno odori sgradevoli.

CICLO LANA

Per ottenere i migliori risultati
utilizza un detersivo specifico
facendo attenzione anonsu
rarelkg di carico.

Ml Scarpe da tennis.

Le scarpe da tennis devono es-
sere prima pulite dal fango e si
possono lavare anche insieme ai
jeans e ai capi piu resistenti. Non
lavarle insieme a capi bianchi.
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Il primo segreto € il piu facile: il cassetto dei detersivi si

apre tirandolo verso I'esterno.

Devi versare i detersivi e I'even-
tuale additivo seguendo le dosi in-
dicate dai fabbricanti: in genere tro-
vi tutte le informazioni sulla con-
fezione. Le dosi variano in funzio-
ne del carico di biancheria, della
durezza dell'acqua e del grado di
sporco.

Con l'esperienza, imparerai a do-
sare le quantita in modo quasi au-
tomatico: diventeranno il tuo se-
greto.

Prima di versare il detersivo per
il prelavaggio nello scomparto 1
verifica che non sia inserita la
vaschetta aggiuntiva 4 riservata
al candeggio.

Quando versi 'ammorbidente
nello scomparto 3 evita che que-
sti fuoriescano dalla griglia.

La lavabiancheria & in grado di
prelevare automaticamente I'am-
morbidente ad ogni programma di
lavaggio.

Il detersivo liquido va versato nel-
lo scomparto 2 e solo pochiistan-
ti prima dell'avvio della macchina.
Ricorda che il detersivo liquido &
particolarmente adatto per lavag-
gi con temperature fino a 60 gra-
di e per i programmi di lavaggio
che non prevedano la fase di
prelavaggio.

Sono in vendita detersivi liquidi o
in polvere con contenitori speciali
che vanno messi direttamente
dentroil cestello, secondo le istru-
zioni scritte sulla confezione.
Non usare mai detersivi per il la-
vaggio a mano, perché formano
troppa schiuma, potenzialmente
dannosa per la lavatrice.

Fanno eccezione i detersivi spe-
cificamente studiati per il lavag-
gioamano e per quello in lavatri-
ce.

Un ultimo segreto: quando lavi
con acqua fredda, riduci sempre
la quantita di detersivo: nellacqua
fredda si scioglie meno che nel-
l'acqua calda, e quindi andrebbe
in parte sprecato.

Il cassetto dei detersivi € estraibile e
per lavarlo basta sfilarlo, tirandolo
verso I'esterno come indica la figura
e lasciarlo per un po’ di tempo sotto
I'acqua corrente.

Risparmio ben gestito

MASSIMO CARICO

Importante per lavare meglio

Il segreto del cassetto del detersivi

Nello scomparto 1:
Detersivo per prelavaggio (polvere)

Nello scomparto 2:
Detersivo per lavaggio
(polvere o liquido)

Nello scomparto 3:
Additivi ammorbidenti,
profumi, ecc.)

Nello scomparto 4:
Candeggina e candeggina delicata.

Ciclo candeggio e opzione

antimacchia

Qualora sia necessario
candeggiare, devi inserire la
vaschetta aggiuntiva 4 (in dota-
zione) nello scomparto 1 del
cassetto dei detersivi.

Quando versi la candeggina, fai
attenzione a non superare il livel-
lo"max" indicato sul perno cen-
trale (vedifigura).

L'utilizzo della vaschetta
aggiuntiva per la candeggina
esclude la possibilita di effettua-
re il prelavaggio. La candeggina
tradizionale va utilizzata
esclusivamente per i tessuti
resistenti bianchi, mentre
guella delicata va utilizzata per

i tessuti colorati e sintetici.

Una guida per un uso
economico ed ecologico
degli elettrodomestici

Un pieno carico al posto di due mezzi carichi permette di RISPARMIARE fino al 50%

energia.

IL PRELAVAGGIO E PROPRIO NECESSARIO?
Solamente per biancheria davvero sporca.

Programmare un lavaggio SENZA prelavaggio per biancheria poco sporca o mediame
sporca permette di RISPARMIARE detersivo, tempo, acqua e tra il 5 e il 15% di enerdia.

IL LAVAGGIO CON ACQUA CALDA E DAVVERO NECESSARIO?
Trattare le macchie con uno smacchiatore o immergere le macchie asciutte in acquafprima
del lavaggio permette di ridurre la necessita di programmare un lavaggio con acqua cdlda.

Utilizzare un programma di lavaggio a 60° per RISPARMIARE fino al 50% di energia.

PRIMA DI UTILIZZARE UN PROGRAMMA DI ASCIUGATURA ...

Selezionare un‘alta velocita di centrifuga se il bucato deve essere asciugato in un
asciugatore. Un ridotto contenuto di acqua nel bucato consente di RISPARMIARE tenipo
ed energia nel programma di asciugatura.

Non puoi effettuare il candeggio
con il programma “Seta” e con i
“programmi speciali” (vedi pag. 52).
Nel caso tu voglia candeggiare
separatamente deviversare la
candeggina nella vaschetta
aggiuntiva 4, impostare il pro-
gramma risciacquo &y peri
tessuti di cotone o il risciac-

quo leggero =y peritessuti
sintetici .

I livello di risciacquo deve es-
sere impostato su Medio o Alto
(vedi pag. 51).

Quando candeggi durante il

normale ciclo di lavaggio , ver-
sa il detersivo e gli additivi negli

Il modo migliore per non sprecare energia, acqua, detersivo e tempo & quello di utilizgareaPPositi scomparti (vedi tabella
la lavatrice con il massimo carico consigliato.

a pag. 52), imposta il program-
ma desiderato e attiva I'opzio-
ne antimacchia.
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Problemi e soluzioni

Prima di telefonare, leggi qui

Puo accadere che la lavabiancheria non funzioni. In molti casi si tratta di

problemi facilmente risolvibili
telefonare all’assistenza, controlla sempre questi punti.

La Lavabiancherianon
parte.

M La spina é ben inserita nel-
la presa? Facendo le pulizie

potrebbe essersi mossa.

B C’e corrente in casa?

I'obld e aperto oppure € chiu-

so male.

Ml pulsante di Acceso/Spen-
to & premuto?

Se si, & stata impostata una

partenza programmata.

Potrebbe essere scattato il

salvavita, magari perché ci
sono troppi elettrodomestici
accesi. Oppure c’e un black-
out generale nella tua zona.

M Loblo e ben chiuso?

Per motivi di sicurezza, la la-
vatrice non pu0 funzionare se

GIUSTO

Chiudere il )
rubinetto dopo ogni
lavaggio.

Limita l'usura
dell'impianto
idraulico della
lavabiancheria ed
elimina il pericolo

di perdite quando in
casa non c'eé nessuno

Lasciare sempre
socchiuso I'oblo.
In questo modo non
si creano cattivi
odori.

Pulire
delicatamente
I'esterno.

Per pulire I'esterno
e le parti in gomma
della lavabiancheria,
usa sempre un panno
imbevuto di acqua
tiepida e sapone.

M Il pulsante di Start/Reset &
stato premuto?

partenza programmata.
M Il rubinetto dellacqua & aper-

SBAGLIATO

Lasciare attaccata la
spina_mentre pulisci la
lavabiancheria.

Anche durante i lavori di
manutenzione, la spina va
sempre staccata.

Usare solventi e abrasivi
aggressivi. )

Mai usare prodotti
solventi o abrasivi per
pulire I'esterno e le parti
In gomma della lavabian-
cheria.

Trascurare il cassetto dei
detersivi.

E estraibile e per lavarlo
basta lasciarlo un po’ di
tempo sotto l'acqua
corrente.

Andare in vacanza senza
ensare a lei.
rima di andare in
vacanza, controlla
sempre che la spina sia
staccata e il rubinetto
dell'acqua sia chiuso.

Se si, & stata impostata una

to? Per motivi di sicurezza, se
la lavatrice non carica acqua
non puo partire con il lavaggio.

senza dover chiamare il tecnico. Prima di

Ma dov’e finita tutta 'acqua?

Semplice: con la nuova tecnologia Indesit,

ne basta meno della meta,
E per guesto che non vedi

Fer lavare bene il doppio!
"acqua nell'oblo:

perché & poca, pochissima, per rispettare 'ambiente
ma senza rinunciare al massimo pulito.
E in pil, risparmi anche energia elettrica.

N
S

La I_avabiancheria non
carica acqua.

M Il tubo ¢ ben collegato
al rubinetto ?

B Mancal'acqua? Potrebbero
essere in corso dei lavori nel
condominio o nella via.

[ C'e sufficiente pressione?
Potrebbe esserci un guasto
all'autoclave.

M Il filtro del rubinetto é puli-
to? Se l'acqua é molto calca-
rea, oppure se recentemente
sono stati fatti lavori al'acque-
dotto, il filtro del rubinetto po-
trebbe essere ostruito da
frammenti e detriti.

M Il tubo di gomma é piegato?
Il percorso del tubo di gomma
che porta I'acqua alla lavatri-
ce deve essere il piu rettilineo
possibile. Controlla che non
sia schiacciato o piegato.

A
9 e

La Iavabiancheria.carica
e scarica acqua di
continuo.

M |l tubo & posto troppo in
basso? Deve essere instal-
lato ad un’altezza variabile fra
60 e 100 cm.

M Labocca del tubo € immer-
sanell’acqua?

M Lo scarico a muro ha lo
sfiato d’aria? Se dopo que-
ste verifiche il problema non
si risolve, chiudi il rubinetto
dell'acqua, spegni la lavabian-
cheria e chiama I'assistenza.
Se abiti a un piano alto, po-
trebbero essersi innescati fe-
nomeni di sifonaggio.

Per risolverli occorre installa-
re una valvola apposita.
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La Ia_vabiancheria non
scarica o non centrifuga.

M1l programma scelto preve-
de lo scarico dell'acqua?
Con alcuni programmi di la-
vaggio occorre azionare lo
scarico manualmente.

M La funzione “Stira facile" &
attiva? Completa il program-
ma premendo il tasto select .

M La pompa di scarico & inta-
sata? Per ispezionarla, chiu-
dere il rubinetto, staccare la
spina e seguire le istruzioni a
pagina 59, oppure chiamare
I'assistenza tecnica.

Non ricorrere mai a
tecnici non
autorizzati e rifiuta
sempre

l'installazione di
pezzi di ricambio
non originali.

M Il tubo di scarico & piegato?
Il percorso del tubo di scarico
deve essere il piu rettilineo
possibile. Controlla che non
sia schiacciato o piegato.

M La conduttura dell'impian-
to di scarico e ostruita?
Leventuale prolunga del tubo
di scarico & irregolare e im-
pedisce il passaggio dell’ac-
qua?

La lavabiancheria vibra
molto durante la fase di
centrifuga.

M 1l gruppo oscillante interno,
al momento dell’'installazio-
ne, é stato sbhloccato corret-
tamente? Vedila pagina suc-
cessiva dedicata all'installa-
zione.

[l La lavabiancheria & ben li-
vellata? Il livellamento dell’ap-
parecchio va controllato pe-
riodicamente. Col tempo la la-
vatrice potrebbe essersi spo-
stata in modo impercettibile.
Agire sui piedini controllando
con una livella.

M E stretta tra mobili e muro?
Se non € un modello da incas-
so, durante il ciclo di
centrifugazione la lavatrice ha
bisogno di oscillare un po’. E
opportuno che intorno ad essa
ci siano alcuni cm liberi.

-

. ¢ S
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La lavabiancheria perde
acqua.

i La ghiera del tubo di carico
e ben avvitata? Chiudi il ru-
binetto, stacca la spina e pro-
va a stringerla senza forza-
re.

M Il cassetto dei detersivi € in-
tasato? Prova ad estrarlo e
lavarlo sotto I'acqua corren-
te.

M Il tubo di scarico non € ben
fissato? Chiudi il rubinetto,
stacca la spina e prova a fis-
sarlo meglio.

Caratteristiche tecniche

Siforma troppa schiuma.

Ml detersivo & adatto per
l'uso in lavatrice? \Verifica
che contenga la definizione
“per lavatrice” oppure “a mano
e in lavatrice”, o simile.

M La quantita e quella giusta?
Un eccesso di detersivo, ol-
tre a produrre troppa schiu-
ma, non lava in modo piu effi-
cace e contribuisce a produr-
re incrostazioni nelle parti in-
terne della lavatrice.

Se, nonostante tutti i controlli, la
lavabiancheria non funziona e
I'inconveniente rilevato continua
a manifestarsi, chiama il Centro
Assistenza autorizzato piu vici-
no, comunicando queste infor-
mazioni:

- iltipo di guasto

- lasigla (Mod. ....)

- il numero di serie (S/N ....)
Trovi queste informazioni sulla
targhetta applicata nella parte
posteriore della lavabiancheria.

Modello WE 105 X
Dimensioni larghezza cm 59,5
altezza cm 85
profondita cm 53,5
Capacita dala5kg
Collegamenti tensione a 220/230 Volt 50 Hz
elettrici potenza massima assorbita 1850 W

Collegamenti idrici

pressione massima 1 MPa (10 bar)
pressione minima 0,05 MPa (0,5 bar)
capacita della cesto 46 litri

controllo secondo
la norma IEC456

Velocita di sino a 1000 giri al minuto
centrifuga
Programmi di programma 3; temperatura 60°C; riSCiacquO === === ; intensita di lavaggio — E ;

effettuato con 5,0 kg di carico.

q

Questa apparecchiatura & conforme alle seguenti Direttive Comunitarie:
- 73/23/CEE del 19/02/73 (Bassa Tensione) e successive modificazioni
- 89/336/CEE del 03/05/89 (Compatibilita Elettromagnetica) e successive madificazioni
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Installazione e trasloco

Quando arriva la

lavablancheria

Che sia nuova oppure appena trasferita da una casa
all'altra, l'installazione e un momento importantissimo
per il buon funzionamento della lavabiancheria.

Dopo aver tolto I'imballaggio as-
sicurati dell'integrita dell’appa-
recchio. In caso di dubbio, chia-
ma subito un tecnico qualifica-
to. Linterno della lavabiancheria
viene bloccato, per il trasporto,
da quattro viti sullo schienale.

-

i3
'

Prima di mettere in funzione la
lavatrice, rimuovile viti , togli il
gommino con il relativo distan-
ziale (conserva tutti i pezzi) e
chiudi i fori con i tappi di plasti-
ca forniti in dotazione.
Importante: Chiudi con il tap-
po (in dotazione), i 3 fori nei qua-
li era alloggiata la spina, situati
nella parte posteriore in basso
a destra della lavabiancheria.

I

Livellamento

Per il buon funzionamento della la-
vatrice & importante che questa sia
bene in piano. Per effettuare il
livellamento basta agire sui piedini
anteriori; 'angolo diinclinazione, mi-
surato sul piano dilavoro, non deve
superare i 2°. In caso di moquette,
assicurarsi che non venga ostruita
laventilazione nell'area diappoggio.

| piedini anteriori sono regolabili.

Conserva le viti di
bloccaggio e i distanziali.
In caso di trasloco ti
saranno utili per bloccare

nuovamente le parti
interne della
lavabiancheria che sara
cosi protetta dagli urti
durante il trasporto.

Collegamento alla presa
d’acqua

La pressione idrica deve esse-
re compresa tra i valori indicati
nella targhetta posta sul retro.
Allacciare il tubo di carico a una
presa d’acqua fredda con boc-
ca filettata da 3/4 gas interpo-
nendo la guarnizione in gomma.

L)
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La guarnizione in gomma.

Se la tubazione dell’acqua &
nuova o € rimasta inattiva, pri-
ma di allacciare far scorrere
l'acqua finché non e limpida e
priva diimpurita. Collegare il tubo
alla macchina, in corrisponden-
za dell'apposita presa d’acqua
in alto a destra.

Presa d'acqua in alto a destra.

Collegamento del tubo di
scarico

Sul retro della macchina ci sono
due agganci (destro o sinistro)
ai quali fissare il tubo di scarico.
Inserire l'altra estremita in una
conduttura oppure appoggiarlo
allavandino o alla vasca evitan-
do strozzature e curvature ec-
cessive. E importante che ter-
mini ad un’altezza tra 60 e 100
cm. Nel caso in cui sia indispen-
sabile fissare I'estremita del
tubo a una altezza dal pavimen-
to inferiore ai 60 cm € necessa-
rio che il tubo venga fissato nel-
I'apposito gancio posto sulla
parte alta dello schienale.

A

/I gancio da utilizzare se il tubo di
scarico termina a meno ai 60 cm
ai altezza.

Seil tubo scarica nella vasca o
nel lavabo, applicare la guida in
plastica e legare al rubinetto.

La guida per lo scarico in vasche
e lavabi.

Non deve mai rimanere immer-
so nell’acqua.

Sono sconsigliati tubi di prolun-
ga. Nel caso sia assolutamente
indispensabile, la prolunga deve
avere lo stesso diametro del
tubo originale e non deve supe-
rare i 150 cm. In caso di scari-
co a muro, far verificare la sua
efficienza da un tecnico abilita-
to. Se I'abitazione si trova negli
ultimi piani di un edificio, & pos-
sibile che si verifichino fenome-
ni di sifonaggio per cui la lava-
biancheria carica e scarica ac-
qua di continuo.

Per eliminare questo inconve-
niente sono disponibili in com-
mercio apposite valvole anti-
sifonaggio.

Collegamento elettrico

Prima di collegare la macchina

alla presa elettrica accertarsi

che:

1) la presa elettrica sia in gra-
do di sopportare il carico
massimo di potenza della
macchina indicato nella
targhetta caratteristiche e
che sia a norma dilegge;

2) latensione di alimentazione
sia compresa nei valori indi-
cati nella targhetta caratteri-
stiche;

3) la presa sia compatibile con
la spina della macchina. In
caso contrario non utilizza-
re adattatori ma procedere
invece alla sostituzione del-
la presa o della spina;

4) gliimpianti elettrici domestici
devono essere dotati di
“messa aterra”.

Attenzione!
L'azienda declina ogni
responsabilita qualora

queste norme non
vengano rispettate.

Sacchetti in plastica,

polistirolo espanso,
chiodi e gli altri elementi
dell’imballo non sono
giochi per bambini in
quanto potenziali fonti di
pericolo.
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Cura e Manutenzione fac

Trattala bene e sara sempre

amica tua

La tua lavabiancheria & proget-
tata per durare molti anni senza
problemi. Qualche semplice ac-
corgimento aiuta a tenerla in for-
ma e farla durare ancora di piu.
Prima di tutto, devi chiudere
sempre il rubinetto dell’acqua
dopo ogni lavaggio: la continua
pressione dell’'acqua puo
usurare alcuni componenti.
Inoltre, cosi facendo, elimini il
pericolo di perdite quando in
casa non c'é nessuno.

Se l'acqua della tua zona e trop-
po dura, usa un prodotto
anticalcare (I'acqua € dura se
lascia facilmente tracce
biancastre intorno ai rubinetti
oppure intorno agli scarichi, spe-
cialmente della vasca da bagno.
Per avere informazioni piu pre-
cise sul tipo di acqua del tuo im-
pianto, puoi rivolgerti all’ Acque-
dotto locale oppure a un idrauli-
co di zona).

Occorre vuotare sempre le ta-
sche, togliendo anche spille, di-
stintivi e qualsiasi oggetto duro.
Lesterno della lavabiancheria
va lavato con un panno imbe-
vuto di acqua tiepida e sapone.

E importante lavare

periodicamente |l

cassetto estraibile
dei detersivi.

Per prevenire
incrostazioni basta
tenerlo qualche tempo
sotto il rubinetto
dell'acqua corrente.

Mai esagerare con le

dosi.

Il normale detersivo contiene gia
prodotti anticalcare. Solo se I'ac-
gua e particolarmente dura, cioé
molto ricca di calcio, ti consiglia-
mo di utilizzare ad ogni lavaggio
un prodotto specifico.
Saltuariamente puo essere utile
un ciclo di lavaggio con una dose
di prodotto anti-calcare, senza
detersivo e senza biancheria.
Non utilizzare nessun detersivo
0 additivo in dosi troppo abbon-
danti perché potrebbero causa-
re un'eccessiva produzione di
schiuma, con produzione di
incrostazioni e possibili danni ai
componenti della tua lavabian-
cheria.

La tua lavabiancheria & un’affidabile compagna di vita e di lavoro.
Tenerla in forma é importante. Anche per te.

Vuota sempre le tasche: i piccoli oggetti possono
danneggiare /a tua lavabiancheria.

lle

La lavabiancheria e dotata di una pompa autopulente che non ha bisogno di operazioni di pulizia € manutenzione. P
pero succedere che piccoli oggetti cadano accidentalmente nella pompa: monete, fermagli, bottoni pericolanti e al
piccole cose. Per evitare danni, vengono fermati in una precamera accessibile, posta nella parte inferiore della pom

SRS

Per accedere a questa precamera € sufficiente rimuovere il pann
copertura posto nella parte inferiore della lavabiancheria con I'ay
di un giravite (figura 1); togliere quindi il coperchio ruotandolo in se
antiorario (figura 2) e ispezionare accuratamente l'interno.

Il tubo di gomma

Controlla il tubo di gomma almeno una volta al’anno. Va sostituito su
se presenta screpolature e fessure poiché durante i lavaggi deve so
forti pressioni che potrebbero provocare improvvise spaccature.

Fig. 1

operazione di manutenzione. E' normale che dopo aver tolto il coperchio fuoriesca una piccola quantita di acqua. Nefrimontar
il pannello di copertura, assicurati di inserire i ganci posti nella parte inferiore nelle apposite asole prima di spiigeg§o co
la macchina.

Attenzione: assicurati che il ciclo di lavaggio sia terminato e stacca la spina prima di togliere il coperchio e prima di tlualsiasi
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E sempre pill importante

La sicurezza per te

La tua lavabiancheria & costruita se-
condo le pit severe norme interna-
zionali di sicurezza. Per tutelare te e

e | tuol bambini

tutta la tua famiglia

Leggi attentamente queste av- 5. Non toccare la macchina a 7. Non aprire il cassetto dei 8. Nontirare maiilcavo néla
vertenze e tutte le informazioni piedi nudi oppure con le detersivi mentre la mac- lavabiancheria per staccare
contenute in questo libretto: & im- mani o i piedi bagnati o china & in funzione; non la spina dalla presa a muro:
portante perché, oltre a nume- umidi. usare detersivo per il la- € molto pericoloso.
rose notizie utili, forniscono im- g Non usare prolunghe e vaggioamano poichélasua g purante il funzionamento del-
portanti informazioni su sicurez- multiple , pericolose soprat- schiuma abbondante potreb- la lavabiancheria non tocca-
za, Uso e manutenzione. tutto in ambienti umidi. Il cavo be danneggiare le partiinter- re l'acqua discarico perché
1. La lavabiancheria nonva di alimentazione non deve ne. puo raggiungere temperatu-
installata all'aperto, nem- subire piegature o compres- re elevate. L'oblo, durante
meno se lo spazio & riparato sioni pericolose. il lavaggio tende a scal-
da unatettoia, perché é mol- darsi; tienilontanii bambini.
to pericoloso lasciarla espo- ) ) Non forzare mail'oblo per-
sta alla pioggia e ai tempo- Voglio solo un tecnico ché questo potrebbe dan-
. speC|aI|zzato € autorizzato . . . ..
rali. con ricambi originali neggiare il meccanismo di si-
2. Deve essere usata soltanto garantitiInd esit! curezza posto sull'apertura
daadulti ed esclusivamente che ha il compito di proteg-
per lavare la biancheria se- gere da aperture accidenta-
condo le istruzioni scritte in .
guesto manuale. 10. In caso di guasto, chiudi

3. Se dev'essere spostata, la-
vorare in due o tre persone
con la massima attenzione.
Mai da soli perché la mac-
china & molto pesante .

4, Prima di introdurre la bian-
cheria controlla che il
cestello siavuoto .

prima di tutto il rubinetto
dell’acqua e stacca la spi-
na dalla presa a muro; in
nessun caso accedere ai
meccanismi interni per ten-
tare diripararla.

Il cavo di alimentazione Per sostituirlo occorre fare cosi: to Marrone=L) lasciando
€ speciale e puo essere 1.Assicurati che la lavabian-
acquistato esclusiva-
mente presso i Centri di
Assistenza Tecnica auto-
rizzati.

Per collegare il nuovo cavo agi
5SICL _ per ultimo il cavetto di terra sci in senso inverso.

cheria sia spenta e la presa sia—. Per rimontare il top di copertu
scollegata. ~ Nota: le lettereL, N e il sim-  appoggialo sulla lavabianchefja
2.Togliil top di coperturasvi-  bolo - sono riportati sul fil- Fig. 6] e fallo scorrere in avany
tando le due viti, e poi tiralo  tro anfidisturbo. inché i ganci posti nella parte aj-
verso di te [fig 3]. . 4.Allontana leggermente la par- teriore non vanno a inserirsi ngl-
3. Scollega i cavetti dal filtro  te superiore del passacavo dal-le apposite asole ricavate sul ¢
antidisturboF [fig. 4] facen-  lo schienale, tira il cavo di ali- scotto, quindi riavvita le viti.

do attenzione alla loro posi- mentazione verso l'alto e quin-

zione (cavett®lu=N; cavet-  di estrailo [fig. 5].

<=
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Fig. 5
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